KPUBOPI3bKUI HAIIIOHAJIbHUM YHIBEPCUTET

®DakyIbTeT: byniBenbHmii GakynpTeT

Kadenpa: [IpomuciioBe, UBLIBHE 1 MiChKE OYAIBHUILITBO
CrenianibHicTh: 192 ByaiBHUITBO Ta IMBUIbHA IHXKEHEPIs
OcgiTHBO-TIpOdeciiiHa mporpamMa: byaiBHUIITBO Ta IUBUIbHA 1HXKEHEPIS

3ATBEPIKYIO:

3aB. kadenporo

13 2 20 p'

3ABJIAHHS
HA BUITYCKHY POBOTY BAKAJIABPA CTYJIEHTOBI

KoBanenko Onekcanzapi PycnanoBHi
(mpi3BuIe, iM’s1, IO OATHKOBI)

1. Tema pO60TI/IZ "HHBaﬁH-HDOCKT d:)acaz[iB ApMAaTyYpHOI'O 1eEXy 3 6J18,I‘OVCTDO€M
IPUJIETIIOl TePUTOPii "

3aTBEpKEHA HAKa30M 10 YHIBEPCUTETY BiJ ” 20 p. Ne

2. TepmiH 31a4i CTYICHTOM 3aKiHYE€HOI pOOOTH
3. BuxinHi nani 10 po6otu

Micuie oyaiBauirea — M. [Tonrasa.

ByniBis, 1110 MpoeKTYeThesl — By IiBIIs OHOIIOBEPXOBa MPOMUCIIOBA KapKacHa, 3
II’SITH TIPOTOHIB, YOTHUPHOX IMO3OBKHBO 3’ €IHAHUX Ta OJHOTO TOpIeBoro. Ileprmii
nporonoM L3=36 M, nopxuHoro B1=90 M, 3 BiagMiTKOIO OrosoBKY KojoH Hi=18 M,
KPOKOM KOJIOH a;=0 M, 00JaJlHaHuii MOCTOBUM KpaHOM BaHTaxomiaioMHuicTio Q1=30
T, JAPYrui, TpeTid, derBeptuit Ta T1sATHH Lo/Ls/LiJLs= 18 ™, moBKUHOIO
B,/B3/B4/Bs=72 M, 3 BinMiTKOO 0r0o10BKY K0oJI0H Ho/H3/Ha/H5=16,8 M, kpokoM koJ10H
alaszlasdas=12 ™M, oOnamHaHi MOCTOBUMH  KpaHaMH  BAaHTAXOITHOMHICTIO
Q2/Q3/Q4Q5=50/30/30/50 1. KoHCTpyKIIii 3a11300€TOHHI: KOJIOHU KPaiHIX Ta CepeaHIX
psaiB, (axBEepKOBI CYILUIBHOTO NPSAMOKYTHOIO Tepepidy, MIIKpaHOBI Oasiku
JIOBKUHOK 6 Ta 12 M, KpoKBsiH1 Oanku 18 M, IIMTH MOKpUTTS pedpucti 1,5%12 M ta
1,5%6 M, pyHaamMeHTHI Oajaku JOBXKUHOKO 6 Ta 12 M, CTIHOBI IaHes1 JOBXHUHOIO 6 Ta
12 M, Bucotor 1,2 M. KoHcTpykiiii Mmetanesi: hepmu 36 M.

4. 3MicT po3paxyHKOBO-TIOSICHIOBAIBHOI 3aMUCKH (TIEPEITiK PO3ALIIB, IO iX HAJEKUTh

pospobutr):  ApXITEKTYpHO-OYHIBEIRHUN  po3min  (00’eMHO-IUIAaHYBaJbHE 1
KOHCTPYKTHBHE PIIICHHs OVAIBJI, ONUC T'€HIUIAHY, TEIJIOTEXHIYHUH PO3PaxyHOK).
Po3paxyHKOBO-KOHCTPYKTHMBHUM _ po31aia  (po3paxyHOK 3/0  Kapkacy OyIiBJi).
TexnoJiorist OyaiBHHUIITBA (IIOPIBHAHHS BaplaHTIB, TEXHOJIOTIYHA KapTa Ha 3BEJICHHS




oynisai). Opranizaniss OyaiBHUIITBA (CITHOBUM Irpadik, OYVAreHIUIaH, OXOpOoHa Impari 1
0e3neKa KUTTEMSAIBHOCTI).

5. Ilepenmik rpadiuHoro marepiany (3 TOYHUM 3a3HAYCHHSIM OOOB’A3KOBHX KPECJICHB):
ApXITEKTYpHO-OYAIBEJILHUN po3Ali (TeHIuIaH, dgacajay, IUIaHW, po3pi3u) — 1 JIMCT.
P0o3paxyHKOBO-KOHCTPYKTUBHUM _pO3A1J  (IIPOEKTYBaHHs 3aJ11300€TOHHOI  INIMTHU
nokputTs) — 1 ymcr. Texnosoriss OyAlBHHIITBA (TEXHOJIOTIYHA KapTa Ha 3BEJICHHS
oyaisii) — 1 auct. Opranizanist OyaiBHANTBA (CITLOBUM rpadik, OyareHmian) — 1 JUCT.

6. /lara Bugadi 3aBaaHHs

KepiBHuK

(miamuc)

3aBgaHHs IPUNHSB 10 BUKOHAHHS

(Tmiammc)

KAJIEHJIAPHU IJIAH
.. . . Tepmin BUKOHaHHS .
No Ha3Ba po3niniB Maricrepcbkoi poooTu PMIH 1 [TpumiTka
po3aiiiB podoTu
3/m
1. ApXITeKTypHO-OyA1BEIbHUIM
2. Po3paxyHKOBO-KOHCTPYKTUBHUHI
3. TexHomorist OyiBHUIITBA
4, Opranizaiist Oy1iBHHIITBA

CTyIeHT-AUTUIOMHUK

(miamuc)

KepiBauk pobotu

(miamuc)



APpXIiTeKTyHO-OyiBeIbHUIA PO3iaa

Ha croromani He0OX1HO 10J1aTH OAHOMAHITHICTh, HEPUBAOINBICTD,
MOHOTOHHICTh OKPEMHUX MPOM OyiBellb, COPUATH CTBOPEHHIO PI3HOMAHITHUX
BUpPa3HUX apXITEKTYPHO XYA0XKH1 KOMIIO3MIII Ta €CTETUYHUX XapaKTEPUCTHK
OKpEeMHUX MpoM OyiBesib. 3HAUEHHS LUX apXITEeKTYPHO-XYO0KHIX 3a/1a4 3HAYHE,
TOMY IIIO Ha MPOM MIAMPUEMCTBAX MOCTIHHO MPAIIO€ BeUKa KUTbKICTh POOITHUKIB 1
YMOBH iX Ipalll MOBUHHI OyTH Ha BUCOKOMY PiBHI, III0 B CBOIO Uepry OyJie CIpUsITH
3HAYHOMY MIIBUIICHHIO IPALe3JaTHOCTI Ta €(EeKTUBHOCTI Ipalli.

PilieHHs apXiTEeKTypHO-XY0KHIX 33/1a4 MOBUHHO 0a3yBaTHCS HA
KOMILJIEKCHOMY MiAXO1 10 IPOEKTYBAaHHS IU3aiiHy MPOM OyiBeb B OpraHIYHOMY
MO€EJIHAHHI YCIX MOTO0 CTOPIH : €CTETUYHOCTI, PYHKIIOHANBHIN TOLIIBHOCTI,
KOHCTPYKTHBHIN 1 TEXHOJIOTIUHIA MPOTPECUBHOCTI Ta EKOHOMIYHOCTI.

1. BuxiaHi qaHi 15 npoeKTyBaHHS
bynisns nmpoextyerbes y M. [lontaBa o Byn.Consiuna, 15.
XapaktepucTuka pailoHy OyTiBHUIITBA:
- paiion OyaiBaunTBa M. [TonTaBa, [loaTaBchKoi 00II.;
- CHITOBE HOpMaTUBHE HaBaHTakeHHS -1,11 klla;
- rbuHa npomep3anus 1,1 Mm;
- cepeHbOpIYHA MIBUAKICTH BITPY B paiioHi M. [lonrasa cknagae -5,0 m/c;
- IPYHTOBI1 BOJIM 3HAXOASIThCA HA rIUOuHI - 4,9 M;
- [PYHTH MIEPEBAKHO CYIIICKH Ta MICKH;
- penbed MICHEBOCTI CIIOKIMHUMA 3 YXUJIOM Y MIBAEHHOMY HANpPSMKY 10 MOPSI.

2. Onuc reHepajabLHOro MJIAHy

Micre po3ranryBanHs mpoM OyiBii nexy — M. [lonraBa. 'enepanbHuil max
JUJISTHKA PO3POO0JIEHUH Y BIAMOBIAHOCTI 3 ICHYFOUMMH YMOBaMH Y JIBOX BapiaHTax
Oy1aroycTporo.

[TpoexTom nependaveHo, 110 rOJIOBHI MIITOX1IHI HIAX0AW Ta IMix i3au 10 Oy aiBiIi
BUKOHYIOThCS 3 00Ky ByJulll Byi. CoHsiuHa, 15. TpancnopTHuUi 3B's130K
3IMCHIOETHCSL TI0 MAriCTpaJIbHUM aBTOJIOPOraM PEryJIbOBAHOIO PYXY.

[IpoekTHHUM pilleHHAM TiepeadadaeThes ( BapianT 1):

- 3a0e3neueHHs NPOTUITOKEKHUX BUMOT JI0 pO3TaIllyBaHHs OYy/IiBIIi MO
BiJTHOIICHHIO J0 1CHYI0UYO1 Oy IiBIIi;

- 3a0e3mneueHHs CTOKY JOIIOBOI Ta Tajoi BOAM 3a0e3MeUeHHIM TUIaHyBaHHSIM
TPOTyapiB;

- briaroyctpiii Teputopii 3 MeTOI0 BUKOHAHHS (DyHKITIOHATLHUX BUMOT Oy TiBTi;

- 3a0e3IeYeHHS €KOJIOTIYHIUX BHMOT
- 3a0e3neyueHHs 30H BIIMOYKUHKY AJIs IPAlliBHUKIB;
[IpoekTHUM pilIEHHSM TMepe10avaeThCs O3€JCHEHHS Ta 0JaroycTpid TepuTopii.

OCHOBHUM €JIEMEHTOM O3€JICHEHHSI € PO3MILIEHHS JEPEB B3JI0OBXK TPOTYyapiB,
PO3MIIIEHHS KIIYMO 3 CTOPOHU IIEHTPAJILHOT'O TaHKy OY/I1BJI1, @ TAKOXK BJIAIITYBaHHS
ra3oHiB.

[TpoexkTom nependadyeHo Ha MIBHIYHIA YaCTHHI OyIiBII1 pO3TAlllyBaHHS
rOCTIOJAPCHKOTO TOIBIP A, SIKE 3aXUIIEHO 3 YCIX CTOPIH OTOPOKEI0 BUCTOIO 1.2 M.



["ocrogapcebke MoBIp st Ma€e CITy»)KOOBY MAapKOBKY. 31 CXiTHOIO YACTHHU MAEMO
JIBOCTOPOHHIO JIOPOTY IKE Be/ie Ha TOCIOapChKe MOABIP A Yepe3 MyHKT IPOIYCKY.

Ha miBneHHi# yacTHHU TIepe] JTUIEBOIO0 YaCTUHOIO OY/IiBII IependaueHa
NapKoOBKa JJIs MPAiBHUKIB Ha § MAIIMHO-MICLIb.
[IpoekTHUM pillieHHM TiependayaeThes ( BapiaHT 2):

- 3a0e3neueHHs MPOTUIIOKEKHUX BUMOT JI0 pO3TallyBaHHs OyIiBl 110
B1JIHOIIICHHIO JI0 1ICHYI04O01 Oy/IiBJIi;

- 3a0e3nedeHHs CTOKY JOIIOBOI Ta Tajlol BOJU 3a0€3MeUeHHSIM TIIaHy BaHHSIM
TPOTYyapis;

- braroyctpiit TepuTopii 3 METOI0 BUKOHAHHS (P)YHKIIOHATBHUX BUMOT OY[IiBIIL;
- 3a0e3neueHHS €KOJIOTIYHUX BUMOT
- 3a0e3MnedeHHs 30H BIAMOUYMHKY ISl IPAI[IBHUKIB,;
['enepanpHUli TI1aH BUKOHAHO BiamoBigHO 10 BuMor JIBH b.2.2-12:2019
«IlnanyBanns 1 3a0ynoBa Tepuropiii» Ta ICTY-H b B.1.1-27:2010 «byniBensHa
KJIIMATOJIOT151».

TexHiK0-eKOHOMIYHI MOKA3HUKH /10 T€HEPAJIbHOI0 IJIAHY

Ne | HalimenyBaHHs On. Bumipy | KinbkicTh
1 | ILnoma quIsHKHA ra 454
2 | Inoma 3a0yn0BK M2 4512
3 | Ilnoma popir, TOPIXKOK Ta MallJaHUMKIB 3 TB. M? 2130

MOKPUTTIB. TOKPUTTSIM

4 | ITnoma o3eeHEHHS M 565

5 | KoedimieHT o3eneHeHHs 0,33

3.30BHiNIHE 03100J1€HHA

O371007€HHS TTPOMUCIIOBUX O00'€KTIB B IMepiry uepry obepirae OYIIBIIO Bif
aTMOC(EpHHUX Ta I1HIIUX 30BHINIHIX BIUIMBIB, 3a0e3Medye€ €CTeTUYHUN 30BHIMIHIN
BUTJISLA OyAiBIL 1 301IbIIIY€ TEPMIH MOTO €KCILTyaTallli.

O3100110BaibHl pOOOTH - KOMIUIEKC OY[IiBETbHUX TMPOIIECIB, MOB'SI3aHUX 13
30BHINIHBOI0, BHYTPINIHHOI OOPOOKOIO TIPOMHUCIOBUX OymiBedb 1 CHOPYA.
O31106110BaTBbHI POOOTH MPOBOASTHCS B MEP101 OYIIBHHUIITBA MICIIS TIPOIECY MOHTAXKY
OymiBenp abo MmiJg Yac PEMOHTY ab00 PEKOHCTPYKIi 00'€KTIB MPOMHUCIOBOTO
npusHayeHHsA. Jlo 1X BHUKOHAaHHA HEOOXITHO 3aBEPIIMTH OCHOBHI PEMOHTHI,
OyiBENTBHO
MOHTa)XH1, CAHITAPHO-TEXHIYH1 POOOTH.

OCHOBHE MpPU3HAYCHHS O3700JIIOBAIbHUX POOIT — 1€ HaJaHHSA OyAiBIsAM,




KOHCTPYKIIAM 1 CHOOpyAaM BIIMOBIAHUX SIKOCTEW: MIIHICTh, JOBTOBIYHICTD,
JEKOPATUBHICTh 1 CTIMKICTh JO IIKIJIMBUX BIUIMBIB HABKOJHWIITHHOTO CEPEIOBHUIIA.
Takoxx o031005eHHs OyaiBedb MIABUILYE MPOTUIONKEKHUM 3aXHCT, MOKpaIlye
3BYKOI130JISIII IO 1 3017IbIIIY€E TEPMIH CITy>KOM OyA1BEIbHUX KOHCTPYKIIIi.
B nu3aiiH-npoeKTi 3amporoOHOBAaHO 2 BapiaHTH 30BHIIIHBOTO 03/100JI€HHS CTIH

IpoMOYIIBII.

1-i1 BapiaHT (OrOKE€THHUIA): 30BHIIIHI CTIHH PapOyIOThCs aKpUIIOBOIO (hacaTHOIO
dap6oro Ceresit CT 42, kosip 6exKeBUIA.
2-1 BapiaHT (KOMEpUIHHUN) :

a) 30BHIIIIHI CTIHU 03J100JTI0I0ThCS JIeKopaTuBHOIO mTyKatypkoro Ceresit CT 64
Ta (apOyroThcs akpuiioBoro ¢acaanoro gapooro Ceresit CT 42 (koabopu Ha
npukiIaai gpacaais, 31 30epexeHHSIM IMIIOHYBaHHS BIATIHKIB KOJIOPIB);
0) 30BHIIIHI CTIHH 03/100JIFOIOTHCS YTEIUTIOBAYEM, SIKI KPIIIATHCS HAa KapKac 3
MeTaaonpodio, 331 30€peKeHH TeTia B IPUMIIIEHH] 1EXY: T1PO130JIsIIis -
rigpodap’ep, yTeroBad BOJIOKHUCTUM, TaplIyacTuil q100eib, apMaTypHa CiTKa,
IPYHTOBKA 1 TOBepXy AekoparuBHa mrykarypka Ceresit CT 64 ta dapOyroThes
akpuioBoro ¢acaanoro gapooro Ceresit CT 42. [{okonab 0310011010Th
OOJIHMIFOBAIBHOIO MIUTKOIO.
BiknHa 3aMiHIOIOTBCSI HA METAJIOTUIACTUKOBI YOPHOTO KOJIBOPY.
Bopora papOyroTecs B HOpHUNA KOJIP.

[Tpu po3poOui GacaaHux pilieHb Ta €eIeMEHTIB OyaiBil Oy BUKOHAHI BUMOTH
JBH B.1.1.7-2016 «IloxexxHa 6e3mexa 00’ €KTiB OyAIBHUIITBAY.



1. Po3paxyHok miautu 3x12 m

1.1. Buxigxi ga”i Juid IpOEKTYBAHHSA

HowminansHi po3mipu mareni: nosxusa [, =12 M, mupuna 6,=3 M. Bucora maxerni

(mo3oBXHIX pebep) mpuitmaerses h=450 mm (h="/,/27). Tlomepeuni Ta Mo310BXKHI
pebpa TpanemieBuaHoro niepepisy. Illnpuna mo3mopxHIiX pedep 3un3y 100 MM, 3BepXy
— 140 mm. TTomepeuni pebpa po3TamoByOTHCS MPUOIU3HO Uepe3 1 M 1 MalOTh BUCOTY
150 mm, a ix mmpuHa y HIKHBROMY niepepisi 40 mM, y BepxaboMy — 160 mm. Cepenne
Ta KpalHl momepeyHi pedpa uisi 30UIbIIEHHS >KOPCTKOCTI MaHeNl NPUHMAarOThCS
3aBBUIIKY 250 MM. [Inuta manesni npuiiHsTa 3aBTOBIIKK 25 MM. KpeciieHHs InTH Ta

il By3J11B IUBUTHUCS B aJIbOOMI.
15 Cl

W

CrpmxHeBa apMaTypa

g
diin

100

25

Puc. 1 Cxema po3MillleHHsI HAIIPY>KEHO1 CTPHIKHEBOI apMaTypu

[TaHens MOKPUTTS MPOEKTYETHCS 3 BaKKoro OeToHy kiacy B35. ApmyBaHHS
IUTUTA TIaHeJll BHUKOHYETHCS 3BapHOIO CITKOIO, IIONEpeYHI pedpa apMyIOThCs
TJIOCKUMU, 3BAPHUMH KapKacaMmu 3 POOOUOI0 MO3/I0BKHBOI0 apMaTypoto kiacy A-III;
MO37I0BXHI pedpa - MOMepeHbO HAIMPYKEHOI0 apMatyporo kinacy A-V, Tiockumu
3BapHUMH KapKacaMy Ta JOJIATKOBUMH CITKaMHU Ha i IOpax.

[TonepenHe Hanpy>KeHHS apMaTypPH MPOEKTYETHCS EIEKTPOTEPMIYHUM CIIOCOOOM
Ha ynopu dopmu. IlependauvaeTbcsi, 10 TMiJI Yac BUTOTOBJEHHsS OETOH MaHeNi
MIA€ThCs MpUpoagHOMY TBepAIHHIO. KoediieHT ymMOBH npatli 0€TOHY pUHMA€EThCs

7,,=0,9 (Tak sk HABAaHTAKCHHSI HETPUBAJIOT MTii BIACYTHI).

Jlns 6etony knacy B35:R;=19.5 MIla, R, =1,3 MIla (3 ypaxyBauuam /;,=0,9);
R, o =22.5 MITa, Ry =1.95 MIla; E,=34500 MITa.

Jlnst apmatypu kinacy A-V: Rs =680 MIla, R, =785 MIla, E=200000 MITa. s

po6ouoi apmarypu nomepeunux pebep kiacy A-11I mpu d>10 mm R, =365 MITa. [
IPOTOBOI apMaTypH CITKU IUTUTH Ta TUIOCKUX KapkaciB kiacy Bp-I mpu d=3 mm: R,
=375 MIla, R,s=270 MIIa; npu d=4 mm: R =365 MlI]a, R, =265 MI1a; nipu d=5 mMm:

R, =360 MIla, R,;=260 MIIa; E<=170000 MITa.

OOTuCHEHHST OCTOHY IaHeNl BUKOHYEThCS KOJM OETOH Jocsirae mepeaaTodyHoi
MIIIHOCTI:



R,, =0.7-35=24.5MIla >11MIla.

[TonepenHbO 3HAYEHHS MOTIEPEIHBOTO HAMPYKEHHSI apMaTypu 0e3 ypaxyBaHHS
BTpaT NpUiAMaeThea o, =R, - P=785-60=725 Mlla, ne p=30+360/1,=30+360/12=60
MITa.

J1o TPIIMHOCTIMKOCTI MaHe MOKPUTTS CTaBISATHCS BUMOTH 3-1 KaTeropii, TOOTO

B ITaHEN JIOIYCKAEThCS HETPUBAIC PO3KPHUTTSA TPIIUH ac; —0,3 MM Ta TpHBaje
PO3KPHUTTS Acrez =0,2 MM.

S,ser

1.2. BusHayeHHs HABAHTAXKEHHS

Ha manens mokpuTTs 1i€ MOCTiHE Ta TMUMYacoBe HaBaHTakeHHs. [locTiiiHe
HABaHTAKCHHS CKJIATAEThCS 3 BarW TEIIOBOJOI30JIAIIIHHOTO MIApy Ta BJIACHOI Barw
naHesi. TuMdacoBe HaBaHTAKEHHSI CTBOPIOE Bara CHIrOBOT'O IMIOKPUBY Ta Bara IHITY.

Ckiai Ta KOHCTPYKIIiST TETIUIOBOIOI30JISMINHOTO Mapy MPUUMAIOTHCS 3aJICHKHO
Bl THUITy, MPU3HAYEHHs Ta Miclsl OyiBHHUIITBA MPOMHUCIOBOI OyiBIi, IS SKOT
MPOCKTYEThCS MaHeab. HaBaHTa)KeHHsI BiJl CHITY Ta BijJ MUJY 3ajieXaTh BiJl MICIS
Oy/IIBHUIITBA.

1.2.1. IligpaxyHOK NMOCTiiHOr0 HABAHTAKEeHHsI Bi/l BJ1aCHOI Baru naHeJi

Buznauenuii 3a mpUUHATAMHU pO3MipaMu 00’€M TMaHeNl TOKPHUTTS pa3oM 3
OCTOHOM 3aMOHOJIYYBaHHS CTAHOBHTH Vv =2,72u° TPU IUIBHOCTI 3ai300€TOHY

p=25 T1/M>. HopMaTUBHE HABaHTA)KEHHS BiJ BJIACHOI Bark IaHEN 3 OETOHOM

3aMOHOJIIYyBaHHS Ha | M2 HOKPUTTS
A, =v-p-981/1 -b =272-25.-981/12-3=18581 /i°

1.2.2. IlinpaxyHOK THMYAaCOBOI0 HABAHTAKEHHS

[TimpaxyHOK MOBHOTO HAaBAaHTAXKCHHS Ha 1 M IMMOKPHUTTSA HABEJICHO Yy TAOIMII, JIe
pPO3paxXyHKOBI HAaBaHTAXKCHHS HAJaHI 3 ypaxyBaHHSM KoeirmieHTa HamiHHOCTI 3
NpU3Ha4YeHHA y, =1.2.

[TigpaxyHOK HABAHTAKCHHS HA MAHeIb IOKpUTTs, Klla (xH/M?)

Koedinient HaBaHTakeHHS
HajaiiHocTi | Excrury I'pannyne npu
Buja HaBaHTaKeHHS 3 Tagiiine | y. =1 e >1
HABaHTaKe
HHS 7
IocrTiiine
[ap rpasito, BTOILICHUH B JbOI'ThOBY MAacCTUKY 13 0,15 0,143 0,185
PyGepoiiioBuii Kuium 11 0,1 0,095 0,105
AcdanpToBa cTsakka t=2 oM, p=1,8 /™ 1,2 0,353 0,336 0,403
(0,02-1-1,8-9,81=0,353)
Minepanbauii  yremmosad t=10 cm  p=0,5 1/™°
(0.1-1-0,5-9,81=0,490) 1,2 0,490 0,588 0,705
O6ma3zouyHa mapoizoiALis




Pazom HaBaHTa)KEHHS BiJl 130JALIHHOTO Iapy 1,1 0,06 0,057 0,063
[TaHens MOKPUTTS 3 OETOHOM 3aMOHOJIIYyBaHHS 1,=1,14 | 1,=1.2 1=1,44
L1 le, =205 | c,=246
c=2,70
Ycboro nocTiiiHe HaBaHTaXeHHs (§=i+C) 0n=3,49 | gs=3,66 | 0=4,14
3minHe
CHiroBe (KOpOTKOYacHE) 1,14 Sn=1,2 | Sh=1,44 | S=149
CHirose (KBa3UIIOCTIHHE) 1 0,32 0,384 0,384
[Tunose (TpuBae) 1,3 dn=0,15 | dn=0,18 | d=0,23
Ycboro 3minHe HaBaHTaKeHHS (v =S+d) Vn=1,67 | Vs=2,00 | V=2,104
4
Ycboro moBHE HaBaHTaXEHHS (P =0 +V) Pn=5,16 | Ps=5,66 P=6,24
B T.4.: TPUBAJIOT Iil =Q+vVv
P (£1=9 ) Pn=3,06 | P4=3,07 | Pi=3,34
KOPOTKOYACHOI il Oy, =S
Pnsht=1, | Pssht=1,3 | Psht=1,6
4 3

1.3. Po3paxyHOK IJINTH ITAHENT]

1.3.1. BusHayeHHs THUIY JIMTH

[InuTa ma”enmi, Mo Mae TOBHIMHY t=25 MM € OZHOPSIHOI OaraTOMpPOIITHOIO
HEPO3PI3HOI0 IUIUTOK 3 BIYKAMH-IIITHKAMH, SKi 3alleMJICHI B3JIOBX KOHTypa

MONEPSYHUMH Ta IO3JI0BXKHIMU pedpamu.

Po3mipu QUISTHOK TUIUTH y CBITII MiXK TpaHsmu pebep: cepenHix |; Ta kpaitHix lqe

Y3JI0BXK MMaHeNi:
1,.=149-(16/2)-2=133 cwm;
1..=151-27,5-16/2=116 cMm;

cepeaHiX Ta KpaiHix yrnomnepek maneii 0;=295-14-2=267 cwm.

Tak stk BigHOILICHHS OLIBIIOrO OOKY BIYOK-AUISHOK IUTMTH JO MEHIIOro Di/
1,=267/133=2,01>2 Ta by/ 11:=267/116=2,31>2, nnurta naHeli PO3PaXOBYETHCS SK
OaylouyHa IIJIUTA, 0 OIUPAETHCS Ha TOTEPeyHi pedpa.

1.3.2. Po3paxyHkoBa cxeMa Ta BU3HAYEHHS HABAHTAKEHHS

3a po3paxyHKOBY CXeMY IUIUTH MPUMMAETHCS S-TH MPOJILOTHA HEPO3PI3HA Oalika
NPSIMOKYTHOTO Tepepidy 3aBBUINKK {=2,5 cM Ta 3aBmmpmka 0;=267 cm, mio
3aBaHTaX€HA PIBHOMIPHO PO3MOIJICHMM HaBaHTaXEHHSIM. Po3paxyHKOBI MpPOJIbOTH
JIOPIBHIOIOTH BIJICTaHI MiX TpaHsAMHU mornepeuHux pedep. Ha toprei pebpa miuura
BUIBHO ONHUPAETHCA.



Puc. Po3paxyHkoBa cxema(a) Ta po3paxyHKOBUM nepepi3 mIuTH(0)

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXKEHHS BiJ BJacHOI Baru Ha 1 M? IO TUTUTH
r=1t-p-981-y, -y, =1.0,025-25-9,81-11-1.2 = 0,641xH | m°.

Po3paxyHkoBe MOCTIiiHE pPO3MOJJIEHE HABAHTAXKEHHS, 110 Jl€ Ha IUIUTY 3
BaHTAXKHOT IUIOIIAKA 3aBIIMPIIKH 6= 2,67wm:

g, =(@i+r)b, = (144 +0.641)- 2,67 =5.55kH [ m .
Po3paxyHkoBe THMYacoBe pO3MOJAUICHE HABAaHTAXEHHS, IO JMdi€ 3 Ti€l XK
BAaHTAXKHOT TUIOLIAIKU
v, =v-b, =267-2.104=477xH | u.
[ToBHE pO3paxyHKOBE PIBHOMIPHO PO3IO/I1JIEHE HABAHTAXKEHHSI HA TUTUTY
g, =0, +v, =555+4.77 =10.32xkH | m = 0,103kH / cm .

1.3.3. BusHayeHHs 3yCWIb

3ruHar4Mii MOMEHT B KpaifHiX MPOJIbOTaX IJIUTH (IUB. pUC., TPOIbOoTU A-B Ta
E-F)

0,103-116°

M, =ql2/11= =125.99xH - cm.

3ruHarYMi MOMEHT B CEpEIHIX MPOJIbOTAX Ta Ha CEPEAHIX MiAMOpax

0,105.133°

M, =M_==q12/16 = =113.87xH -cm .

JUisi MoanblIoro po3paxyHKy NpPUHAMAEThCS MOMEHT, IO Mae HaiOiIbIe
3HAY€HHsI, TOOTO M, =125.99xH -cm .

1.3.4. Po3paxyHok apmaTypu

[Inuta apmyeTbes 3BapHOIO CITKOIO 3 JPOTOBOI apMmarypu kinacy Bp-I. 3BapHa
CiTKa PO3MINIYETHCS MOCEPEIMHI TOBIIMHU TUIMTH TaK, IO 3aXWCHUHN IIap OETOHY
3HU3Y JIs1 po00YOi apMaTypy CTaHOBUTH He MeHIl 10 MM (uB. puc.,0).

[Tpu3HavaeTbCss JaiaMeTp IMO3A0BKHIX CTPIOKHIB 3BapHOI CiTku 0= 4 MM,
nornepeyHux CTprwkHiB 0= 3 MM. 3axucHuii map OETOHy po0OYMX CTPHKYIB

MPUNMAETHCS a,=10 MM, TOJI1
a=a,+d,/2=1+0,5/2=125cm.



Po6oua Bucora nepepizy h, =t—a=25-125=125cm.
M., 125.99
R, -b,-h? 1952671252
3a 3navueHHsM a,=0,017 3naxomsThcs koedimientn £=0,19 Ta ¢ =0,99.
M, 125.99
C-R.-h, 099-365-125

=0.017.

Po3paxynkoBuit KoepilieHT «,, =

IToTpibHa miomia nepepizy apMaTypu A, ., = =2,82cm’.

[puiimaetbess 15@5 Bp-1 3aramsroro miomero As =295 cm? > 4., =295 cMm?.

4, 29
b,-h, 267-125
[To3moBkHI  CTPUXKHI apMaTypHOi CITKM TUTMTH PO3MINIYIOTBCS 3  KPOKOM

v =h/20=267/22=1213cm , IPUAMAETHCS KPOK MO3AOBXKHIX CTPIKHIB v=15 cM.

s,red

Koedoiuient apmyBanHs u = 0,008 > x,.;, = 0,0005.

1.3.5. KoncTpyloBaHHsI apMaTypHOI CiTKH

JloBkrHA Ta IIUPHUHA 3BaApHOI apMaTYPHOI CITKH, KOO apMYEThCS ITUTA MaHei
MIPU3HAYAIOTHCS 3 YPaXyBaHHIM 3aXHUCHOTO MIapy OETOHY 3 TOPIIIB MaHEN apc=15 cMm
Ta 3 OokiB manem ap=10 cm. JloBkuHa 3BapHOi  apmaTypHOI CITKH
|, =11940-2-a,, =11940-2-15=11910mm; HIMpUHA CITKH
a, =2950-2-a, =2950-2-10 = 2930m .

KinpkicTh KpOKIB TOMEPEYHHX CTPUKHIB N, =1 /u=11910/250 = 47,64 ~ 47;

KUTBKICTh KPOKIB TO3/IOBXKHIX CTPUXKHIB N, = a, /v = 2930/150 = 19.

. . ¢, =(l, —n,-u)/2= (11910 - 47-250)/2 = 80.m;

JloBKMHA KIHIIEBUX BHUITYCKIB:
c, =(a, —n, v)/2=(2930-19-150)/ 2 = 40um.

3BapHa apMarypHa ciTka no3Hadaerbes C1. Mapka citku Cl

2Bp = 17199 593041101022
3Bp— 1250 40

KpecneHns ciTku Ta BIJOMICTh BUTPAT apMaTypH Ha 1i BUTOTOBJICHHS HAaBE/ICHI B
aIb00MI.
1.3.6. IlepeBipka MilHOCTI IJIMTH HA AiI0 30cepPeTKEeHOT0 HABAHTAKEHHSI

[TnuTa manesni nepeBipsAETHCSA HA TOAATKOBY 110 30CEPEIHKEHOT0 HABAHTAXKCHHSI,
0 YTBOPIOETbCS BiJ Baru poOITHHKA 3 IHCTPYMEHTOM vV, . =lkH MPUKIAIEHOIO

MOCepPEeIMHI CEPEAHBOTO MPOIBOTY.

Po3paxyHkoBuii 3ruHalOYMil MOMEHT Bij CYKYITHOI il MOCTIMHOTO, TPUBAJIOTO
(Big mITy) Ta KOPOTKOYACHOTO 30CEPEIHKEHOTO0 HABAaHTAXKCHHS

M =(g, +db) 12 /16+v, g -7 -7, L /6=

_ (5,05+0,16-2,67)-1,33 N 1-1,2-0,95-1,33

=0,86kH - m =86kH - cm
16




1.4.1.

u-R, 0,0096-36,5
R, 195

3a 3HaueHHsM £=0,177 i3 Ta0n. [2] «,, =0,164. Hecyda 31aTHICTh IITUTH

M, =a, R, b -h?=0164.195-267-1,25° =133.41xH -cm .

Tak sik M, =134.4xH -cm > M =125.99xH - cm , MILIHICTb IUTUTH HA TOJAATKOBY 110

BigHocHa BHCOTA CTUCHEHOI 30HH & = =0177.

30CCPCAKCHOIO HABAHTAXKCHHA 3a0e3Ieuena.

1.4. Po3paxyHOK nmomepevyHoro peopa

JlJis ipoeKTyBaHHS MaHENl JOCUTh BHKOHATH PO3PAXYHOK OJHOTO OYIb-SIKOTO
IPOMIXXKHOTO TIOMIEPEYHOT0 pedpa K OiIbII 3aBaHTAKEHOTO. APMYBaHHS CEPEIHBOTO
1 KpaifHiX TIOTIepeYHUX pedep MPUIMAETHCS 3a PE3yIbTATOM PO3PAXYHKY POMiKHOTO
pebpa.

Bu3HaueHHs HaBaHTaKEHHS

[loBHe HaBaHTa)XXEHHs HA TIOTMEpeYHE pPEOpPO CKIAMAETHCA 3 TOCTIMHOTO
HABAHTAKECHHS BiJl BarW TEIJIOBOJOI30JSIIIIHHOTO IIapy, BIACHOI Baru IUTATH Ta
BJIACHOI Barm pedpa, a TakoXK TUMYACOBOTO Bij CHITY Ta muiy. HaBaHTakeHHS Ha
pedpo mepenacThCs 3 BAHTAXXHOI IO TUIMTH, IIMPHHA K0T JOPIBHIOE BIJICTaHI MIX
ocsimu nonepeyHux pedep 1,=149 cm.

Po3paxyHkoBe piBHOMIPHO pO3MOJIUICHE HABaHTaXXEHHSI BiJ TEIJIOBOO-
130JIA111ITHOTO mapy (nuB. TadJI. MiJIpaxyHKy HaBaHTAKEHHS )
i, =i-l, =1445-1,49 = 2.111xH [ u.

Po3paxyHkoBe piBHOMIPHO pO3MO/AiTIEHE HABAaHTAXKEHHS BiJl BIIACHOT Bara IIUTH
(muB. m.1.3.)

r,=r-l,=0,641-1,49 = 0,955«xH / m.

Po3paxyHkoBe HaBaHTa)KE€HHS BiJl BIIACHO1 Baru pedpa 3 CepeIHbOI0 IIUPUHOIO

by = (B +byy) /2 = (0,04+016)/2 = 0,Lu;

w=b_(h—h,)-1-p-981-y, -y, =01(015-0,025)-1-2,5-9,81-11-1.2 = 0,32xH / m.

3arajbHe pO3paxyHKOBE MOCTIiHE HaBaHTAKCHHS

g, =i, +r, +W=2.14+0,955+0,32 = 3,42xH | .
Po3paxyHkoBe THUMYacOBE PIBHOMIPHO PO3MOIIICHE HABAaHTAXKCHHS
v, =Vv-l,=21-149 =3.12xH | m.
[ToBHE po3paxyHKOBE PIBHOMIPHO PO3MOICHE HABAHTAXKEHHSI HA  TONEpEeYHe

pebpo manHeni
g, =0, +Vv, =342+3.12=6.549xH | m = 0,0654xH | cm.

1.4.2. Po3paxyHkoBa cxema i po3paxyHKoOBHii epepis

3a po3paxyHKOBY CXEMy IIONEPEYHOro pedpa MPUHMAETHCS OJHO-TIPOIHOTHA
BUIBHO JIekadya Oallka TaBpPOBOTO Iiepepidy, IO 3aBaHTa)K€HAa PIBHOMIPHO
PO3IIOIIICHUM HaBaHTaXXEHHSIM. Po3paxyHKoBa cxeMa MonepevyHoro pedpa npuseieHa
Ha PHC.



[Tonepeune pebOpo 3aBBumIKH =I5 cM B CTHCHEHil 30HI IpaIlO€ CIIBHO 3
MPUMHKAFOYOIO JUISTHKOO TUTMTH 3aBTOBIIKH h, =t=2,5 cM.

Po3paxynkoBuii  mpomiT (BIACTaHb MIXK OCSAMHM  TO3JOBXKHIX  pedep)
|, =295—2(14/2) = 281cm.

Tak sk h, =25cu>01h=01-15=15cu, mupuHa IUIMTH (MOJHUI[  TaBPOBOI'O
nepepizy), O  BPaXOBYETHCS B PO3paxyHKy  IPHUAMAETHCS
b, =b, +l,/3=16+281/3=110f <l =149fi .

Sup
[lepepiz momepeyHoro pedpa MPUBOAUTHCS 10 EKBIBAJIEGHTHOI'O TaBPOBOIO 3
PSIMOKYTHUM peOpoM 3aBmupmku by = 10 cm (puc.,0).

1.4.3. Po3paxyHkoBi 3ycuuist

3ruHarYHiA MOMEHT nocepeuHi MPOJBOTY
M, =q,-1./8=0,0654-281°/8 = 645.51xH - cm.
[Tonepeuna ckia Ha mignopt Q=q,, -l,/2=0,0654-281/2 =9.189«H.

1.4.4. Po3paxyHOK IO3/10B:KHbOI apMaTypH

[Tonepeune peObpo apMyeThCS OJHUM IJIOCKUM 3BapHUM  Kapkacom. PoGoua
no370BkHSA apMarypa kiacy A-III mnpuiimaerscs niamerpoMm Outbin 10 mwm.
MinimManapHa TOBIIMHA 3aXHCHOTO  Iapy OETOHY ISl MO3J0BXHBOI PoOOUOT
apMaTypu Ma€ OyTH He MeHII 15 MM (sIK 171 BCix pedep 3aBTOBIIKK MeHIT 250 MMm)
1 HEe MEHIII J{laMeTpa CTPUIKHS.

Jl71st BU3HaueHHs1 poOOUYO0T BUCOTH IMEepePi3y MONEPEAHBO MPU3HAYAETHCS A1aMETP
NI03I0BXXHBO1 poO040i apMaTypu d=14 MM, 3aXMCHUH IIap OETOHY TPUUMAETBCA a, =15

MM, MaemMo a =a,+d/2=15+14/2=22cm, pobo4ya  BHCOTA  TEpepizy
h,=h-a, =15-2,2 =12 8cm.
Tax sk

M, = 64551kH -cu <M, =R, -b. -h. (h, —0,5h,) =1,95-110-2,5(12,8 — 0,5+ 2,5) = 3913xH - cm ,
MeXa CTHUCHEHOI 30HM MPOXOIUTh B TIOJMII TaBPOBOTO Tepepizy 1 ToMy 3a
PO3paxyHKOBHI MPUIAMAETHCS MPSMOKYTHUI Mepepi3 3aBmmpinku b, =110 cm.

a, =M, /R-b, -h? =64551/195-110-12,8% =0,0183 i3 Tadum. [2] ¢ = 0,99.
[ToTpiOHa 1I0MIA ITepepidzy podoUoi apmaTypH

Agrq =M, IR, -¢-hy =645.51/36,5-0,991-12,8 =1.39cx’.
[puiimaetbes 1314A-11 3 4,=1,313 ecm? > 4, ... =1,539 cm?.

Koedimient apMyBaHHSI (6e3 ypaxyBaHHs 3BICIB TIOJIMII])
u=A /b -h, =1539/10-12,8 =0,0012 > z_. = 0,0005.

s,req

1.4.5. Po3paxyHoK nomnepe4yHoi apMaTypu



1.5.1.

JloBkrHA  TPOEKIIii HaWOUTbII ~ HEOC3MEYHOro  IMOXHWJIOr0o  Iepepizy
c=25h=25-128=32cm.
Jliis Baxkkoro 6etony (tabdn.5 nogarky) [7] ¢,, =15.

['pannyHa nonepeyHa cuiia Ha Kparo MOXUIIOTO Mepepizy, Ky 3aTHE BUTPUMATH
nonepeyHe pebpo naHeJi oe3 y4acTi nonepevyHol apMaTypu
Q, =@,, -Ry -b, -hZ/c=15-013-10-12,82 /32 = 9.98kH

Tak Ak Q=9.189xH <Q, =9.98xH, mnomepedyHa apMarypa BCTAHOBIIOETHCSA
KOHCTPYKTHUBHO.

[Tomepeuni cTpmxHI mpuiiMaroThes aiametpoM 4 mm kiacy Bp-I (A, = 0,126¢u?;

R,, = 265MIla).

1.4.6. KoncTpyloBaHHsI apMaTypHUX KapKaciB

[1mocki apMaTypHi KapKacHu MPOMIDKHHX MOINEepeuHux pedep nmo3zHavdarothesi KP2,
cepennporo i TopueBoro — KP3. 3 yMoBU 3BaproBaHOCTI TIPH JllaMETPi MO3O0BKHBOT
apmatypu 12 MM TioniepeyHi CTpUKHI TPUIMAIOThCs AlamMeTpoM 4 MM (Tabm.7 ToAaTKy)
[7].

3 ypaxyBaHHSIM 3aXHUCHOTO mmapy 6eToHy a, =10 MM T0BXXHMHA KapKaciB
| =2950 - 2a, =2950—-2-10 = 2930mm ,
BrcoTa kapkaciB: KP2 - a=h-2a, =150-2-10 = 130mx;
KP3 - a=250-2-10 = 230mm.

Jlis ToNinIIeHHs aHKepPYBaHHA pPOOO0YOi TO3M0BXKHBOI apMaTypH IUIOCKHX
KapKaciB, Ha 1X KIHISIX TPUBAPIOOTHCS apMaTypHi 3 kinacy ALl kopoTyHH 3aBIOBKKH
60 mm 1 giamerpom 10 mm. Tlmocki apmaTypHi Kapkacu sl apMyBaHHS TOTIEPEIHUX
pebep mokazaHo B anbOOMI KpecIeHb.

1.5. Po3paxyHOK m0310BKHIiX peodep

Po3paxynkoBa cxema

JIBa O3/10BXKHIX pedpa MaHem pa3oM 3 ITUTO YAAIOTh € 3THHATBHUIN €JIeMEHT
[T-o6pa3zHoro mepepisy. s 3pydHOCTI po3paxyHKy Takuil mepepi3 MpUBOAUTHCS 0
€KBIBAJIEHTHOI TaBPOBOi ()OPMHU 3 MOJUIICIO Y CTUCHEHIH 30HI.

CepenHs mMpUHA 3BeICHOT0 pedpa eKBIBAJIEHTHOTO Tepepisy (puc.,0)

b, =2(b, +b, )/2=2(10+14)/2 = 24cm.

Tak sik h; =2,5cmu <0,1h =0,1-45 = 4,5cm MUPHUHA CTUCHEHOT ITOJIHII, 110 YBOAUTHCS

sup

B PO3PaxXyHOK MPUHMAETHCS b ;= 295¢cm .

3a po3paxyHKOBY CXeMy TO3J0BXKHIX peOep MpUIAMAETbCA  OJHO-TIPOIHOTHA
Oayka TaBpOBOTO IEpepily, IO BUIBLHO OOMHMPAETHCSA Ha MIANOPH 1 3aBaHTaKEHA
PIBHOMIPHO PO3MO/IIJIEHUM HABAHTAKEHHSIM.



Po3paxyHKoBHUI IPOJIIT - BIACTaHb MI’K OCSIMH ITIJIIOP, IO BiJAaJICH] Bl TOPIIIB
naHesni Ha a=5cM (puc.,a) |, =1, —2a=1196-2-5=1186 cm.

N
q=0,1698KHIcn S 295

1 1 - S O I
A, J
¥ Lsp

41

[~

24

Puc. Po3spaxynkoBa cxema (a) Ta 3BEACHHHN pO3paxyHKOBUU mepepi3 (0)
MO3JIOBXKHIX pedep

1.5.2. Po3paxyHKoBe HABAaHTAKEHHS Ta 3yCHJLIISI

PiBHOMIpHO pO3MOJUJICHE HAaBAaHTAKECHHS Ha 3BEJACHUN Nepepi3 IMO3/I0BXKHIX
pebep nepenaeTbes 3 BaHTAXKHOIL VIO, IIMPHUHA SKOi € HOMIHAJIbHA IIUPUHA TTaHEeN]
b,=3 M.

Po3paxyHkoBe MOBHE HaBaHTaXKEHHsI (JIUB. Ta0JI. MIIPaXyHKy HaBaHTaKEHB)

q=pb, =6.24-3=18.72xkH | m =0187xH | cm.

=3287.18xH - cm

o . |2 . 2
3ruHaO4Yuii MOMEHT NOCepEArHI IPOJIbOTY M = a% = 0.187 81186

[Tomrepeuna cuia B repepisi OIS HiAIOpH BiJl TOBHOI'O HaBaHTaKCHHS

_gl, 0187-1186

= =110.89xH .
Qmax 2 2

1.5.3. Po3paxyHoOK N03/10B:KHBOI apMAaTypH

[TonepeiHbO IpUMAETHCS HAUO1IBIIT MOAIIMBUN JIIaMETP MOIEPETHbO Hall-
pyxeHoi apmatypu d=30 MM (Ha 3anac). [IpuiiMaroun 10 yBaru MiHIMajabHy
TOBILUHY 3aXHCHOTO I1apy 0€TOHY a, =25 MM (1uB. puc.,0), OTPUMYEMO
a,, =a, +d/2=25+3/2=4cu, TOAl poOOYa BUCOTA MIEPEPI3Y

h, =h-a,, = 45— 4 = 4lcu.

B cTucHeHni# 30H1 3BeIEHOTO TaBPOBOTO MEPEPi3y PO3MIIIEH] MTO3IOBKHI CTPIOKHI
citkr C1 Ta MOHTaXH1 CTPHWKHI TJIOCKUX apMaTypHHUX KapKaciB MO3JOBXKHIX pedep.

3aranpHa Ttoma nepepizy apmatypu 2024 ta 235 B CTUCHEHIH 30H1 3BEICHOTO
pedpa A, = 2.91cm’.

M, =R, b, h;(h,—05h)+R, -Al(h, —a,) =
=1,95-295-2,5(41—0,5-2,5) +36,5-2.9(41—133) = 61367xH - c;u > M = 32879.18xH - cum

Tak Ak



Me)Ka CTHCHEHOI 30HH IIPOXOJUTH B IIOJHII 1 INIOINA MEpepi3y MONepeTHbO
HAIpPY>KEHO1 apMaTypu BU3HAYAETHCS SK JUIA MPSIMOKYTHOTO TEpepi3y 3aBITUPIIKH
b, =295cm.

BusnauaeTbes 3HaueHHs o, =M /R-b; -hZ =32879.18/1,95-295-41* = 0,034.

I3 Tabnumi 6 [7] mns apmatypu kimacy Bp-II Ta Bakkoro 6erony kiacy B35
3Haxoaumo &, =0,48. 13 ta0m.9 [7] mis «,=0,034 £=0,04 ta ¢ =0,98.

Tak sx £=0,037<¢, =0,46, cTUCHEHOT apMaTypH, IO € TOCTaTHBO JIJIS TIepepi3y,
J0JITaTKOBA CTHCHEHA apMaTypa 3a po3paxyHKOM He TOTpiOHa.

Tax six 0,5 &, =0,5-0,48=0,24>¢£=0,04, y,, =1 =115.

BpaxoByroun apmatypy mmiockux KapkaciB 2@5 Bp-1 3 4, =0,393cm’
(R=360MIIa), motpiOHa IUIOIIA Tepepi3y MOMEePEAHbO HAMPYIKEHOI apMaTypu
Agpreg =M =R -A;-G-h))ye Ry, -&-hy =

=(32879.18-36-0,393-0,982-41)/1,.68-105,5-0,985- 41 = 7cu?, mpuiiMaeTbcs 222
A-Vi3 4, =7.6cn’.

[TomepenHbO HamMpy’keHa apMaTypa PO3MIILYEThCS M0 14 CTEpKHIB B KOXKHOMY
MO3/I0BXKHBOMY peopi.

1.5.4. Po3paxyHOK nomnepe4Hoi apMaTypu

Opi€eHTOBHO TpHIMaeTbCs Koe(ilieHT mornepeuyHoro apmyBaHHs — , =0,001;

BU3HAYAE€THCS
a, =E,/E, =190000/34500 =5.50.

KoedimienT, mo BpaxoBye BIUIUB MONEPEYHOT apMaTypH Ha MIITHICTh €JIEMEHTa
10 TIOXHJTIM CMY31

¢ =1+5-a, -, =1+5-55-0,001=1027 <13.

KoedirieHnr, 10 BpPaXOBYE€ MILHICTH Ta BUJ] OcToHY
0, =1-B-R, =1-0,01.19.5=08.

Tax K 0,39, - @y, - R, b, N, =0,3-1,027-0,8-1,95-24- 41 = 472.94xH > Q. =110.89xH
, MIIHICTh TO3J0BXKHIX pebep Ha IO TMOMEpPeYHOl CHUJIM IO TMOXWUJIINA CMy31 MIX
MOXWJIMMHU, TpilIIHHAMHK 3a0e31eueHa, TOOTO MPUHHATI PO3MIPH MOMEPEUHOT0 TIepepizy
MO3/IOBXKHIX pedep T0CTaTHI.

3HaueHHs MOINEPEIHbOr0 HampyXeHHs 0e3 ypaxyBaHHs BTpar (auB. 1.1.1)
o, =119,5¢H / cv’® . Opi€HTOBHO 3HAYEHHS CyMapHHX BTPAT MTONEPEIHLOTO HAIIPY KEHHS

max

NPUAMAETHCS o, = 100MIla = 10kH | cm®.
KoeditieHT TOYHOCTI HATATHEHHS apMaTypu [JIs  eJEKTPOTEPMIYHOIO
(EJIEKTPOTEPMOMEXAHIYHOT0, MEXAHIYHOI'0) CIIOCO0Y HATATHEHHs apMaTypu y, = 0,9.

OpieHTOBHE 3HAYEHHS 3YCHIIIS MTOTIEPEAHHOT0 OOTUCHEHHS 3 YpaxXyBaHHSIM YCiX
BTpar (6e3 ypaxyBaHHS HEHAaINpyXeHO1 apMaTypH)
P=yy(0p —00)A, =09-(72-10)-7.6 = 424.08xH .

KoedirmieHT, 1110 BpaxoBye BIUIMB IO3I0BKHBOI CHIIM P Ha MIITHICTh IMOXUJIOTO

nepepizy
9.=01P/R, -b_-h, =01-424.08/0125-255-41=0,32> 05,



SAximo BusBUTHCH, MO ¢, >0,5, TO ¢, mpuitmaetscs piBauM 0,5, oTxe ¢, =0,5.

JloBkMHa  TIpoeKIlii  HaWOIIBII  HEOE3MEYHOro  IMOXWJIOr0  Mepepi3y
c=25h, =25-41=103cwm .

Jlns Bakkoro O6ertony (tadn.5 monmatky) [7]: ¢, =06; ¢, =15.

['pannyHa momepeyHa cuia Ha Kparo MOXUJIOTO Tepepisy, Ky 31aTHI BUTPUMATH
MO3JIOBXKHI pebOpa maHeni  6e3 ypaxyBaHHS pOOOTH TIOMEPEYHOI  apMarypu
Q, =@ (L+9,) Ry b, -hi’lc= = 15(1+05)-0125-25.5- 41"
103

Tak sk 3HaueHHs Qp HOBUHHO OyTH HE MEHII Q, ... = ¢, (L+¢,) Ry, -b, -hy =

~0,6(1+0,5)-0125-25.5-41

- 103

PiBHOMIpHO pO3MOJIJIeHe HABAaHTAKEHHS 3 YypaXyBaHHSIM €KBIBaJIGHTHOTO
TUMYaCOBOTO HaBaHTaKCHHS
G, = (q+v/2)b, =(4.14+2.10/2)-3 =155xH | m = 0,.155kH [ cu.

[Tonepeuna cuiia Ha Kparo MOXUIIOTO MEePePi3y, SKUA TOYNHAETLCSA BiJ TAIOPH
1 mae noxuny c¢=103 cm: Q=Q,, —,c=110.89-0.155-103 = 94.33xH .

Tak gk Q=94.33kH <Q, =46.81xH , momepeyHa apmarypa BCTAHOBIIOETHCS

=117.04xH.

= 46.81xH , npuiimaeTbes  Qp =117.04 xH.

max

KOHCTPYKTHBHO.

1.5.5. KoHCTpyroBaHHS IUIOCKHX apMaTypHUX KapKaciB

B KkoxHOMYy TO310BXXKHBOMY peOpl YCTAaHOBIIOETHCA IO OJHOMY IHIOCKOMY
apMaTypHOMYy Kapkacy, siki mo3HayaioTbess KP1. Kapkacu Burortommsitotrbes 13
JIPOTOBOi apMaTypu kiacy Bp-I, mo3a0BxH1 CTpUKHI MPUUMAIOTBCS J1aMETPOM 5 MM,
nomnepeyHi - 4 Mm.

Kpok nomnepeuHux CTPHKHIB Ha KIHIIEBUX JUISHKaX Kapkacy (Ha Biactadi |, /4 =
12/4 =3 m Bia koxkHOI mignopun) S;=h/2=45/2=22,5 cm>15 cm, npuiiMaeTses S1=15 cm.

Kpok  momepeyHux  CTpPWKHIB B CEpeIHIM  4YacTHHI  Kapkacy
S2=(3/4)h=(3/4)-45=33,7 cm, npuiimaeTbcst S;=30 cM.

JImst MO>KJIMBOCTI TIOCTABIIGHHSI 3aKJIAHUX JETaled Ta JOJAaTKOBHX CITOK,
apMaTypHI KapKacH BiJiajeH] BiJ TOPIIIB MO3A0BXKHIX pedep Ha 180 mm.

Jomxuna kapkacy KP1 1;=11960-180-2=11600 mm;

BUCOTa Kapkacy (3 ypaxyBaHHSIM 3aXHCHOro Imapy OetoHy a,=10 mm)

a, =h—-2a, =450-2-10 = 430w .
ApmMaTypHHIA KapKac T0370BXKHROT0 pedpa manesni KP1 HaBenenunii B anp0omi.

1.6. KoOHCTpYKTHBHE apMyBaHHS MMAHET

Kinii mno3goBxkHIX pedep IMaHell J0JaTKOBO apMYIOThCS IOINEPEYHOI0 ap-
MaTypor0 y BUTJISI 3ITHYTHX 3BapHUX CITOK C2, K1 OXOIUTIOIOTH BCl MO3/JI0BXHI Ta
MONepeyH1 CTPYOKHI MPUKIHIIEBUX AUISHOK KapkaciB KP1 (nuB. anpbom KpecieHs).
HonatkoBa citka C2 TPOEKTYyeTbCS 3 JAPOTOBOI apMmaTypu kiacy Bp-I, miamerp



MO3JIOBKHIX 1 MomepeyHnx CTpuxkHIB 4 MM, ix kpok 100 mMm. [lomxkuHa citku C2
npuiiMaeTbest 460 M.

JloBkuHa AUISTHKH, Je po3MinryeTbes citka C2 mae OyTH MpU BUKOPHUCTAHHI
JIPOTOBOI TIOMEPEIHbLO Hampyx)eHoi apmarypu He MeHm 800=80-5=400 wmwm,
npuiiMaemo 400 mm.

Jlna mominiieHHs 3'€JHaHHS MO3J0BXKHIX pedep 3 TOPLEBUMHU B KyTax MaHenl
YCTaHOBIIIOIOTHCS TOJATKOB1 3BapHi ciTku C3, 110 3irHyTi mija npsaMuMm KytoM. CiTku
C3 npoeKTyIThCS 13 IPOTOBOI apMaTypu kiacy Bp-I niamerpom 4 MM; mKMprHa CITOK
230 MM, y KO)KHUM 01K BOHM 3acTynarTh Ha 500 MM.

Bytu naneni apmytotbes citkamu C4 ta C5 13 apoToBoi apMmaTypu kinacy Bp-I
niameTpoM 3 a6o 4 MMm. B kyTax maHesni po3MIILyIOThCS 3aKJIaJiHl AeTajl (KpeciaeHHs
CITOK HaBeJIeHI B aJIbOOMI1 KpeCJieHb).

1.7. Po3paxyHOK MOHTAXKHUX METIIB

JIns i mHIMaHHS TaHe 1 mepe10adaroThes 4 MOHTKHUX IETII1 13 apMaTypH Kitacy
A-I. [Tetni po3MinIytOThCS B MO3I0BXKHIX pedpax Ha BigcTani 80 ¢M Bij TOPIIIB MaHEI.

XapakTepucTUYHE HABAHTAKCHHSI BiJl BIACHOI Bard MaHel 3 ypaxyBaHHSAM
KoedilieHTa TMHaAMIYHOCTI BBa)KA€THCS PO3MOAICHNUM TIIbKU Ha Tpu neTii. [Jiametp
cTpyxHA neTti d miaOupaeThes 3a 3yCHUILISIM, III0 TIPUTIAA€ Ha TICTIIIO.

J1J1s maHeli B 13 BaXKKOTo OCTOHY JlaMeTp CTPYIKHS MeTii npuitMaeTbes d=20 M,
BUCTYIaro4a Haj, OeToHOM JacTuHa et h=80 MM, paaiyc 3akpyrients R=30 mm.

MinimanbHa TIIMOMHA 3amycKy netrii 'y ©OetoH h, =15d =15-20=300mm,

npurMMaeTses h, =300 .
MiHimanbHa TOBXKUHA aHKETYBaHHS et |, = 25d = 25-25 = 625mu .
Bucora metmi h, =h+h, =100+ 320 = 4201
BbynoBa MOHTa)XHOT METJI1 HaBeJIeHA B AIbOOMI.

1.8. T'eomeTpuuHi XapaKTEPUCTHUKHU MTOMEPEYHOrO TIEPEPI3Y MMaAHET]

3HAYCHHS] TEOMETPUYHUX XaPAKTEPUCTHK TOMEPEYHOTO Mepepidy MOTpiOH1 s
pPO3paxyHKy MMaHel 32 TPAHUYHUMHU CTaHAMH JPYToi TPy - BUSHAYEHHS TPIIIUH Ta
MIPOTHUHY.

[IpakTKOIO 3aCTOCYBAaHHS MMAHEN MOKPUTTS BCTAHOBJICHO, IO B TUIHTI Ta
MOTIEPEYHUX pedpax dyke Maja IMOBIPHICTb YTBOPEHHS TPIMIMH, a SKIIO 1
YTBOPIOIOTHCS, TO iX PO3KPUTTS HE MEPEBUIYE TOMYCTUMHUX 3HaueHb. JKOPCTKICTH
IUTUTH Ta MONEpeyHuX pedep MmaHesi B cTajii eKCIuTyaTallii 3aBxau qocTtatHs. Tomy
mig dYac po3paxyHKy TIaHeli 3a TpaHWYHAMH CTaHaMH JpPYroi TPyIH,
TPIIIMHOYTBOPEHHS Ta MIPOTUHU NEPEBIPAIOTHCS JIMIIE JJIs TO3/I0BXKHIX pedep.

Jlis  BU3HAUEHHS  TEOMETPUYHHMX  XapaKTEPUCTUK  BUKOPHUCTOBYETHCS
CKBIBAJICHTHUI TIepepi3 3 ypaxyBaHHSIM TO3I0BXKHBOI apMaTypH, IO MpUAHATA 3a
PO3paxyHKOM MIITHOCTI

Puc. Jlo BH3HAYEHHS T€OMETPUYHUX XaAPAKTEPHCTHK TIOMEPEUHOTO Iepepizy
MO37IOBXKHIX pedep



1 - BepXH4 s/1poBa TOUKA; 2 - IEHTP Bary 3BEACHOTO Iepepisy; 3 - HUXKHSA SIpoBa
TOYKa

ITioma nepepizy 6etony A=b, -h, +b_(h—h,) =295-2,5+24(45-2,5) =1757,5cm*

I3 po3paxyHky MitHocTi (nuB.m.1.5): As,=7.6 cM?; As=0,393 cm?; A's=2.91 cm?.
3aranbHa IJIOIIA TIEpepi3y apMaTypH, IO HepPEeTHHAE eKBiBAIEHTHHUI epepis
A = A, + A +A =7.6+2.1+0.393=10.903cn*

KoedimienTn 3BeIeHHS 111 HAIPYKEHOI Ta HEHANIPYKEHOI apMaTypH:
a, = E, | E, =190000/34500 = 5.50;

a, = E,/E, =170000/34500 = 4.92

[Tormia 3BeieHOr0 epepizy
Aoy = A+a, Ay +a (A +A)=117575+55-7.6+4.92-(0,393+2.91) =1807.32cx".
CratuyHUil MOMEHT O€TOHHOTO Tepepi3y 100 HIXKHBOT TpaHi MmaHei

S« =b, -h, (h—05h)+b_(h—h,)?/2=295-25(45-0,5-25) +24(45~-2,5)* | 2 = 53940cm*
CraTnyHUN MOMEHT 3BEJIEHOTO TIepepi3y MO0 HUKHBOI rpaHi
Sredint = Sinr T, - Ay 8 +aJJAQa + As(h _a‘s)] =
=53940+6,2-5,5-7,6- 4 + 4.72[(0,393- 2,5 + 2.91(45 —1,3)] = 54712.7cx®

Biacrans Bij eHTpa Baru 3BeCHOTO MEepePi3y A0 HUKHBOT Ta BEPXHBOT TpaHen
Yo = Sreq.nt | Ay = 54712.7/1807.32 = 30.27 = 30.3cx;

y(') =h-y,=45-30,3=14,7cm.

Bizncranb BijJ IEeHTpa Barv 3BeICHOTO Mepepizy J0 LEHTPIB Bard PO3TATHEHOI Ta
Yo = Yo — @, =30.3—4=26.3cwm;

CTUCHEHOI apMmaTypu: Y, =Yy, —a, = 303.3-2.5=27.8cy;
y. =Y, —a, =1.7-1.3=13.4cm.

MoMeHT iHepIiii 0ETOHHOTO TIepepi3y 1010 IIEHTPa Baru 3BEJICHOr0 Mepepi3y
I =b, (h,)*/12+Db, -h, (y, —0,5h,)2 +b_(h—h,)?*/12+b_(h—h.)[y, —0,5(h—h})]? =
= 295.2,5% /12 + 295-2,5(30.3— 0,5- 2,5)% + 24(45— 2,5)% /12 + 24(45 — 2,5)[30,3 — 0,5(45 — 2,5)] =
=776440.6cm".

MoMeHT 1HepIIii 3BeICHOTO Iepepi3y MOA0 IBOTo IIEHTpa Baru

Lo =1+, Ap - yg +a[A -y + ALY ]=

= 776440.6+5.5-7.6-26.3° +4.92[0,393- 27,7 + 2.91-13,4*] = 809386.3cm".

MowmeHT ormopy 3BEEHOTO Mepepi3y 010 HIKHBOI PO3TATHEHOI rpaHi
W,y i = lreg /Y, == 809386.3/30.3 = 26712.41ca’.

MowmeHT ornopy 3BeAEHOT0 Mnepepizy 00 BEpXHbOI CTUCHEHOT IpaHi
W sop = lrea /Y, = 809386.3/14.7 = 55060.29¢°.

[Ipy>xHO-TUTACTUYHUN MOMEHT OIOPY 3BEACHOTO TMepepidy IIOA0 HIKHBOI
pO3TATHEHOI TpaHl 3 ypaxyBaHHAM HE TPYyXHHX jgedopmariiii  O6eToHy
W, e =15-26712.41 = 40068.61ca°.

Tak six b, /b, =295/24=123>2 Ta h, /h>0,06<0,2, mpuiiMaeTsCst y =15.



[Ipy>xHO-TUTACTUYHUN MOMEHT OTIOPY 3BEIIEHOTO Mepepi3y MO0 BEpXHBOI IpaHi
1171 9ac OOTHCHEHHS TTaHe1 3 ypaxyBaHHSIM HE IPYKHUX AehopMaiiiii 0eToHy (TTOJIHTIS
B PO3TATHEHIH 30H1)

Wi ap = Woeg iy =15-55060.29 = 82590.43c°.

1.9. Po3paxyHOK 3 YTBOPEHHS HOPMAILHUX TPIIIAH

OCKUIBKH 10 TPIIIMHOCTIMKOCTI TTaHeJl CTaBUThCS BUMOTH 3-1 KaTeropii, To6TO
PO3KPHUTTS TPIIIMH JI03BOJISIETHCS, PO3PAXYHOK 3 YTBOPESHHS TPIIIIMH BUKOHYETHCS JIJIS
3'sICyBaHHS OTPEeOH PO3PaxXyHKY 3 PO3KPUTTS TPIIIHH Ta YCTAHOBJICHHS BUIAIAKY IS
PO3paxyHKy IPOTHHY (3 TpiIMHAMH a00 0e3 TPIIHUH B PO3TATHEHIH 30Hi).

B pospaxyHky 3 yTBOpEHHS TpIIIUH HPUUMAIOTHCA: KOC(]IIIEHT TOYHOCTI
HATATHEHHS apMaTypHu y,, =1 Ta KOe(IUICHT HAJIHHOCTI 3 HABAHTAXKEHHS y( =1.

1.9.1. YTBOpeHHs1 BepXHiX MOYATKOBUX TPIlllUH B CTA/Aii BUTOTOBJIEHHS
MakcumanbH1 HAapyKEHHSI B CTUCHYTIM O€TOHI (Ha Kpar HIKHBOI TPaHi mepepizy)
Bin 1ii 3ycwuist Py B cTazii BUTOTOBIEHHS 3 ypaxyBaHHsSM MomeHTy M =10773.69
kH-cm Bijg BracHOI Bard maHesi
o = Pl Ay + (P, -0 = M) /W,y =525.62/1807.32 + (525.62 - 26,3 -10773.69) / 26712.41 = 0,40x)

Jns mepenaTtounoi minHocTi  O6eToHy Ryp=19,5 Mlla, 3a iHTepnossii€eto
TaOMMyHuX JgaHux (tadm.1) i3 [7] ™Mk Kkiacamu B25 mpuiimaerbcs
Rypser = 0.7-29 = 20.3MITa; Ry, =1.47MIa.

=16-0,40/20.3=0.03 >1, npumMaeTnhcs ¢ =1.

red red,inf

bp,ser
Y= 1!6 - Gbpl / Rbp,ser

KoedimienT ¢ mae Oyt ve menmr 0,7 ta He O6utbm 1.

Binctans Bif IEHTpa Baru 3BEJIEHOTO Mepepi3y J0 AAPOBOT TOUKH, IO
HaWOUIBII Bi/IalieHa BiJ] pO3TSATHEHOI (BEPXHBOT) 30HU TIEPEPi3y - HUKHS SIPOBa
BIJICTaHb
_ 9 Wigap  1-55060.29

- = = 30.46¢m.
A 1807.32

MoOMEHT 30BHIIIHIX CHJI B CTaJIli BUTOTOBIICHHS BITHOCHO OCi, sIKa IapajieibHa
HYJIHOBIH JIIHIT 1 MPOXOIUTH Yepe3 HIKHIO SAPOBY TOUKY, 0 HAHOLIBII BiAaIeHa Bl
PO3TITHEHOI 30HU

M, o = M, = P.(€01 — iy ) = 10773.69 — 525.62(26,3 — 30.46) = 12960.27KH - cu.

3ruHarouuii MOMEHT, IO 3JaTHUM CHpUMAaTH Mepepi3 MmiJl 4yac YTBOPEHHS
TPILIUH

M e = Ryper ‘W o0y = 147 -82590.43 = 121407.93«H - cn.

Tak six M, =12960.27xH -cm < M, =12140.793H - cv, BEpXHI IOYATKOBI TPIIIMHA

B CTa/Iii BUTOTOBJICHHS ITAHEIi HE YTBOPIOKOTHCS.
1.9.2. YTBOpeHHsI HMKHIX TPIlIUH B cTajil ekcniyaTamii

[ToBHE po3mnoiacHe HaBaHTaXEHHS (TIPH y, =1):
Qur = P, -0, =5.1-3=15.3xH / m = 0,153kH / cm.



Po3paxyHKoBHII MOMEHT BiJl TOBHOI'O HABAaHTA)KCHHS:
M., =q,l2/8=15.3-1186%/8 = 26765.22xH - cm.

TpuBane HaBaHnTaxeHHs (pu y, =1):
Oiser = Py -D, =5.66-3=16.98xH / m = 0,1698xH / cm.
Po3paxyHKOBHI MOMEHT BiJl TPHUBAJIOTO HaBaHTAKEHHS
M, @ =0 lo /8=01698-1186° /8 = 29855«H - cm.

MakcumMalibH1 Halpy>KeHHS B CTUCHYTIM O€TOH1 (Ha Kparo BEpXHBOI I'paHi
nepepizy) BiJ Jii MOBHOTO 30BHIITHLOTO HABAHTAXKEHHSI
Ut;pz =P, /A, +(M, —PR, 'eoz)/Wred,sup =
= 414.45/1807.32 + 29855 — 414.455 - 28.57) /55060.29 = 0.07xH [ cm”.
9 =16-0y,, /Ry =16-0,07/2.9=157 >1, mipuiimMaeThes ¢ =1.
Bincranb Bij lieHTpa Baru 3BeICHOTO Mepepizy A0 SAPOBOi TOUYKH, 110 HAHO1IBII

BiJIJIaJIeHa BiJ] pO3TATHEHOT 30HU Mepepi3y - BEPXHS sIPOBA BiJCTaHb
p =@ Wi ior / Ay =1-26712.41/1807.32 = 14.78cn.

SAnpoBuii MOMEHT 3yCUIUIT OOTHCHEHHS
M, =P, (65, +Ty,) = 414.5(28.57 +14.78) = 17866.40kH - cu.

3ruHar4Mii MOMEHT, IO CIIPUIAMAETHCS. HOPMAJILHUM MEPEPI30M i yac
YTBOPEHHSI TPILIUH — MOMEHT TPIILIMHOYTBOPEHHS
M.. =R ‘W ie + M, =0.55-40068.61+17966.40 =14509.44xH - cm.

crc — ' ‘bt,ser

1,ser

red

b,ser

red,inf

rsup

pl,in
Taxk sax
M = 29765.22kH -cm > M . =14509.44kH - cm;
M, =26765.22xH -cm <M . =14509.44kH - cm,

HIDKHI KOPOTKOYACHI TPIIIMHU B CTaii €KCIUTyaTarlii yTBOPIOIOTHCS, HUXKHI
TpUBaJI TPINIMHA TaKOX YTBOPIOIOTHCS, PO3PaxXyHOK 3 BHU3HAUCHHS IIMPUHU
PO3KPUTTS HUKHIX TPIITUH B CTaAIl €KCIUTyaTarii moTpioeH.

Ipuknaan 4. Po3paxyHok 3 yTBOPEHHs B CTaJlli €KCIUTyaTallil HOpMalbHUX TPILIUH B
PO3TSTHEH1M 30H1 MO30BXHIX pedep MPH BIACYTHOCTI BEPXHIX MOYATKOBUX TPILLIUH.
Buxigni nani: Arg= 1808 cm?; Py = 414.45 kH; eKcUeHTpHUCHTET egp = 27.4 CM; MOMEHT
onopy 3BezeHoro mepepizy: Wredsup= 55060.29 cm3, Wiegint =26612 cm3, Wopint | —
40068.61 cm®;

[ToTpiOHO BU3HAYMTH UM YTBOPIOIOTHCS HOpMAaJIbHI TPIIIIMHU B PO3TATHEHIM 30H1 Ta
BCTAHOBUTH HEOOX1AHICTh PO3PAXYHKY 3 iX PO3KPUTTSI, SIKIIIO BOHU YTBOPIOKOTHCS.

O = P -0, =5.66*3 =1698 kI1/m =0,168 kH/cm.

Po3paxyHKoBUiT MOMEHT BiJ] TOBHOTO HABAaHTAKCHHS

M, =q,, -1, =0.168*11862%/8=25539 kH/cm.
Uy eer = P -0, =3.84%3=11.52=0.115 xH/cm.

Po3paxyHKoBUiI MOMEHT B1J] TPUBAJIOTO HABAHTAKCHHS

M,,, = 'I% =0.115*1186%8 =20220 kH*cwm.

1,ser

MaxkcuManbHl Hampy>XeHHS B CTHCHYTOMY O€TOHI (Ha Kpal BEpXHbOI TpaHi
nepepizy) BiJ Jii MOBHOTO 30BHINTHBOTO HABAHTAKCHHS



. P _
Ohp2 = %Ared + (M ser P2e02) /Wred sup

=415/1808 +(29593 - 415*27,4) /55060=0.56 kH/cm?.
9=16-0,, /R, =1.6-0.56/2.35=1.36>1,

npuiimaeThses ¢ =1.

b,ser

Biacranb Bij IEHTpa Barv 3BEJICHOTO MEpepi3y M0 SAPOBOI TOUKH , IO HANOUIBII

BiJIJIaJIeHa BiJ] pO3TATHEHOT 30HU - BEPXHS S/IPOBA BiJCTaHb
Fp = @ W /A, =1*26612/1808=14.74 cm.

SAnpoBuit MOMEHT 3yCHIUISI OOTUCHEHHS
M, =P, (e, +I,) =415%(27.4+14.71)=17476 xH*cm. .

3ruHal0Yuil MOMEHT, 10 CIPUITMAEThC HOPMAJILHUM MIEPEP130M Ii]] YaC YTBOPEHHS
TPIILIKH - MOMEHT TPIIIMHO-YTBOPEHHS.
M e = Ropser ‘Wit + M, = 0.23*40068+17476=26691 xkH*cm.

crc — ' ‘bt,ser

red ,inf

r-sup

Tak sk
M, <M, =25539<26691 Ku*cwm;

M, . = 20220 kH*cMm <M, =26691 kH*cm,

HOpMaJbHI TPIIMHU B PO3TATHEHIM 30HI (a HI KOPOTKOYACHI, HI TpHUBajii) He
YTBOPIOIOTHCS. PO3paxyHOK 3 pO3KPUTTS TPIIIMH HE TOTPiOEH.
1.10.3. PO3PAXYHOK 3 PO3KPUTTSI HOPMAJIBHUX TPIIIUH

Bu3HaueHHs IMPUHU PO3KPUTTS BEPXHIX MOYATKOBUX TPIIIHH, 0 YTBOPIOIOTHCS i
4ac BUTOTOBJICHHSI

[[InprHa PO3KPUTTS TPINIMH BU3HAYAETHCS B HAMOUIBII HEOE3NMEYHOMY Mepepi3i B
MICII1 3aKpITUICHHS MOHTaXHUX METIIB , 10 Ha BijcTaHi 1= 80 cM Bia Topis maHemi.
MoMeHT B 11bOMY Mepepi3i BiJ BIACHOI . Bard MaHesl 3 ypaxyBaHHSM KoedillieHTa
JTUHAMIYHOCTI

M =14-q,-1?/2=0.065-8(0°/2 = 291xH - cm
EKCHCHTpI/ICI/IT €T CTUCKYIOYOI'O 3yCHJIIIIA
€1 =€y +Y; =36.38+13.4 =39.78cu

3aMIHIOOYHUI MOMEHT
M, =P, -e, +M, = 471,4*42,86+ 245 = 20449cH - cu
e, . =M, /P, =21533.6/534.5 = 40.32cn

[IpuiimaeTbes
z=0.97e_,=0.97-40.32=39.11cm

[IpupicT Hanpy>XKeHHs B apMaTypi
o, = (P(e, —2)+ M)/ A’z = (538.5(40.32 - 39.11) + 291)/0,895*39.11 =

=129.6kH | cm?

[IpuitmaeThcs ApoTOBA apMaTypa NEPIOTUIHOTO MPOIITIO
Po6oua BucoTa nepepizy

hy =h- as=45-1.3=437cu

1.10.4. PO3PAXYHOK 3 PO3KPHUTTSI IOXUJINX TPIIIUH

stot?



Po3paxyHOK BUKOHYETHCS 3 METOIO BUSHAUEHHS YU YTBOPIOIOTHCS MOXUIII TPIIUHU Ta
YCTaHOBJICHHSI IOTPEOU B PO3PAXYHKY 3 PO3KPUTTS TPIIIHH.

[Tonepeuna cuia Bijff TOBHOTO HABAaHTAXKEHHSI B MIATIOPHOMY Tepepisi

Q. =q.l,/2=0168-1186/2 = 99.6xH

[TpuiimaeTsest mupuHa obnupanus naneni |, = 12 cm (.BiacTaHb BiJl TOpLA MaHEN! 10
Kparo TpaHi MiAIOpH).

[TonepeaHi. HanpyKEeHHs B apMaTypi 3 ypaxyBaHHSAM BTPaT o, ... o,

O =0y —0,=74.6-217= 72.43kH | cm®

JloBkrHa 30HM TIepeadi HApyXeHb Ui apMarypu <l = 22 M, 10 HalpyKyEThCsI
0e3 aHKepiB
|, = (W,0,, /Ry, +2,)d = (0.25-732.43/2.35+10)2.2 = 39

3ycuiuig 0OTUCHEHHS B miepepisi 1-1

P, = P}(I,/4,) = 228(12/41.8) = 65.45kH

s mepepizy II-I1, I, =1, P, =228kH .

Hopmanbai Hanmpy’keHHS Ha PIBHI IIEHTpa Bard 3BEJEHOTO Iepepidy maHemi (.To0To
npu y = 0):

oy, =Py [ A =64.45/1808 = 0.0362xH | cm?

yu = Pou | Ay = 228/1808 = 0.126xH / e’

CraTU4HUN MOMEHT 3BEACHOI IUIOII YaCTUHU IMepepidy, 110 3HAXOAUTHCS BHILIE 32
LEHTP Baru nepepisy, BITHOCHO OCI, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 OTOU LEHTP

Sea =bihe (h=—yo—h 1 /2)+(h—y, —h)o, +a A (h-y,-a,) =

54.2,5(45-30.3-2.5/2) +(45-30.3-2.5)24 +5.23-0.895*

*(45-30.3-1.3) = 2166c2°

s mepepizy 1-1 (He Gepyum 10 yBard He3Ha4yHy BIJICTaHb X=7CM BiJl OCl JI0 TpaHi
MIJOPH ) IpuMaeTbest Q. = Q, = 64,637xH

Bincranp Big kparo maneni go oci miamopu 5 cm. Ilepepi3 II-I1 Bin-manen Bix oci
HiATOPH Ha BiJICTaHb,

X, =1, ~5=39-5=34cu

Po3paxyHkoBe po3mojijieHe HaBaHTAKEHHS 3 YpaxyBaHHSIM €KBIBAJIEHTHOTO
TUMYACOBOTO HABAHTAXKEHHS

Uqeer = (9, +Vs/2)b, = (3.66 +2.004/2)3 = 0.139kH / e

115t mepepizy T-11

Q, =Q., — Uy X, =99.6—0.13-34 = 98.87xH

JoTtuyHi Hanpy>xeHHs B iepepizax 1-1 Tta II-1I:

71 =QSiag /1oaby, =99.61-2166/809386 - 24 = 0.0001110kH / e’

Ton = QuSieg /1 eaby, =98.87-2166/809386 - 24 = 0.0001102«H / cni?

s mepepizy I-1:

X, =Tcem

spl

ser

y, =30.3cu
d, =x/h=7/45=0.16cm



B =Y,/h=30.3/45=0.67cmu

o, =¢,Q,/b,h=0.74-64.63/ 2445 = 0.0442«H | cm®

Hns mepepizy I1-11

a, =X,/h=199>0.7

HanpyxeHHs = 0.

["os0BHI PO3TATyIOUYl Ta IOJIOBHI CTUCKYIOY1 HANPYy>KEHHS B OCTOHI :
[Tepepiz 1-1

O mi(mo) =—+(o, +O'y|)/2+\/((0'x|0'yl)/2)2 +Tfy’| =xH | cm?

Gy =—(0.0362+0.035)/ 2+ ,/((0.0362-0.035)/ 2)? +0,.0362° =

—(0.0365 +0.0362)xH / e
O ey = 0.06kH [ cm?
[Tepepis 11-11
— 2 2
O-mt(mc)ll =—+ 70-xll )/2 +\/(Jxll /2) + Z-xy,ll
Toun ==+ (0 +0,)12+(0,40,,)12)* + 72, =0.68kH | en?
oot ==+ (0 +0,)124((040,)12)" + 72, =1.94kH [ cn?

Tak stk 17151 000X TIepepiziB:

0,5-R, =0.5-25.2=12.5mlla > o, =0.74mlla
0,5-Ry, =12.6 =14.5mlla > o, =1.94mulla
Tax sk

VpaRoer =1:1.8=1.8mlla > o, =0.006.mI1a K
VpsRoer =1.8=2.10Mmlla > o, =0.68mlla
Po3paxyHOK 3 pO3KpUTTS TPILUIUH HE MOTPIOEH

1.10. Po3paxyHOK NpOruHy nmaHeii

[Tmomia mepepizy BCiel MO370BKHBOT apMaTypH B CTUCHEHIN 30H1 miepepisy (25
@4, 1a2B5) A, =2.9cm>,
u-a,=0,00812-5.85=0,05;
o, =[(b, =b,)h. +a, - A 10,3]/b,, -h, =[(295 - 24)2,5+5.23-2.9/0,3]/24-41=0,7
I3 Ta6n.8 [7] nnst HAWONMKIMX 3HAYEHD -, TA @, 3HAXOMUMO A, =125.
Taxk sk 1,/h, =1186/41=289 > 4, =11, pO3paxyHOK 3 MPOTHHY IaHeJi NOTp1OeH.
=1,/250 =1186/250 = 4,74c.
Tak sik po3paxyHKOM 3 YTBOPEHHsI HOpPMaJbHUX TPIIUH BCTAHOBJICHO, IO B
PO3TATHYTIN 30HI MaHENl TPIIMHU HE YTBOPIOIOTHCS, MPOTHH BU3HAYAEMO SIK JIJIS
CYIUJIBHOTO TiJa.

Koedimient, 1o BpaxoBye BIUIMB KOPOTKOYACHOI IMOB3Yy4OCTI OETOHY Ha
nedopmariiii enemenTa 0e3 TpiH ¢, =0,85.

lim

I'parnuHO MonmycTUMHUN NPOruH f

lim



KoedirmienT, mo BpaxoBye BIUIMB JOBrOTPUBAJIOi IMOB3y4OCTI OETOHY Ha
nedopmMariii enemMenTta 6e3 TpIuH ¢, = 2.
KpuBusna maneni BiJ MOCTIHHOTO Ta TPHUBAJIOTO HaBaHTKEHHs 0€3 ypaxyBaHHS
3YCHILIS TIOTIEPETHBOTO OOTUCHEHHS:

(1/7), =M, o - @yp | @y - Ey - | g =17054.98-2/0.85-
889553.27 -3600 =1.25-10"° (1/fil )

KpuBusHa manerni, mo o0yMOBJI€HA BUTHHOM €JI€MEHTa BHACIIIJOK KOPOTKOYACHOT il
3YCHIIIS ITONIEPEAHBOIO OOTUCHCHHS:

(1/7), =P, €,/ 9y - Ey -1,y = 915.33-26.9/
0.85-889553.27 -3600 = 0.9-107° (1/fii )

BignocHa nedopmartis 6€ToHy, 10 CIIPUYNHEHA YCAIKOIO Ta TOB3YUYOCTIO BiJl 3YCHILIS
MOTIEPETHHOTO OOTUCHEHHS:

& =0, 12-10° =0.68+5+2.26 =8.24

&, =0 15=8.24/20000 = 4.12*10*

KpuBu3Ha maneni, 1o o0yMoBjIeHa BATHHOM BHACIIJIOK YCAJKU Ta MOB3Y4YOCTI OETOHY

BIJl 3yCHJUISI ONIEPEAHBOTO OOTUCHEHHS:

(1/7), = (&, —&,)h, = (56.05-33.05)-10° /41 = 0.56-10° (1/ car)
OckiJIbKH

(1/1), +(1/r), =1.46-10° < @, - (1 /), =1.8-10°(1/ cm)
[IpuiimaeTbes

(1/r),+(/r), =1.8-10°(1/ cm)

[ToBHa KpHBH3HA TTOCEPEIMHI TTPOJILOTY MMAHETI:
(111)y, = (111), —((1/1), +(1/1),) =0.55-10"°(L/ cx)
[Iporun nanei

f =0.104-(1/r),, -1,° =0.104-6.31-10"° -1186° =

4.65(cm) < T, =4.74(cm)

[Iporux manesi, MEHIIIE TPAHWUYHO JOMTYCTUMOTO.

lim

1.13. Po3paxyHok naHeJii B cTa/lii BATOTOBJICHHS, TPAHCIIOPTYBAHHS Ta
MOHTAKY

HapanTtaxkeHHss Ha maHeNnb BiI BJIACHOI Bark C 3 ypaxyBaHHSIM KoedilieHTa
JTMHAMIYHOCTI

g, =1.4c,b, =1,4-2.05-3=0.0861xH / cx

[ToBHE po3paxyHKOBE HaBaHTA)KEHHS HA MaHENb B CTali eKCIUTyaTarlii, Tak siK

q, =1.4c,b, =0.0861xH [cm < q=012xH [ cm

MILHICTh Ta TPIIMHOCTINKICTh MaHeNl B 30H1 JI1i JOJaTHUX 3rUHAIOYMX MOMEHTIB T/
yac BUTOTOBJICHHS, TPAHCIIOPTYBAHHS Ta MOHTaXXY 3a0€3IE€UeHI .

Po3paxyHok maHeni B cTajii BUTOTOBJICHHS TPAHCIIOPTYBAHHS Ta MOHTAXY IOJISTaE B
nepeBipill MIITHOCTI TPIIIMHOCTIMKOCTI B MICIIIX PO3MIIIICHHS MOHTaXKHUX TETIIB, 1€
BUHUKAIOTh BII'€MHI MOMEHTH, IO MIiJACYMOBYIOThCS 3 MOMEHTaMHU BiJ Jii CHIJ
MOTIEPETHHOTO OOTHUCHEHHSI. .



[IepeBipka MIITHOCTI

[TepeBipsieThCS MILHICTH IEPEPI3y MPH MO3ANCHTPOBOMY CTHCHEHI .

Jl1s monepeAHRO HAIIPYIKEHOI apMaTypH, 110 HATATYETHhCS MEXaHIYHUM CIIOCOO0M
Ay, =01xH [ cm

KoedimieHT TOYHOCTI HATATHEHHS apMaTypy

Vo = +Ayy =1+01=11

BTpatn momepeaHboro Hampy>KeHHsS B apMarypl Il 4Yac JOCSITHEHHS OE€TOHOM
CTHCHEHO1 30HU TPAaHUYHOTO CTaHy

3ycriuig B apMaTypi , 0 HAPY>KY€EThCS

Noow = (VepTopt — Trosc) A, = (L1-69.3—33) 7.6 = 328k H

HaiiHeBUT1qHIMIINI MOMEHT BiJ] Bard MaHelIl, 110 po3TAry€e BEPXHIO TPaHb Ha BICTaH1
lo = 80 cm Bix TOpIS mia Yac migHIMAaHHS ITaHel

M, =q,l.°/2=0.0861-80°/2 = 276xHcm

Ry, =12-1.95=2.34xH | cm®

Bucora ctucueHoi 30HU

X = (Ngoy + RoA )/ Ryob,, = (328+36.5-2,9)/2.34-24 = 7.73cu

EKCIIEeHTpUCHUTET ITO3I0BKHBOTO 3YCHILIS

e=hy, —a, + M, /N, =43.7—4+276/328=40.5cu

MILHICTS MTaHe B ¢TaAll BUTOTOBJIEHHS.

M g = Ropb X(hy —0.5%) = 2.3424-7.73- (43,7 —0,5-7.73.) = 173000 Hcm
Tak sx

N, e =328-40,5=133000xHcm < M, =173000xHcm

MIIHICTb AHEeJ1 B CTaJli BUTOTOBJICHHS, TPAHCTIOPTYBAHHS Ta MOHTaXY 3a0e3MedeHa.
[IepeBipka TPIMIMHOCTIMKOCTI

[lepeBipsieThCs yTBOPEHHSI TPIIIMH B BEpXHIN 30HI MaHEIl TaM, 7€ PO3MIIMICHI
MOHTaXHI meTii. Taki nmepepizu € HalOLIbIT HeOe3MeyHI i Yac IMiTHIMaHHS TaHeTi.
HapanTaxxeHHsS Ha IaHenb BiA Jii BmacHOi Bara (0e3 ypaxyBaHHS KoedilieHTa
JUHAMIYHOCTI)
g, =C,b, =2.05%3=6.15 = 0.0615xH / e
Bix’emHuit MOMEHT Bij Baru naHelni Ha BifctaHi |.=80 cm Bijx Topris
M, =q,l>/2=0,0615-80"/2 = 49.2xHcm
OOGYHUCITIOIOTHCS:
p=16-0,,/R =16-1.43/1.46=0.62>0.7
MIPUUMAETHCH ¢ =1
r,=¢-r, =07%8.77=6.14cu
MowmeHT Bij BIaCHOI Baru Ta 3yCHUJUIS MIONIEPEAHBOTO OOTUCHEHHS

m

bp,ser

M, = P,(€p; — T,) + M, =534.5(26.38 - 6.14) + 49.2 = 10868k Hm
Tak Ak
Rygp.serW o1 o = 0,138 82590 = 9835.54xHcwm > M, =10868kHcm

B Micigx posmilieHHs MOHTaXHUX IME€TJIB, IiJ 4Yac MiJiMMaHHS TaHel,
TPIIMHA HE YTBOPIOIOTHCA. TaKWUM YMHOM, YMOBU pOOOTH mMaHEe i I Yac
BUTOTOBJICHHS, TPAHCIOPTYBaHHS Ta MOHTaXy HE MOTPeOYyIOTh J0JATKOBOTO
apMyBaHHs Y MTOPIBHSHHI 3 pOOOTOO B CTali eKCILTyaTalli.



Poznin OpranizaiiitHo TeXHOJIOTIYHUN
Crienudikariist 301pHUX KOHCTPYKIIii

Ta0mums 1
Posmipu, m. O0’em, M* Maca, T
Ne 2
n Mapra ; s < s o & o E
Hasea eleMeHTIiB enement | 2 § E | Z| E| £ £ E oz e
’ . | E|E| 2|28 2 |Ef @
" SRR 55
11
85 | 70 | 40 106.5
1 | Konomn xoaitrmoro oy | 2K108-6 [ 36 | 0 | 0 | 0 (296 | 6 |74 | 2664
p PILY | 1xmies | 26 | 18 | 13 | 50 | 6,76 | 175,7 | 16,9 | 439,4
15 | 00 | 0 6
0
KoJoHa CepeTHBOro 18 1 19 | 60 | 10.1 | 212.9
2 pea K168 | 21 | 15 ’ 21254 | 5334
pany 0 00 0 4 4
11
K- 70 | 40 | 30
3| daxaeoxos komom 1171 | 2 | o | 0o | 0 | 14 | 28 |351| 702
P OK®175- | 28 | 17 | 60 | 40 | 3,8 | 533,4 | 9,51 | 266,28
1 50| 0| 0
0
4 | Tigkpanosa Ganka 6m BK?(?6' 56 559 061101669296 42 | 2352
. BKHBG6- 11, 0,6 166,6
5 | IlimkpanoBa Oanka 12m 2C 36 95 1,4 5 4,63 3 11,7 | 421,2
6 | IixkpokssHa dbepma 12v | ®I1-12 | 12 | 12 | 3,4 | 05| 3,75| 45 | 9,4 | 112,8
7| Kpoxwmma Gamca 125 | P | 18 | Of 1é3 19 | 1368 | 47 | 84,6
8 | KpokssiHa pepma 18m | ®C18-18 | 52 | 18 Oéz 2;' 3,11 165’7 7,8 | 405,6
[IHC- | 35 | 5,9 | 2,9
9 [TnuTe moKpUTTS 6M 1.4 5 7 5 0,3 1,07 | 428 2,3 920
o | ®ynnavenmui Gamn 6w | @641 | 54 | %0 |02]03 | 027 |1458| 07 | 378
1 CriHoBI ma”eni 6x1,2M T[1CJI16 729 6 0212 1,2 1,7 13216’ 1,9 | 1504,8
1 N . 0,57
5 Criiiku BOpiT CB 12 |36 04|04 5 6,91 | 144 | 17,28
1 . 1.23
3 Puresi BopiT PB 6 | 44|04 |07|70%| 739 308 1848
Bt 15 3437, 5270,
rai. 03 9 26




2 BuzHaueHH# 00CHATiB MOHTa:KHUX POOIT

3a JaHUMHU MPUBEJCHUMH Y 3aBJIaHH]1 BU3HAYAEThCA 00'eM pooiT. OnepkaHi qaH1
3alUCYIOTh Yy BUIIIAL Tabn.2. BuszHavatoun 00'emMu OyAiBebHUX POOIT HEOOX1THO
BpaxoByBaTH 00'eMU POOIT, CYNPOBOIKYIOUMX MOHTAX: 3aMOHOJIIYyBaHHS KOJIOH B
CTakaHU  (PYHJAMEHTIB, 3aMOHOJIYYBaHHS CTUKIB  (QyHIAMEHTHHX  Oa’oK,
eJIEKTPO3BAPIOBAHHS CTHKIB MIJKPAHOBUX OaJIOK 3 KOJIOHAMH, €JIEKTPO3BAPIOBAHHS
CTUKIB HECYYHMX 1 OTOPOXKYIOUHMX €JIEMEHTIB MOKPUTTS (depM, TUIHT), 3AJIUBKY IIIBIB
CTIHOBHX MaHesei abo OJokiB. Y BioMoOcTi 00'eMiB pOOIT HaJEKUTh YpaxOoBYBaTH
po0OOTH MO PO3BAHTAKEHHIO KOHCTPYKIIiM, 0 NOCTayaroTh Ha OyIiBEIbHUI
Maiganyuk. OOcsT 3BapHUX POOIT OPIEHTOBAHO MOKHA MPUUHATH 32 HACTYITHUMHU
MOKa3HUKAMHU:

- CTUKHU OfHI€T pepmu 3 kKosoHamu 1,2-1,8 .M. 11Ba;

- CTUKH M1AKPAHOBOI OaJIKU 3 KOHCOIsIMHU KoJioH 1,0-1,2 m.m. miBa;

- CTUKHU OJHI€T IJIMTHU 3 BepXHiMU nosicamu depm ado 6anok 0,1-0,25 m.m. 1miBa;

- CTMKH CTIHOBOI Itanei 3 konoHoro 0,2-0,3 m.M. mBa;

CTUKH OJIHOTO pures 31 cTifikoro BopiT 0,4-0,6 m.M. mBa



BinomicTts po3paxyHKy 06’€MiB poOIT

Tabmurs 2
No HasBa po0it On. Bum. ®dopmyna Oo6csr
MiIpaxXyHKy
1 2 3 4 5
1 | Po3BaHTax. Ta MOHTa)X KOJIOH MAacoIo JI0 4T IIT./T - 2/7,02
2 | Po3BaHTaX. Ta MOHTaX KOJIOH MAacoOr 10 8T IT./T - 36/266,4
3 | Po3BaHTaxX. Ta MOHTaX KOJI0H Macoo 10 10T IIT./T - 28/266,2
4 | Po3Ba”TaXX. Ta MOHTaXX KOJIOH Macoro 10 20T IT./T - 8
5 | Po3BaHTaxX. Ta MOHTaX KOJIOH Macoxo 10 30T IIT./T - 26/439,4
6 | 3apoOka CTUKIB KOJIOH 3 PyHIaMEHTaMH CTHK. - 21/533,4
7 | Po3BaHTaX. Ta MOHTaX MiJIKpaH. 6aJOK Macoro 70 5T IIT./T - 113
8 | Po3BaHTaxX. Ta MOHTaX MiAKpaH. 0aI0K Macoro a0 13T IT./T - 56/235,2
9 | EnexTpo3BaproBaHHs CTHKIB MiAKPaHOBHUX OaloK .M n*1,2 36/421,2
10 | Po3BanTax. Ta MOHTaX KPOKB. 0anok 12 M macoro 70 5T IT./T - 110,4
11 | Po3BaHTaxx. Ta MOHTaX KpOKB. hepm 18 M macoro 10 8t IIT./T - 18/84,6
12 | Po3BaHT. Ta MOHTaX MIAKPOK. hepMm 12 M macoro 1o 10T IT./T - 52/405,6
13 | Enexrpo3BaproBanHs ¢epm/0anok 3 KOJIOHAMH .M n*1,5 12/112,8
14 | Po3BaHTaX€HHS TJTUT TIOKPHUTTS Macoro 10 3T T - 123
15 | MonTax T moKpuTTsa 6x3 M IT. - 920
16 | Enexrpo3BaproBaHHs CTHKIB [UTHT MOKPHUTTS 3 (hepMaMu .M n*0,2 352
17 | 3anuBKa IIBIB IIUT TOKPUTTS M L=(a+b)n+P/2 70,4
18 | Po3BanraxeHHs GpyHmaMEHTHHX OATOK MAco0 J1o 1T T - 3321
19 | MonTax ¢pyngaMeHTHUX GaAIOK 10 6 M IIT. - 37,8
20 | Po3BaHTaX. CTIHOBUX MaHEJIEH Macoo 10 2T T - 54
21 | MonTax CTiHOBHX TaHesel mwiomero 10 10 M2 IIT. - 1504,8
22 | EnekTpo3BapioBaH. CTUKIB CTIHOBHX IAHEJIEH 3 KOJIOH. .M n*0,2 792
23 | 3apo0OKa 30BHIIIHIX CTUKIB CTIHOBUX IIaHeIeH M L=(a+b)n+P 158,4
24 | 3apoOka BHYTpIIIHIX CTHKIB CTIHOBUX MaHeIeH M L =a*n+P 6008,4
25 | Po3BaHTax. PUrejIiB BOPIT MAcoO 10 4T T - 5058
26 | Po3BaHTa). CTOMOK BOPIT Macoro 10 1,51 T - 18,48
27 | MoHTa)K CTOHOK BOPIT IIIT. - 17,28
28 | MoHTax pureliB BOPIT IIIT. - 12
29 | EnekTpo3BaprOBaHHs PUTEIIiB BOPIT .M n*0,6 6
Po3BanTaxxeHHs 3/0 eIeMEHTIB T - 3,6

5270,26




BinomicTs BUTpaT OCHOBHUX MatepialiiB, HamiBhaOpukaTiB 1 BUpOOi

TabOmuws 3
Ne | TabGauus Hasga po0ir = 2 Hazpa N 3aranbH
i/ JIbH 5 § n0Tpi§ng = § = s a
v z | 2 MarepiaiiB =5 2 E norpeba
m ~ o
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. 7-5-4 MoHTaX KOJIOH 100 | 0,02 KOJIOHU T 100 2
IPSIMOKYTHOTO IIIT. OeToH M3 9,7 0,194
nepepizy Macor J10 nicomarepian | M 0,3 0,006
4t METaJIONPOKa T 0,296 | 0,00592
T T 0,017 0,00034
EICKTPOAH
2. 7-5-13 MoHTaX KOJIOH 100 | 0,36 KOJIOHU IIIT. 100 36
IPSIMOKYTHOTO IIIT. OeToH M3 14,8 5,328
nepepisy 10 8 T micomarepian | m? 0,32 0,1152
METaJIoNpoKa T 0,444 | 0,15984
T T 0,024 0,00864
EIEKTPOAH
3. 7-5-14 MoHTaX KOJIOH 100 | 0,28 KOJIOHU IIIT. 100 28
IPSIMOKYTHOTO LIT. OeToH m? 17,2 4,816
nepepizy m1o 10 T micomarepian | m? 0,32 0,0896
METaJIONpOKa T 0,444 0,12432
T T 0,026 0,00728
EICKTPOAH
4, 7-6-9 MoHTaX KOJIOH 100 | 0,26 KOJIOHU IIIT. 100 26
JIBOXTLIIKOBUX 3 IIT. MpPOKaT T 0,444 0,11544
6azoro Ounem 1,1 M, €JIICKTPOIN T 0,026 0,00676
Macoro 70 20T nicomarep. M 0,45 0,117
O0eToH M 57,8 15,028
5. 7-6-10 MoHTax KOJI0H 100 | 0,21 KOJIOHH IIT. 100 21
IBOXTLIKOBHUX 3 IIIT. MPOKaT T 0,444 0,09324
6a3oro OuteI 1,1 M, EJIEKTPOAH T 0,026 0,00546
Macoro 10 30T nicomarep. M2 0,48 0,1008
OeToH M 131 27,51
6. 7-9-12 MoHTax 100 | 0,56 MiIKpaH. IIIT. 100 56
MiJKpaHOBUX OaJIOK | IIT. Oanku T 1,81 1,0136
MAacoro 10 5T MOHT.BUPOPO T 0,33 0,1848
u
CIICKTPOJIH
7. 7-9-14 Yknaganas 100 | 0,36 | migkp.0ankw | ImT. 100 36
MiIKPaHOBUX OQJIOK | IIIT. BUPOOH MOH- T 3,72 1,3392
Macow 10 11 T Hi T 0,35 0,126
CJIICKTPOIH
8. 7-12-5 Momnrax 6amok ta | 100 | 0,3 Oanku IIT. 100 30
dbepM IPOTBLOTOM | IIT. €JICKTPOIN T 0,1 0,03
12Mm
9. 7-12-9 | Montax kpokBsuux | 100 | 0,52 bepmu IIIT. 100 52
dbepM IPOTBLOTOM | IIT. €JICKTPOIN T 0,16 0,0832
18m MOHT.BHPOPO T 2,52 1,3104
"




10. | 7-13-17 MOoHTaX TUIAT 100 | 3,52 TLUTATH IIT. 100 352
MOKPHUTTS IIIT. MIPOBOJIOKA T 0,026 0,09152
JIOBKUHOIO JI0 6M, py6epoiin M2 95,29 | 335,420
Iomiero 10 20Mm2, eIeKTPO/IN T 0,03 8
IpU Maci KPOKBSHUX poroxa M2 89,3 0,1056
KOHCTPYKIIiit 10 15T nicomarep. M2 0,582 | 314,336
BUPOOU MOH. T 0,07 2,04864
0eToH M 13 0,2464
pO3YHH. M3 0,6 45,76
2,112
11. | 7-1-15 MonTax 100 | 0,54 byHmaMm. IIT. 100 54
byHIaMEHTHUX IIIT. Ok M3 3,05 1,647
0aJoK Macor OeToH M3 0,42 0,2268
mo 1,57 pO34YnH M3 0,06 0,0324
nicomatepian | M2 5,65 3,051
u T 0,00276 | 0,00149
LIUTH 04
LBSIXH
12. | 7-16-1 | MonTax 3oBHimHIX | 100 | 7,92 naHesi IIT. 100 7892
[maHesjel CTiH IIIT. BUPOOH MOHT. T 0,2 1,584
JIOBKHMHOIO 10 7M, €JIEKTPOAH T 0,1 0,792
wroniero 10 10m?
13. | 7-19-1 | TI'epmerm3amis msiB | 100 | 60,08 PO34HH M3 0,84 50,4672
CTIHOBUX TaHEJCH M
HHEMCHTHHUM
PO3YHHOM
3Be/ieHa BIIOMICTh OTpeO MaTepiaiiB, HamiBpaOpUKaTIB 1 KOHCTPYKLIN
Tabmumns 4
Ne HasBa marepiainis OHH.H M Kinpkicrs
BUMIDY
1 2 3 4
1. | Komonwu kpaitHi IIT. 62
2. | Kononu cepenni IIT. 21
3. | Kononu (haxBepkoBi IIT. 30
4. | Ilinkpanosi Oanku, 6 M IIIT. 56
ITinkpanoBi 6anku, 12 m IIIT. 36
5. | banku ta dpepmu 12 m IIT. 30
6. | ®epmu 18 m IIT. 52
/. | Ilnutu mokpuTTS IIT. 352
8. | ®yHnameHTHI 0anku 10 6M IIT. 54
9. | CTiHOBI naHeNl JOBKHUHOIO 10 7M, IUIOIICIO 10
) IIT. 792
10 m
10. | Criiiku BopiT IIT. 12
11. | Pureni BopiT IIT. 6
12. | Beron M 100,283
13. | Po3unH M 52,806
14. | Bupobu MOHTa)xHI1 T 5,4836
15. | Enextpoau T 1,32008




16. | Jlicomarepianu M 2,50964
17. | Hutn M2 3,051

18. | [IBsaxu T 0,00149
19. | Poroxa M2 314,336
20. | IIpoxkar T 0,49876
21. | IIpoBosioka T 0,09152
22. | PyGepoiin M 335,421

4 Bubip MOHTa}KHUX MeXaHIi3MiB

Bubip MoHTa)XHMX KpaHIB BEJETHCS B JIBA CTAIIU:
Ha MepIIoMy eTari 1o (akTopam TEXHIYHOTO MOPSJKY (po3mipu OyaiBii B IJIaH1 1 1O
BHCOTI, Bara, rabapuTH Ta po3TallyBaHHs 301pHUX €JIEMEHTIB B OYy1iBJI1) BU3HAYAIOTh
HEO0OX1IH1 pO3MIpH B KpaHa: MOHTXKHY BUCOTY IiIIIMaHHs KprOKa, HEOOX1AHUN BUJIIT
CTP1JIM 1 MOHTQXXHY Bary,
Ha JPYyroMy eTani BUKOHYIOTh OCTaTOYHMIA BUOIp Mi1I0paHOro KOMILIEKTY KpaHiB Ha
OCHOB1 €KOHOMIYHOTO TTOPIBHSHHS 1 aHATI3Y.

[TotpiOHa BucoTa mimiiomy raka H,"" = H,, + h,, + he + h¢, ne

H, - BUCOTa MOHTaXXHOTO TOPU3OHTY BiJ PIBHS CTOSHKH KpaHy (IJIs KOJIOH,
¢yHIaMEHTIB Ta IHIIUX KOHCTPYKIIH, OMOpHA IUIOCKICTh SIKHMX BIAIITOBYETHCA
HUKYE PIBHS CTOSHKHM KpaHa). Iisi cXOJ0oBUX MaplliB Ta IHIIUX €JIEMEHTIB, SKi
MaloTh HaXuj y MPOEKTHOMY MOJIOKEHHI 1 OMOPHI TUIOHIMHU KOTPUX HAXOISATHCS B
JIBOX PIBHAX, CJIIJI BPaXOBYBaTH Yy pPO3paxyHKaxX BEPTUKAJIbHY BIIMITKY BEPXHBOI
OTI0pH;

hy - MoOHTaxHUWI 3amac a00 MiABUIICHHS HIKHBOI TUIONIMHH IiAHOMHOTO
€JIEMEHTY HaJ MOHTAXHUM ropuzoHToMm (0.7-1.0m);

he - BUCOTa eeMeHTy, 110 MOHTYIOTh, MPUHAMAIOTh 3a JAaHUMH CHeruQikamii
301pHUX 3a11300€TOHHUX €JIEMEHTIB;

h¢ - KOHCTPYKTHUBHA BUCOTa BaHTA)K03aXBAaTHUX MPUCTPOIB (CTPOIIIB, 3a4EIIiB,
TpaBepc).

[ToTpiOHY BaHTaXOMiAMOMHICTh KpaHy BU3HAYAIOTh 3 (popmyu:

Q™™ = (e + 0c + Qunt roc

Je; Jc, Owm Onoc - Bara BIiAMOBITHO €IIEMEHTY; IO MOHTYIOTh, CTPOIIIB Ta
3aXBAaTHHUX IPUCTOCYBaHb; MOHTAXHUX MPHUCTOCYBaHb (pPO34YaloOK, MIJMOCTKIB,
KOHJIYKTOPIB Ta iH.).
H,-h,+h +h +h +h,

sina

Hy — pi3HuUIA MK BIAMITKAMH CTOSTHKM KpaHa Ta MOHTY€EMOI KOHCTPYKIIIi;
h. — BifcTaHb Bif 0OCHOBHU KpaHa J1o oci 1’ sitk ctpim (hy,=1,5);
h, — 3anac (He menmre 1 MeTpy);
h. — BECOTa camMOro eIeMeHTy;
h, — noexuHa nojicnacta kpana (1,5-2,0 m);
he; — BUCOTA €JIEMEHTY;
oL - HAOLTBIIMI KyT MifiiiMaHHs CTPiIM (MOKHA NpuitHaTH 67-720).

JoxuHa cTpinn: L = , 1€



[MoTpiOuwmii Buit crpima 1" =L, -cosa +1,,.
[Tpu MOHTaXi KOHCTPYKIIiii KpaHaMK 00JIaIHAHUMH I'YCAKOM BHKOPHCTOBYEMO

HacTynHI1 GopMyJu:
— 2 . 2
JloBxxuHa cTpiiu 0e3 rycaka: L. = \/IC +(H hw)

[ToTpiOHa mpoeKIlisi CTPLIA HA TOPU3OHTAIIb:

[O +82"j(HC —h,)

c —_—
h, +h,
[ToTpiOHa noBXWHA rycaka
nom __ Im /2+ |3

(4

cos(a — ) Je

13 - 3a30p MIXK TOPIIEM IUIMTH Ta MO3JA0BKHBOIO BicCio ((pepmu, Oanku, CTIHH) y
npoeKTHOMY cTaHi mpuitmaeTses 0,1-0,2 m;

@ - HAOUIBIIUN KYT MiAHMOMY OCHOBHOI CTPLIM 3 TYCaKOM, MpUWMA€ETbCS &
=75-80°;

B - KyT Mk OCAMH OCHOBHOI CTp1JH 1 rycaka, =20-40°.

Buutit ctpinu 3 rycakoMm

I =L’ cosa + L, cos(a— B)+1,

CxeMa BU3HAYCHHS MOTPIOHUX TEXHIYHUX MMAPAMETPIB CTPIJIOBOTO KpaHy
00J1aJHAHOTO T'yCaKOM 3aKpITVICHOMY Ha CTP1JIi BUIIE HIXK BUCOTA OyiBIIi
J1ns KOJIOH
Hm=0+0,5+18,15+1,5=20,15 m
Lc=(20,15+2-1,5)/sin70°=21,98 m
IB=Lccos70°+1,5=9,02 m
Q=25,4+0,52+0,12+0,04+0,06=26,14 T
J{nst miAKpaHOBUX OaoK
HMm =11,85+0,5+1+2,8=16,15 m
Lc=(13,05-1,5)/sin70° +(0,5+1+2,8+1,5)/sin70° =22,45 m
IB=Lccos70°+1,5=9,18 m



Q=11,7+0,94=12,64 T
Jlist kpokBsHUX depM Ta O0anok
Hwm =0,5+16,8+1,39+2,8=21,49 m

Lc=(16,8-1,5)/sin70° +(0,5+1,39+2,8+1,5)/5in70° =25,91 m

1B=Lccos70°+1,5=10,36 m
Q=7,8+1,75=9,55 1

JIi IuT NOKpUTTA
Q=2,3+0,53=2,83m;
H,6=16,8-15+139+05+0,3+16=19,09x;

L. =25,91 M npuiiMaeMo 5K 1711 MOHTaxXy (dhepm

II’IJ
L 4+I3_ %+0,1 438

* " cos(a—pB) cos(75°-30°)

0. - HAUOUIBIIMI KYT HAXWJIy OCHOBHOI CTPUIM 3 rycakoMm, o =80°,

B - KyT MI>K OCSIMA OCHOBHO1 CTpLJIH 1 Tycaka, f=30°

[ToTpiOHMI BUIIIT Taka:

IB.r.=Lc cosa+Lr cos(a-B)+lm=25,91 cos75°+4,38cos(75°-30°)+1,5=11,3 m

J{nst cTIHOBUX MaHemen
Hwm =19,2+0,5+1,24+2=22,9 m

L=(19,2-1,5)/sin70° +(0,5+1,2+2+2)/sin70° =24,9 m

IB=Lccos70°+1,5=10,02 m
Q=1,9+0,01=1,91 1

Jns byHgaMeHTHIX 0alioK

Hwm =0+0,5+0,3+2=2,8 m
L=(0,5-1,5+0,3+2)/sin70° =1,38 m
IB=Lccos70°+1,5=1,97 m
Q=0,7+0,01=0,71 T

Tabm. 6
PekomeH10BaH1 MOHTaXH1 KpaHU
apameTpu Mapka kpany
H, m QT Le(Lr),m | LB, M

KoncTpyxkiii
Kononu 20,15| 26,14 21,98 9,02 CKI - 50 (L=30m)
ITigkpaHOBI OaIKH 16,15| 12,64 22,45 9,18 KC - 7361(L.~=24m)

95 91 CKI - 50 (L&=30m,
KpoxssHi pepmu 24,49 | 9,55 25’91 10,36 L=19m)
[Tt NoKpUTTS 19,09 2,83 @ ’38) 11,3 KC - 7362

’ (L=25m,L,=15m)

CrTiHOBI Ma”em 22,9 1,91 249 10,02 D-1258b (L~28m)
dynaameHnTHi O6anku | 2,8 0,71 1,38 1,97 MKT-6-45 (L=28m)

5 Kaabkyasuisa TpyaAoBMX BUTPAT i 3ap0o0iTHOI IJIaTH.

Kanbkynsiis 3apo0iTHOT TJIaTH 1 TPYJAOBUX BUTPAT € OCHOBOK BUKOHAHHS YCiX
TEXHIKO-€KOHOMIYHHX PO3paxyHKiB, a TAKOXK CITY>KHTh JJIs CKJIaIaHHs KaJleHIapHOTO




IUIaHy BHUKOHAHHS poOIT (10 MOXe BinoOpaxkaTucs y JiHIMHOMY Tpadiky,
IIUKJIOTpaMi, CITKOBIA MOJE).

Ckiajaoun KalbKyJSLiI0 TPYAOBHX BHUTpaT 1 3apoOITHOI IUIaTH MOTPIOHO
SKOMOTa MOBHIIIE OXOMUTH Mepesik podiT, Kl MOTPiIOHO BUKOHATH Ha 00'€KTI, 110
Oynyerbcs. Hampukiaz, ypaxoByBaT pO3BaHTaXEHHS KOHCTPYKIIiH, 3BaprOBaibHI
po6oTH, ynamTyBaHHs 1 po30MpaHHsI MOHTAKHHUX Ta JOMOMIXHUX 3ac001B Ta 1HIIIE.

Kanbkynsiist TpyZJOBUX 1 TPOLIOBUX BUTPAT CKIIAJAETHCSA 3a TUIOBOIO (OPMOIO
NpUNHATOI y OyAiBeNbHUX opraHizamiax Ha ocHoBi nirounx EHuP. Kanbkymnsuis
BUTPAT CKJIAJA€ThCS 3 TMEpeiiky Ta o0cary OyIiBeIbHHX pPOOIT; HOPM dacy
TPYIOMICTKOCTI Ha 3A1MCHEHHsS LUX poOIT; 3 TPYJOBHUX Ta I'POUIOBUX BHUTpAT Ha
3MIMCHEHHSA IUIAHYI4YOro oOcsAry poOIT Ta KOHKPETHOTO 4YHCIa BHUKOHABIIIB
nJaaHyr4ux pooiT. BoHa ckianaeThcsi Ha BeCh 00’ €KT OyIBHUIITBA Ta BPaXOBYE YCl

TPY/ZIOB1 Ta TPOIIOBI BUTPATH MPU BUKOHAHHI POOIT.

Kanbkynsiisi BATpaT Ha MOHTaX KOJIOH

Tabmums 7
Ne | EHuP | HaszBa poOit O6csr Ha omunuito | Ha Bech o0csr Cknan
poOit BUMIDY. JAHKU
o & ¥
S 2 é 3 & P § S S s
=] g 1 g S B
= 2 & ) T < 5 5 B £
S 8 2 & E§ = SR
T ~ =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 |1—=5 |Possauraxeu | 100T| 0,07 4,6 77,3 0,32 5,41 | TakemaxH
HS KOJIOH 2,3 0,16 1508
r'yCEHUY-HUM 2,66 | 34 |5714| 9,04 | 1519 |2p-2
KPaHOM 3 1,7 452 9 MamuHicT
PO3KIIaaHHS 2,66 | 3,2 [53,78| 851 6p-1
M Macoxo 10 1,6 4,26 143,0
4t 9,73 | 2,6 |43,69| 253 5
Macoro 10 8T 1,3 1,65
macoro 10 10T 425,1
Macoro 10 20t 0
Ta OUIBII
2 |4—1— | Ycra"HoBka IIIT. 2 4,3 | 83,45 8,6 166,9 | MonTaxu
4 KOJIOH 0,86 1,72 1508
CTP1JIOBUM 6p-1, 4p-1
KPaHOM y 3p-2, 2p-1
cTaka-HH1 MamuHict
byH1aMeHTIB 6p-1
Macoro 10 4t
3 | 4—1— | Tex macoro mt. | 36 6 1358 | 216 4890, .
4 1o 8T 1,2 4 43,2 24




4 | 4—1— | Texx macoro IIT. 28 7 116,4 | 196 3260, .
4 mo 10T 1,4 4 39,2 32
5 | 4—-1— | Tex macoro IIT. 26 11 | 213,4| 286 5550, .
4 no 20T 2,2 7 50,4 22
6 |4—1— | Tex macoro IIIT. 21 12 232,8 252 4890, e
4 1o 30T 2,4 7 38,4 27
7 | E4-1- | 3apobOka 1 113 1,2 | 2359 | 135,6 | 2665, | MouTaxH
4 1.2 | CTHKIB KOJIOH | CTHK 67 |uK
n2 |3 4p-1
dbyHnamMmeHTam 3p-1
5
8 | E4-1- | [Tpuitmanus 100 | 0,52 8,2 |137,8| 4,26 71,66 | betoHHHnK
54 1.1 | Ger. cymimmi i3 | ™3 2p-1
n.19 | ky3oBa
aBTOCAMOCKH
jy 1o Gai
9 |E1-6 |Ilomaua Oer. m® [52,88| 0,29 | 4,87 | 15,34 |257,5 | TakenaxH
T.2 CyM. JIO MICIIsl 0,145 7,67 |3 1508
yKJIa-JaHHS 2p-2
KpaHOM Marmusict
6p-1
1152,71 22478,36
195,44
Hopwma vacy na 1 enement Hu=1152,71/113= 10,2 mrox.-rox.
P=22478,36/113=198,92 rpH.
Kanpkysiiisi BUTpaT Ha MOHTaX MiJKpaHoBuX Oamok  TaGmuis 9
No | EHu | Ha3zBa po06it Oocar Ha omgunuiro | Ha Bech 00car Ckiax
P pooIT BUMIDY. JTAHKHU
= a2 ¥
2z5 |88{s |28 ¢.
TS g o E 2 oL S &
= = = i B = =
E&5c |£81% |28§&
T g | &
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | E1-5 | PossanTax. | 100t | 2,35 42 | 7058 | 9,87 165,8 | Takemaxu
T.2 | OiAKpaHOBH 2,1 4,94 6 UK 2p-2
m.7 | x 6ajgok MammuHicT
KpaHOM 4,21 3 50,42 | 12,63 6p-1
MAacoro 10 15 6,32 212,2
5t 7
Macolo 10
131




2 | E4- | YcranoBka 1 56 6,5 |126,1 364 7063, | MoHTaxH
1-6 | O6anok B elie 1,3 4 72,8 84 |ux
T.2 | IPOEKTHE M. 5p-1
1.3 | IIOJIOXKCHHS 36 7,5 270 4p-1
MAaco¥o J10 15 | 1455 54 5239, | 3p-2
5t 5 80 |2p-1
MAacor0 10 MarituHict
11T 6p-1
3 | E22- | Enextpo3Ba | 10m | 11,04 2,5 |52,10| 27,6 575,1 | Enextpo3s
1-6 | -proBanHHs IBY 8 ap
CTHKIB 4p-1
MiIKPaHOBU
X 0aJIoK 3
KOJIOHAMU
684,1 13256,95
138,06
Hopma yacy na 1 enement Hu=684,1/92=7,44 mon.-ro.
P=13256,95/92=144,1 rpH.
Kanpkymsiiisi BUTpaT Ha MOHTaXK KOHCTPYKIIIH MOKPUTTS Tabmui 10
Ne | EHu | Hasga poGit Ob6c¢sr Ha omunuiio | Ha Bech o6csr Cknan
P poOIT BHMIDY. JIAHKH
- 1Y 3 5
2@5 §8iE. 298 ¢,
= 2| i S 4iFE| F4L EE
S35 B2 |2EEs
T - F
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | E1-5 | Po3Banraxen | 100T | 0,85 4,2 | 7058 | 3,57 59,99 | Takenaxu
T.2 | HA depm Ta 2,1 1,79 UK 2p-2
0ajoK 406 | 34 |57,14| 138 | 231,9 | MamuHicT
KpaHOM 1,7 6,9 9 6p-1
Macoro J0 5T 421 | 3,2 |53,78 | 1347
MAacoro J0 8T 1,6 6,74 226,4
Macolo JI0 1
10T
2 | E4- VYcraHoBka 1 30 5 104,2 150 3129, | MoHTaXH"
1-6 | KpokKBSHHUX | €I 1 30 00 |k
T.4 | KOHCTPYKIIIH 6p-1,5p-
KpaHOM 52 8 166,7 416 14p-1,
IIPOTOHOM JI0 1,6 2 83,2 8669, | 3p-1, 2p-1
12Mm 44 | MammuHicT
IIPOTOHOM J10 6p-1
18m




3 | E22- | Enextpo3Bap | 10m | 12,3 2,5 52,10 | 30,75 | 640,8 | Enextp3Ba
1-3 10-BaHHS HIBY 3 pH.
CTHKIB (hepM 4p-1
3 KOJIOH,
4 | E1-5, Po3sBanr. 100T| 9,2 54 190,75 | 49,68 | 834,9 | Takenaxxun
m.5 [UTAT 2,7 24.84 0 UK 2p-2
TTOKPHUTTS MaruHict
KpaHOM 6p-1
MAacoI0 10 3T
5 | E4- MomHnTax lex| 352 12 | 2215 | 4224 | 7796, | MoHTaxHu
1-7 [LUIUT 0,3 105,6 80 |k
n.10 HOKPUTTS 4p-1, 3p-2
IJIO-IIEHO 10 2p-1
20 m? MamuHict
6p-1
6 | E22- | Enextpo3Bap | 10 m | 7,04 25 (5210 17,6 366,7 | EnexTtp3Ba
1-6 . MOHTQX | IIBY 8 HD.
CTHUKIB IUTAT 4p-1
MOKPHUTTS 3
hepmamu
7 | E5- SHATTA mr. | 140 | 0,37 | 7,27 518 | 1017, | MoHuTaxHH
1-2 MOHTAXKHUX 0,18 25,2 80 K
roipgamok ta |mr. | 140 | 0,62 | 12,19 | 86,8 4p-1
TpoOuH 0,31 43,4 1706, | 3p-1
6
1255,87 24680,54
327,67

Hopma yacy na 1 enement Hu=1255,87/434= 2,89 mon.-ro.

P=24680,54/434=56,87 rpH.

KayibkyJidiiisi BUTpaT Ha MOHTaX KOHCTPYKIIM oropoxki Tabmmis 11

Ne | EHuP | HasBa po0it OO6c¢sr pooIT Ha ogunuirto Ha Bech 00csr Ckiang
BHUMIDY. JTAaHKHU
- =
A > o, -
E,? ; § e (E( :“ § e (E( g e
=g K S o | B S YL B &
55| 8 IR > 2 g £
@) < E =l = é = 5 =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1| E1-5 100T | 15,05 7,2 121,0 | 108,36 | 1821,05 | TakenakHHK
T.1 | Po3BanTaxen 3,6 0 54,18 2p-2
.2 | HI CTIHOBUX MammuHicT
naHe-jen 6p-1
KpaHOM
Macoro 10 2T
2 | E4-1- | VYcranoBka 1 792 3 58,97 2376 | 46704,2 | MoOHTaXKHUK
8 T.2 | cTi-HOBUX eJeM 0,75 594 4 S5p-1, 4p-1
m.2 3p-1, 2p-1




naHenem Marmu»ict
KpaHOM TIJIOIII. 6p-1
10 10Mm?
10 15m2
3 | E22- | Enextpo3Bap | 10m | 15,84 2,5 52,10 39,6 825,26 | EnexTpo3Bap
1-3 10-BaHHS By .
CTHKIB 4p-1
CTIHOBHX
IaHe-jieu 3
KOJIOHAMU
4 | E1-5 100T | 0,38 12 201,6 4,56 76,63 | TakemaxHUK
T.1 PosBanTaxen 6,1 6 2,32 2p-2
m.3 HS Marmu»ict
dbyHIaMEHTHU 6p-1
X 0anok
KpaHOM
Macoro 1o 1t
5 | E4-1- | YcTaHoBKa lem. 54 11 21,35 59,4 1152,90 | MoHTaXHHK
3 byH-1aMeHT. 0,22 11,88 5p-1, 4p-1
T2n | O6aloK Macoro 3p-2, 2p-1
3 mo 1,57 Marmu»icT
6p-1
6 | E1-5 PoszsanTaxen | 100t | 0,17 8.8 1478 15 25,14 | TakenaxHHUK
HS PUTEIIIB Ta 4.4 8 0,75 2p-2
CTIHIOK BOPIT MarmmHict
mo 1,5t 0,18 4,6 0,83 13,91 | 6p-1
mo4rT 2,3 77,30 0,41
7 | E4-1- | MoHTax 3/6 1 en. 6 2,4 46,57 144 279,42 | MoHTaXHUK
6 eJI-TiB BOPIT 0,48 2,88 5p-1, 4p-1
21 mo 1,5t 12 14 27,17 16,8 326,04 | 3p-2,2p-1
5 o4t 0,28 3,36 MamuHicT
6p-1
8 | E22- | EnexTpo3Bap 100 | 0,36 2,5 52,10 0,9 18,76 | EnexTpo3Bap
1-6 10-BaHHS M 4p-1
CTHKIB IBY
€JIEMEHTIB
BOPIT
262235 51243,35
669,78
Hopwma vacy na 1 enement Hu=2622,35/864= 3,04 moa.-rox.
P=51243,35/864=59,31 rpH.
Kanbkysisiiist BATpaT Ha 3apOOKY CTHKIB KOHCTPYKIIIM OTOPOXKi Tabmuis 12
Ne| EHu Hazga po6it Oocsar Ha Ha Becw o0csar Ckian
P pooIT OJTUHULIIO JIAHKU

BUMIDY.




N 2 o &
=2 Z |f51E8298E¢.
SEEREEIERELEEE
T - | F
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1| E-4- | Kononarka, 10m | 600, 2,7 |56,2|1622,2 | 33809, | MouTaxa
1-28, | 3auexkanka ta mBa | 84 7 7 27 1508
nm.2 1 | po3IIMBKA IIBIB 4p-1
3 | MIXK CTIHOBUMH
MMaHEeJISIMA 330BHI
LHEMEHTHUM
PO3YMHOM 3
[T IBICHOT JIFOJIBKHA
2 | E-4- | Konomartka, 10m | 505, | 1,22 | 25,4 | 617,08 | 12857, | MouTaxu
1-28 | uexanka Ta IIBa 8 2 44 UK
n.51 | po3IIKBKa IIBIB 4p-1
6 | M)XK CTIHOBUMU
MaHEeISIMHA
3CepeIuHU
LIEMEHTHUM
PO3YMHOM 3
IT1IBICHOT JIFOJIBKH
2239,35 46666,71
Hopwma gacy na 3apo0ky 10 M mBy
HBp=2239,35/1106,64=2,02 ntox.-rou.
P=46666,71/1106,64=42,17 rpH.
Kanbkynsiiist BATpaT Ha 3aJIMBKY MIBIB M1k TUIMTAMH IOKPUTTS Ta0muis 13
Ne | EHu Ha3zga po06iT OO6csr pobit | Ha onunmirro | Ha Bech o6car | Cknan
P BUMIDY. i, JAHKH
w A o =
E a § g 5‘-5 :é e § § g as!
S |2 | &gy g8 8 HEE
HE|E |27 &g 8 > 2 =
©) N -V & B
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3
1 | E4- | IIpuiiManns 100m° 0,46 | 8,2 137, | 3,77 | 63,39 | berounu
1-54 | 6etony 3 Ky30BY 80 K
aBTOCAMOC-KUAY Y 2p-1
0aIIo
2 | E1- | IlomaBanus Mo 457 2,5 42,0 | 114,4 | 1922, | Mamun3
19 cymiri 6 1,2 1 54,91 38 p-1
m.2 beronnn
K 2p-2




3 | E4- | 3amuBka 1iBiB 100 m | 33,2 4 78,6 | 132,84 | 2611, | MoHrax
1-19 | mpo-Mix MIUT IIBa 1 3 30 H:
HOKPUTTSI OETOHH. 4p-1
PO3YMHOM 3p-1
251,01
4597,07
62,4

Hopma yacy na 3anuBky 100 11.M. 1IBIB TUTUT:
H.=251,01/33,21=7,56 mron.-rox.
P=4597,07/33,21=138,42 rpH.

6 TexHiko-eKOHOMIYHUMIT aHAJII3 MOKIMBUX BapiaHTIB MOHTAXKY

Co06iBapTicTh MEXaHI30BaHUX POOIT HA 00’ €KTI BU3HAYAETHCSA 32 (HOPMYIIOIO
C,=108>cC, . -T, +15> 3.

M—3M.
C - cOOIBapTICTh EKCIUTyaTallii MexaHi3My;

M—=3M.

Y3, - 3apO0ITHA I1aTa MOHTAKHHUKIB — TMIJICYMKOBA CyMa 32 KaJIbKYJISIIEL0,

1,08 11,5 — koedirieHTH 3arajibHO OyAiBETLHUX HAKJIQJHUX BUTpAT.

Co = (Ti + A+ C’”J .8 (Bu3nauene 3 JIBH J1.2.7-2000)

E - omHOpa30B1 BUTpATH IO JOCTABIIl MAIlIMHU Ha OyAiBEILHUNA MallJaHIUK, 110
MOHTaXy 1 ICMOHTaXy MaIlIH, TPOOHOMY IyCKY Ta Ha JonomixH1 rpuctpoi (JIbH)
A- piuHi aMOpTH3alliiiHI BiApaxyBaHHS 1 BUTPATU HA YTPUMAHHS 1 PEMOHT

MaIuH
T, - yac poOOTH KpaHa Ha KO)KHOMY 00’ €KTI, 3M.

8 — ekcrutyararliiiii BUTpaTH 3a FOJAMHY, K1 BKJIIOYAIOTh BUTPATH HA
MIPOBEJICHHSI YCIX BUJIIB PEMOHTY, OKPIM KamiTaabHUX.

s CKI'-50 Cy.r = 62,48 rpH (202-1246)

s 3-1258B C,.r = 36,86 rpH (202-1244)

Jiis KC — 7361 Cy.. = 57,71 rpu 202-1441)

s KC-7362 C,.. = 57,71 rpu 202-1441)

it MKT-6-45 Cy.r = 33,61 rpH (202-1438)

BusznauaeMo co6iBapTicTh MEXaHI30BaHUX poOIT Ha 00 ekTi A 1 Ta 2
BapiaHTIB:

Jlnst 1 BapianTy

C,!=1,08-(62,48-(195,44+138,06)+62,48-327,67+33,86-669,78)+1,5-111659,2=

=237810,86 rpH.

Hns 2 BapiaHTy

C,2=1,08-(57,71-(195,44+138,06)+57,71-327,67+33,61-669,78)+1,5-
111659,2=

=233509,87 rpH.

[To pe3ynbraTam migpaxyHKy IpuiMaeMo KOMIUIEKT 2 BapiaHTy.

ITutoMa cobiBapricts pobit  C=C/V=233509,87/3437,9=67,92 rpu./m*

[TuToMa TpymomicTkicTs pobit  q=Q/V=8205,39/3437,9=2,39 mon.-roa./m>



[To pesynbraram mifpaxyHKy OpUMaeMO KOMILIEKT 2 BapiaHTYy.

7 Bubip TpancnopTHuX 3ac00iB

Jlns mepeBe3eHHsI 30IpHUX 3a11300€TOHHUX KOHCTPYKINM IPU MOHTax1 OyaiBii
Ta CIOPYJ BUKOPUCTOBYETHCS aBTOMOOTHHHIA TPAHCIIOPT.

Tun TpancnopTHUX 3aco0iB NMpUMAEMO 3a CHpaB OYHUMH JAaHuMu. BuOpani
TPAHCIIOPTHI 3aCOOH 3aHOCUMO B TaOJIHIIIO.

Tabm. 14
Bubip TpaHcnopTHHX 3ac00iB
Ne | Tpauncnopryemu Po3mipu, Mm = =
i = | £ = =
€JIEMEHT = g & < §
< L B H 5 | 2 s =
3 S3| 8 |5 |5 &
= mE| S m | &S
1. | Komonu 25,4 |1 18150 {190 [600 |MA3 |IIII- |25 |1 |25,
16,9 {18150 |0 500 |- 12 114
9,51 | 17150 | 130 | 400 |504A 2 |16,
7,4 113050 |0 400 319
3,51 | 12900 | 800 | 400 7 119,
600 02
400 22,
2
24,
57
2. | IlinkpaHoBi 4,2 |5950 |600 |1000 |MA3 |VIIP- |18 |4 |16,
Oaskm - 1812 8
504B
3. | banku Ta pepmu 15,
18 M 7,8 | 17940 | 250 | 2450 |KpA3 |2[1d- (20 |2 |6
12 m 4,7 11960 | 240 {1390 |-258 |80 4 |18,
12 m 9,4 | 12000 | 500 | 3400 2 |8
18,
8
4. | Ilmutn 2,3 |5970 [296 [300 |KPA |ILJI- |16,5|2 |16,
HOKPUTTS 0 3- 1724 1
258E
1
5. | dynnameHnTHi 0,7 | 5050 |150 |450 3UJI- |V-80 |76 |1 |7
OayKu 130b 0
1
6. | CrinoBi manem |1,9 |6000 |240 |1200 | MA3 |[HAM |13 |6 |11,
- - 4
5045 | 790b
B




1. XAPAKTEPUCTHUKA OB’EKTY TA BUBIP METOJAIB BUKOHAHHA
POBIT

Bbynisns omHOmoOBepXoBa MPOMUCIIOBA KapKacHa, 3 I1'SITH MPOTOHIB, YOTHPHOX
MO3/J0BXKHBO 3 €JIHAHUX Ta oAHOTrO TOopieBoro. Ilepmmwmii mporonom L;=36 M,
noBKHUHO B1=90 M, 3 BiAMITKOIO OroJIOBKY K0JIOH H1=18 M, KpOKOM KOJIOH a;=6 M,
00JIalTHaHUIT MOCTOBUM KpaHOM BaHTaxomiaioMHicTio Q1=30 T, npyruii, TpeTiH,
yerBepTui Ta 1’ ATl Lo/Ls/L4/Ls= 18 M, noBxkuHO0 Bo/B3/B4/Bs=72 M, 3 BiAMITKOIO
oroyioBKky koiioH Hp/Hi/H4/Hs=16,8 M, kpokom KoJIOH ay/as/asas=12 m, obOnamaHaHi
MOCTOBHUMH KpaHaMmH BaHTaxommiaioMHICTIO Q2/Q3/Q4Qs=50/30/30/50 1. KoncTpyxkiii
3a11300€TOHHI: KOJOHM KpalHIX Ta CepeaHIX psaiB, (paxBEepKOBI CYIIILHOIO
MPSIMOKYTHOTO TIEpepi3y, MiAKPaHOBI Oaaku TOBKUHOK 6 Ta 12 M, KpokBsiH1 Oanku 18
M, TUTUTH TOKPUTTS pedpucti 1,512 M ta 1,5%6 M, pyHaameHTHI OaJiKu TOBXKHUHOIO 6
Ta 12 M, CTIHOBI MaHeni JOBXUHO 6 Ta 12 M, Bucotoro 1,2 M. KoHCTpyKIIii MeTanesi:
dbepmu 36 M.

[Tpuitmaemo 5 3axBaToK, MO JTOPIBHIOE KUTHKOCTI MPOJLOTIB OY/IIBIII Ta MAIOTh
PUOJIM3HO OJHAKOBI 00CSTH POOIT.

[TpuiiMaeMo HACTyMHI METOAX BUKOHAHHS POOIT:

1. 3emusiai poOoTu. [Jo movarky po3poOKH KOTIOBaHY 3pi3a€EMO POCIMHHUY 1Iap.
P03po0Ky KOTIIOBaHY BUKOHYEMO I'yCEHUYHUM eKckaBaTopoMm D0-4122 31 3BOPOTHOIO
JIONATOK Ta eMHICTIO KoBma 0,5 M° 3 4aCTKOBMM BHBO30M IPYHTY y Bimsai. Ilicns
PO3pOOKH IPYHTY €KCKaBaTOPOM BUKOHYEMO IJIaHYBaHHS MailJaHuMKa 3a IOIOMOTOI0
oynbaosepa /[3-19 ta katka J1Y-50.

2. ®ynaaMeHTHI poOoTH. BiamToByeMo MOHOITHI 3a11300€TOHHI (yHIAMEHTH
3a cxeMmow OertoHyBaHHs KpaH-Oanns (aBTokpan KC-2561E 31 crpinoro 8 wm);
BJIAIITYBaHHS MOHOJITHUX (PpyHmamenTiB mia oomaguanus (KC-2561E).

3. MonTtaxui pobotu. OMHOMOBEPXOBY MPOMHUCIOBY OYIIBIIO MOHTYEMO
CaMOXITHUMH CTPUIOBUMHU KpaHaMH Ha TyCEHWYHOMY xoay. Ilepmmm MOHTaKHUM
MIOTOKOM BCTAHOBIIIOEMO KOJIOHM 3a jgomnomororo kpany CKI-63A, npyrum —
nigkpanoBi 6anku (CKI'-63A), TpeTiM — KOHCTPYKIIii MOKPUTTS: KPOKBSHI OaNKH 1
depmu, tmta nokputts (CKI-50), gwerBeptm — crinoBi manen (3-125BB).
MoHTaX KOHCTPYKI[1i BUKOHYEMO 3 MONEPEAHBOI0 PO3KIIAIKOIO 017151 MICI[b MOHTAXKY .
EnemMeHTH Kapkacy MOHTYIOTHCS B3JIOBXK IMPOJLOTIB OyAiBII METOJOM BUIHBHOTO
MiJHIMaHHA (OKpIM MOHTa)Xy KOJIOH, SIKMH BHKOHYEMO MeETOAOM oOepTaHHS 'B
npocTopi"), MpH SIKOMY KOHCTPYKIIii HaBOJATH HA OMOPU B MpoOIeci iX BUILHOTO
NepEMIILICHHS.

4. Tamn poOoTu. YnamTyBaHHsS TOKPIBJII BUKOHYEMO IO 3aXBaTKaM B3JI0BXK
JOBIIOI CTOPOHU MpoaboTy. [I0TiIM BHUKOHYEMO 3aCKJIEHHSI BIKOHHUX MPOPI3iB IO
nepumeTpy Oymisimi. ITicast 1IbOr0 BUKOHYEMO BCI 1HIIN OMOPSKYBaIbHI POOOTH TIO
3axBarkam. OmiitHe GapOyBaHHS BIKOH Ta 03/100JIEHHS CTIH BUKOHY€EMO 3TOPH JIOHU3Y
10 MepUMeETpy Oy TiBIIi.
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Crenudikariist 30ipHUX €IEMEHTIB

Taomur 1.1.

Ne 4 | Posmipm, M. | O6'em, m* Maca, T
3 : Mapra | o "= S| ZE| o § o §
Haspa enemenTiB | eneMeH | 2 | = E gd x| 51 X
/ m |S|EE|E|E]2Ef 2
I 2| & || 8] o3 S 3
1KJ118 193 | 13|60 | 8,7 | 296, | 21, | 734,4
1 Kononu kpaitHporo 0 341 50 (00| O| 2 | 48 | 6 |1824
pAany 3K1112 |16 | 133 |13 |50 | 4,5 | 73,1 | 11,
0 50 |00 O 7 2 4
9 Komnona cepeguvoro | 4KJ[12 24 133 114 (60| 5,3 | 127, | 13, | 324
psany 0 50 |00] O] 2 68 | 5
9KdD17 175 | 60 | 40 9,5
3 | daxBepKOBI KOJOHHU 5-1 101 00 1 0 1 038 38 1 95.1
3Kd13 |16 | 133 {4040 | 1,4 | 22,4 | 5,3 | 85,12
3-1 00 | 0| O 2
[Tinkpanosa 6anka | BKHB6 11911, | 0, | 46 | 222, | 11,
4 12Mm -2C 48 5 4 |65| 3 24 7 5616
[Tinkpanosa 6anka | BKHB6 0,11, 1|16
5 6 30 30 | 5,95 61 0 5 498 | 4,2 | 126
bJIP18- |32 | 179 |16 |32 | 3,4 | 108, | 85 | 272
6 | Kpokssina 6anka 18m 1 60 | 40| 0 3
Kpoxssna ¢pepma 360 | 31 | 25
7 36M - 17 0 1501 0 - - 48 | 81,6
8 | [Tmmu noxpurTs 123 ITHII28 | 14 | 119 45|29 | 2,4 | 357, | 7 | 1008
.34 4 160 | 0|60 8 12
9 | Tnuru nokpuTs 6M [MTHC10 | 36 | 597 [ 30|14 | 0,6 | 223, | 1,4 | 504
...13 0 0 090 2 2
1 | ®ynnamenTHi 6anku | ®bH-1- 12 102 140 (30| 1,1 133 |28 | 33,6
0 12m K 00 | 0| O 1 2
1 | ®ynnamenTHi 6anku | ®b6-12 505145140 | 06 |216 |15 54
36
1 6M 0 0|0
1 CriHOBI TaHemi I[ICIIB | 13| 120 |12 | 30 | 3,4 | 448, | 4,8 | 633,6
2 12x1,2m 2-1..5]1 2] 00 [00] O 8
1 CTiHOBI MMa”e [1C6- | 64 6 0, | 1, 17 110 19 1231,
3 6x1,2m 1...7 8 24 | 2 ’ 1,6 ’ 2
3'1 Criiiku BOPIT CB 12 | 3,6 (31’ (31’ g’g 6,91 1214 17,28
é Pureni Bopit PB 6 | 44 ?1’ g’ %22 7,39 Béo 18,48
Baarai: 15 311 5962,
77 8,46 38




2. BUBHAYEHHS OBCAT'IB POBIT
OO6csiru poOIT BU3HAYAIOTHCS 3T1IHO OCHOBHHMX KpPECIEHb, SKMMH BHUCTYMAIOTh

wiaH, ¢acaa, po3pi3, HaBEIEHUX [OJATKIB Ta PO3PaXxyHKIB OTPUMAHHUX HpHU
IpOEKTyBaHHI pOOIT 3 BIAIITYBAaHHS MOHOJITHUX 3a71300€TOHHHX (PYHIAMEHTIB 1
3BE/ICHHS KapKacHOi Oy[iBii 13 30ipHUX 3a11300€TOHHUX KOHCTpYKUiH. IligpaxyHku
00csriB poOIT BUKOHYEMO B TabiuuHii Gopmi (Tadm. 2.1).

BIAOMICTD OBCAI'IB POBIT

Taomurg 2.1.
N O6’em pobIT
’ HalimenyBaHHs poOiT
33/ Y P Bygﬁiﬁ)y KinbkicTh
1 2 3 4
[InanyBaHHs Mal1aHYNKA 2
1 (Sx1,15)=(72x72+36x90)x1,15=8424x1,15 1000 m™ | 9,69
3pi3aHHS POCIMHHOTO IIapy TOBIIMHOIO 15 cMm 3
2 (Sx0,15)=7884x0,15 1000w |+ 1,26
Po3po6Ka IPyHTY €KCKaBaTopoM 3 eMK. KoBmma 0,5 m° y
3 BlIBaI 1000 m3 23,4
(V= Sxh -V,)=8424x3,0-1870
Te x 3 3aBaHTa)XEHHSIM B aBTOCAMOCKHUN
4 (Vr=Vpp +V + Vo + 5%(0,1+0,02))= 1000 M3 1,87
65+395+400+8424%0,12
Po3pobxka rpyHTY Bpy4HY (I TYHCTKA)
5 (ximpK.yHI. XSg*0,1)= 100 M3 0,65
1,5x1,5%26+1,5%1,8x16+3,3%x2,4%x74)x0,1
betonna miarotoBka mij GyHIaMeHTH
6 (xinbk.ymm. xSyx0,1)= 100 M3 0,65
1,5%1,5%2+2,7x2,1x18+3,3%2,4%95)x0,1
BrnamtyBanHs MOHOMITHUX PyHIAMEHTIB (Vg =
7 ZKUTBK.QyHI. XV )= 100 M3 3,95
=26%2,6+74x4,42
8 BnamryBanns ¢yHaaMeHTiB i 001aHaHHS 100 33 4
(V $0=80 M3XKinbK.ponboTiB)=80%5
["ppoizomsiis GyHIaMEeHTIB BEpTUKAIbHA )
d 74x17,1+26x12,18 100" - 15,82
IMapoizonsiis GyHIaMEHTIB TOPU30HTAIbHA )
10 74x4,5+26x1,44 100" 1 37
11 3BopoTHa 3acurka 0ynbao3epom 80 m.c. (V) 1000 M3 23,4
12 ViiIbHEeHHS IPYHTY Ipu 3BOpoTHIH 3acumii (V) 1000 m® 23,4




13 MoHTax KOJIOH IIIT. 100
14 MoHnTax MmiJIKpaHOBUX OO0k IIIT. 78
15 MoHTaX KOHCTPYKIIii TOKPUTTS (S) M2 8424
] e e e
17 BrnarryBanus nmapoizosiiii B oqus mup (S) 100 m? 84,24
18 | BmamTyBaHHS 1IeMeHTHO-TIIAHO1 CTSDKKH (t=20 Mm) (S) 100 m? 84,24
19 BrnamryBanHs yTermiroBada rmimTHOTo (S) 100 m? 84,24
20 HaxkJsieroBaHHsI TPHILIAPOBOIO PYJIOHHOTO KHIuMYy (S) 100 m? 84,24
21 O31005eHHs Ho(szliGBiJ;%};c));oOf:;anmo (0,7xL)= 100 M2 3,28
22 dapOyBaHHS CTIH 3 CEpEAMHU TPUMIILEHB (S,) 100 m? 62,64
23 dapOysanns pacauis (S,) 100 m? 62,64
24 dapOyBaHHs 3an0BHEHb BiKOHHUX Tpopi3iB (30 % S,) 100 m? 18,79
25 dapOyBaHHs KOHCTPYKIiH MOKPUTTA (SX1,6) 100 m? 134,8
26 VYiribHeHHS TpyHTY 1meoHeM (S) 100 m? 84,24
27 | BnamryBanHsa 4opHOBO1 6eToHHOi nijutoru (t=100 mm) (S) | 100 m? 84,24
28 Brnamrysanns uucroi migoru (t=20 mm) (S) 100 m? 84,24
29 3acKJIEHHS METAJIEBUX pPaM g(})))OMI/ICJ'IOBI/IX oyaisens (30 % 100 a2 18,79
30 CanrexHiuni poootH (Vey, X0,03) 3% 1160,85
31 Enexrporexniuni podootu (Vey, *x0,03) 3% 1160,85
32 bnaroycrpiit Teputopii (Vey, x0,01) 1% 386,92
33 [TiagroroBka 10 31a4i 3 nHi
34 Mounrax obnagHanHs (Vey, X0,1) 10% 5804,25
35 [TyckonanaromkyBanbHi poootu (Vey, x0,005) 0,5% 193,48




3. KAPTKA-BU3HAYHUK CITBOBOI'O I'PA®IKA

Tabmms 3.1.
. Hopwa na _ . | Bukonase .
OOGcsr pobiT OJIMHHUITIO TpymomicTKICTh Ha BECh 00CST OcHoOBHI o =
% BUMIpY. MeXaHi3MHU 5 E E
O - - b ™ I
Ne HasBa po0it Ta komIuIeKc pooit g A g, = = Jhon-ron Mar-ron purazna e %
= = . ; . : out . . ]
= : | ¢ | x| 5| 2| E| E| E| S|l g5 ¢
= = 2 S S g S = = = g | .5 =
= ¥ = = T = s = o N4 = ~
) an
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |13 | 14 |15 | 16 | 17
—
o~ CID I
= @ 3 QE) —
1 [TnanyBaHHS MaiiTaHINKa S 9,69 E - 0,6 - 5,81 8,0 on 1 E al 1 1 1
o = s °
= Q
Q =
A~
Ry ”
- <
= o ot % -
2 3pi3aHHs POCIMHHOTO APy = 1,26 E - 19,55 - - 2463 | 24,0 o 1 E 8 1 2 |15
S = <
= 3 =
-4
994,5
457,4 2
Po3poOka rpyHTy €KCKaBaTOpoM 3 23,4 ’ -
emK. koma 0,5 M° y BigBan — 413,1 . a0
[ %y 9,72 S 151,7 NI bl 22
3 I s | 357 | = |1955 | 425 | 20| - 3 | 2215215 20|V 2|8
Il = 3,37 > 1432 Q= = & 75
o) 69,79 120 | © = Q2
v 3,37 &) 3 M 7,5
v 3,37 65,88 1432 | 120 = 75
' 65,88 3' 120 '
65,88 1432
3




"
e | g am| M8 | B oy
. < S
! = | oer | T 14,81 a0 | 2 521 | 2 |25
1 S ! — | 221 | 63,92 ! - | 42,83 S |15 9% 1
= 0,33 = 7,29 16 S = 5 | 2
11 = 5 21,09 o SR 1
v 0,29 < 6,41 locy | 16 N 52 2 | ]
0,29 A 6,41 ! 16 5 = 2
v 0,29 6,41 18541 16 | o 1
! ’ 18,54 &
—
Po3pobxka rpyHTy BpyuHYy (i T4HCTKA) 0,65 o 17§ 1 144 &
I 3 <
5 i N 2
Il s | 92 ~ |18 | - |7592] 9 | . i o221
11 S 0,15 o 32 5
— O 39,27 S 0,5
v 0,07 R 16 5
18,33 s 0,5
A% 0,07 A 16 =
0,07 1222 16 3 0,5
343,0
Beronna miaroroska mij pyHIaMeHTH 0,65 o 8 304 81,3 h
! 5 = & 45
11 = 0,29 N 153,0 | 144 | 29,31 2 v !
I S 0,15 T S21.8 | 94,56 | g 64 | 208 o ! = 2172 i
1\Y 0,07 D 7917 | 32 | 851 < 2 1
\Y% 0,07 36,95 | 32 | 11,34 R 1
0,07 36,95 | 32 | 11,34

36,95




1345,

98
BrnamryBaHHs MOHOHiTHI/IX 264,0
Y . 3,95 599,7 | 1152 | 6 N
dbyHIaMEHTIB oo m &
I @ < 2 = 29 4
I 2 1,76 o | 3407 | (o | 2760 | 512 | 1176 e 2 & )
e S 0,81 > 5 ! 1 | 256 | 6 o z 1
v 0,46 < 156,7 | 128 | 54,15 2 2o 1
v 0,46 5 128 | 30,75 2] 1
0,46 156,7 | 128 | 30,75
5 30,75
156,7
5
BrnamryBanusa QpyHIaMeHTIB i 4 1073 960 157,8 2
oOnaHaHHs T o )
I ? Y 2146 | 192 | 31,56 o n 3
= ) ' \O Q.
i S | o8 | = | %07 | 3945 | 2146 | 192 | 3156 5 T 3
11 — 0’8 8 2146 | 192 | 31,56 CM) = 3
1A% 0’8 ~ 2146 | 192 | 31,56 z 3
) H
\Y% 08 2146 | 192 | 31,56 2 3
529,9 i
o . o
Beprukansna T1/POI30JIALLIS 15,82 7 496 | 13.98 iy
dbyHIaMEHTIB ~ E
o ¥
! = | 702 | 2 2511 208 | 457 = o 8
II = - 335 | 111 7 ' 2 3
S 3,22 S 96 3,67 5 e
11 — 107,8 = 15
1,86 < 64 1,58 S
v ~ 7 2
v 1,86 62 31 64 2,08 § 5
1,86 6231 64 2,08 —

62,31




117,5

["opusoHTaIBHA T1APOIZOIISITIsS 3,7 1 128 11,99
byHIaMeHTy ™ E - 15
o~ ﬁr L y
1 I L 1,66 N 52.72 48 5,38 % & 1
0 I = 0,78 ) 31,76 | 3,24 24,77 32 2,53 - ' g 05
— @) ! 9 - !
11 0,42 o 13.34 16 1,36 = 2 05
v 0,42 A 1394 | 16 | 136 kS 05
\Y% 0,42 13.34 16 1,36
321,7
3BOpoTHA 3acnnj1;a; Oynbaozepom 80 234 N 5 280 1
L. - [i NS
1 0 LT I O N |36 | 112 | 2 5 :
1 i S 3,57 - ! 5 48 0 = 25
v - 3,37 Q 49,09 | 40 3 Y
y 3.37 A 46,34 | 40 = 5’5
3,37 46,34 40 ’
46,34
392,1
VYIibHeHHS TPYHTY NP 3BOPOTHIl 234 < 8 336 -
3aCHITIT & o
1 ! B o | 3 5 85
II S ’ — - 16,76 - - 162,9 | 136 g g= '
2 3,57 3,5
(e ! an = = y
III = 337 O 1 56 = 3
v 3’37 O 59,83 48 ‘2" 3
v 3'37 56,48 48 3
’ 56,48 48

56,48




1209

o,
on
100 5319 | 1040 | 2400 ~
MoHTaX KOJIOH = 5 1 &
I =l ~.
44 S 241,8 | 480 3 L 6
. = , . L -
: U = 20 2 1200 | 24 | 1450 | 200 | '0>F i oA 25
111 12 £ 8 120 3 = o 15
I\Y% 3 28.8 © = 1
v 12 & 1450 | 120 | oo'¢ g 1,5
12 8 120 | o' = 1,5
y (@]
145,0 S
8
=y
603,7 1224 o
MoHTax IiAKpaHOBUX OAJIOK 78 = 2 520 5 ’ élﬁ*
I =t o .
= L 25
1 11 g 30 =3 2322 | 200 ke &7 ’
4 1 = 18 2 | 14| 15T 14393 | 120 2487’216 < zd 1i5
v 12 s 2 | 80 1884 N < 1
v 12 92,88 | 80 | o', g 05
6 92,88 | 40 v 5 ’
46,44 ’ =




1592,

64
4147 i
MomnTax 6anok mokputTs 18m 1400 > 1
MonTtax ¢e 36 553 N
PM TIOKPUTTS 36M o A
MoHTaX TUTAT MOKPUTTS 12X3M .§ &
MoHTax AT NOKPUTTA 6x1,5M . = Ef)p < &
L I = > | 288 | 075 | 108 u & g
5 I 377 4 76 M v 2 11,
e 44 3 1267 | 920 | 282,7 © s E 5
v 44 2 | 120 | 5 50 15
N 44 1267 | 120 | 33 z H 1,5
44 2 120 33 S 15
126,7 | 120 33 1,5
2 33
126,7
2
2741,
: . 04
MoHTaX CTIHOBUX IaHeNeH 6 M 7106
MoHnTax CTiHOBUX maHelnei 12 m 2320 4' .
MonTtax GyHI. 6aoK 6 M 846 = 1730 o 1 7
Momnrax ¢yHz. 6amok 12 m = 16 ’ 2 Q " &
1 MOHTaX eeM. BOPiT o 534 = © S = o 18
5 | = 114 g 324 | 0,84 | 369,3 | 1440 | 448,5 ; 3 2 = 4
1l 42 5 6 | 320 | 6 S m E 1,5
2 136,0 | 120 | 95,76 = S & ’
111 42 3 120 | 3528 S < 1,5
v 114 ’ 4
v 136,0 | 320 | 35,28
8 95,76
369,3




VYIuigbHeHHS IPYHTY 1eOHeM 84,24 ~ 1019 96 1019 96 o
I & 2 2 & .
= = =
L Il S| 324 ) 1on | 121 | 302 | 32 | 39p | ¥ = 05
7 11 S 12,96 an! 16 16 T
— U 15,68 15,68 ) 0,5
v 12,96 16 16 =
9 15,68 15,68 Q 0,5
\Y% 12,96 A 16 16 R
1296 15,68 16 15,68 16 0,5
’ 15,68 15,68
4032,
VYnamryBaHHS YOPHOBOT MiJIOTH 84,24 ~ 59 3400 N
I 3, &7
1 II = 32,4 : < ‘\Qf 16,
8 10 S 12.96 - 47,87 - 1550, | 1320 - - = o 5
v — 12’96 U 99 520 5 & 6,5
v 1295 o 6204 | 520 &z 6,5
12’96 620,4 | 520 6,5
' 620,4 | 520 6,5
620,4
1237,
48
a) BamryBanHus Hrllzpomommu B OJIMH 84.24 5 475.9
0 L S 6
1 32,4 S 190,3
9 IIIII § 12.96 - 14,69 - 8
v 12,96 X 190,3
v 12,96 P 8
12,96 190,3
8
190,3




5363,

55
0) BramryBaHHs yTeruoBaua 84.24 o 2062,
HJ‘II/ITIHOFO N 9 91
5 = 324 S 825,1
‘ IIIII § 12.96 - 63,67 6
v 12,96 X 825,1
v 12,96 A~ 6
12,96 8251
6
825,1
6
3233,
96
B) YIamrtyBaHHS IEMEHTHO-TIIIAHOT 84,24 - 1243,
CTSDKKHU N
! N N 84
5 = 32,4 S 497,5
1 IIIII g 12,96 z | 3
v 12,96 X 497,5
v 12,96 = 3
12,96 4975
3
4975




r) HakneroBaHHs TpUILIaApOBOTO

2535,

84,24 - 64
PYJAOHHOTO KUITHUMY iy
I ~ .
2 = 32,4 o 975,2
2 o g | w9 | z | 4
v 12,96 2 390,1
v 12,96 390,1
12,96 390,1
390,1
1) O3100JIeHHS TOKPiBEILHOIO 435,5
3,28 — 7
CTaJLIIIO o
2 ! = 1,76 & 233,7
3 IIIII § 0.63 - 132,8 3
I\ 0,13 R 83,66
v 0,13 A~ 17,26
0,63 17,26
83,66
12806
2
N
1
> (moKpiBenIbHI poOOTH) 84,24 4%%1’ 10880 E
III 32,4 1986, | 4160 '% 13
10 12,96 83 1760 = 20 55
v 12,96 1920, | 1600 5 5
v 12,96 43 1600 ¢ 5
12,96 1920, | 1760 = 55
43 &
1986,

83




1349,

08 ©
3acKJIEHHS METAIEBUX paM 18,79 - 1152 | 14,68 Cs;:;
IPOMHCIIOBHX OYIiBENb g? 791,6 a
5 I % 11,03 N 2 672 8,6 = 7
4 1I S 3,24 h 71,77 0,78 232,5 192 2,53 ' g 6 2
I — 0,65 5 3 48 0,51 3 0,5
v 0,65 2 46,65 48 0,51 © 0,5
\% 3,24 46,65 | 192 | 2,53 a 2
232,5 =
3
6570, ~
5 &
5
&
MoHTax 061 HAHHS 1314, | 480 “
I L L0 i 6
5 1L 1314, | 960 3 & 6
5 I 15% 1 960 Q ol 10 6
1314, | 960 = S
1A/ = 6
1 960 =
Vv = 6
1314, | 960 =
1 &
1314, §




1314,

<
1 &
o
1200 &
EnextpoTtexHiuni poboTn 262,8 -
I 2 & 3
2 i 262,8 | 240 =
6 111 3% 2 | 240 & ;
v 262,8 | 240 = 3
\% 2 240 Z 3
262,8 | 240 8
2 5
262,8 z
2 [8a}
1314,
1 <
&
1120 -
CanTexHiuHi poOOTH 262,8 &
I 2 - 3,5
2 i 262,8 | 224 & 3,5
3% -
7 11 2 224 — 3,5
A% 262,8 | 224 oy 3,5
\% 2 224 = 3,5
262,8 | 224 %
2
262,8 O




950,8

a) ®apOyBaHHs FJTiH 3 cepeuHu 62 64 - !
HpI/IMiH_[eHB N g 557,4
2 = 36,72 A 1
8 o 8 | w8 | g |8 163,9
v 2,16 8 4
v 2,16 =¥ 32,79
10,8 32,79
163,9
4
1932,
45
0) <Dap6yBa?H$1 dacamiB 62,64 g 1132,
) I v | %72 | o 81
9 11 = 10,8 — 30,85 333,1
v — 2,16 % 8
v 2,16 2 66,64
10,8 66,64
333,1




3066,

39
B) ®apOyBaHHs 3aII0BHCHb BIKOHHUX 18,79 . 1798,
POpi3iB 'ué 11
I o 11,03 < 528,1
E ’ 1 '
: i S | s | 2 |10 8
111 — 0,65 5 105,9
v 0,65 0 6
\Y% 3,24 105,9
6
528,1
8
5782,
94
r) ®apOyBaHH KOHCTPYKIIiH 134,8 © 2223,
HIOKPUTTS g 94
3 I % 51,84 L 889,7
1 II = 20,74 = 42,9 5
111 — 20,74 % 889,7
v 20,74 0 5
v 20,74 889,7
5
889,7




11732

65
> (03m00mI0BaTBHI POOOTH) 247,39 . . 572:;2’ 10240 o&
op— op— o
; | 52,74 = = 1915, | 4864 o5 19
1 S 60,91 > > 05 | 1664 & |16 6,5
v — 41,61 B B 1095, | 1024 =y 4
v 31,21 ~ ~ 14 1024 3 4
60,92 1095, | 1664 = 6,5
14
1915,
05
3554,
92
L(?
BramryBanHs yuCcTOI Miasioru 84,24 ™ 1367, | 3120 &
I ~ = 28 w 75
3 Il = 324 — 546,9 | 1200 & :
2 111 S | 1206 | = | %2 1 | 480 < | 10 ;
v 12,96 . 546,9 | 480 = 3
\ 12,96 = 1 | 480 g 3
12,96 546,9 | 480 Q
1
546,9
1
g [TyckonanaromkyBanbHi pobOTH 0,5% 212 0 200 10 2,5
i bnaroyctpiit Tepuropii 1% 4338 0 400 10 2,5
g 31ada 00’ ekTy 3 mHl 10 3




5. PO3PAXYHOK TEXHIKO-EKOHOMIYHHUX ITOKA3HHUKIB CITBOBOI'O
I'PADIKA

3arajbpHa TPUBAIICTh OYyAIBHUIITBA 00 €KTYy — pPE3yJbTaT PO3PAaXyHKY MaTpHIll Ta
CITBOBOIO Tpadiky:
T, =250 mHis.
KoedimieHT mUIBHOCTI MOTOKY, XapaKTepU3y€ CTYINEeHb BUKOPUCTAHHS (HPOHTIB
pOOIT crieriani3oBaHUMHK OpUTrajgaMu, BU3HAYAEMO SIK BIHOIICHHS CyMapHO1 TPUBAJIOCTI
POOIT 10 Ti€l K BEJIMUUHM 3 ypaXyBaHHSIM OpTaHi3alliiHUX EepepB:

K, =i 2T = 428/(428+574,5) = 0,427
2T Z

Koe(pluleHT cyMlLueHH;[ po6it Kc, mo XapakTepusye BETUIHHY cyMlmeHHﬂ poOiT,
AK1 BKJIIOYEHI y TMOTIK, BHU3HAYAEMO SIK p13HHqu MUK OJMHMIICIO 1 BITHOLICHHSIM
TPHUBAJIOCTI MOTOKY JI0 CyMapHOi TPUBAIOCTI YCIX pOOIT:

T
K, =1-—*—=1- (250/428) = 0,416

2T

K, - ; sx= (852/428) = 1,99

o H

neTy=1-1+15-2+2-59+2-14+2-9+2-15+2-19+2-21+2-13+2-6,5
+
+2-175+2-29+2-34+2-12+2-175+2-15+2-455+2-30+2-205+2
- 40 +
+1-25+2-25+2-3=852 — 3arajnbpHa KUIbKICTh 3MIH;
T =428 (aHIB) — 3aranbHa KiIbKICTb.
KoeimieHT HEpIBHOMIPHOCTI pyXy pOOITHHKIB:
K, = ‘f_[ <= (82/27) = 3,04

1€ Yyaxe = 72 poOITHUKA — MaKCUMaJlbHa JCHHA YUCEIbHICTh POOITHHUKIB,
N=1-1+15-2+12-465+16-65+32-4+40-2+32-1+28-2+12-6 +16-
4+
+8-55+28-15+14-55+28-25+34-2+30-15+20-05+10-75+20-6+
+10-12+50-11+40-14+52-7+60-3+20-2+8-05+18-3+28-9+20-3
+
+10-95+30-135+50-75+82-3+72-6+52-3+32-28+10-2+20-5=
= 6558 (poOITHUKIB) — 3arajibHa YHCEIbHICTh POOITHUKIB 110 KOXKHIH pOOOTI;

Yeep =N/ T5=6558 /250 =27 (pobiTHUKA) — CepeHs YUCENIbHICTh POOITHUKIB.

KoedirieHt 3MiHHOCTI:




6. PO3PAXYHOK KAJBKYJISIIINA

Taomung 6.1

Kanpkyssiifisi BUTpaT Ha MOHTaXK KOJIOH

Ne O0’eMm Ha oguH. Ha Bech 00’em
3a Hazsa po6it = poOit BUMIpY Cxuman
/n S = Omu | Kin | Hopm | Po3 | Tpya- | 3apma | JIaHKK
2o H. | -Th | auacy, | IiH- Th Ta,
=8 Ué BUM JION.T | Ka, | JIOAT | TpH.
5 d ipy Od. |TIpH.| OL
o MalIL.T MaIIL.T
ofl. O/I.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | Possantaxenns | 1-5| 100 |0,85| 3,8 |63,8| 3,23 | 41,54 | Takena
KOJIOH KPaHOM 3 T 1,9 6 1,62 YKHHUK
PO3KIIaaHHSIM 09| 3.2 3,04 | 51,09 2p-2
Macoro 10 1,6 53,7| 1,52 Maiua
6T 1,82 3 8 5,46 91,76 icT
Macoro 15 2,73 6p-1
o 10T 324 28 |504| 9,07 | 145,96
10 14 2 4,54
13T 734 | 2,6 19,08 | 320,68
10 1,3 |450| 9,54
18T 5
OLIIBIII
20T 43,6
9
2 | YcraHoBKa 4- | mr. MomnTta
CTPIJIOBUM 1-4 16 55 106, 88 1707,6 | >KHHK
KpaHOM y 1,1 73 17,6 8 5p-1,
dbyHIaMEHTH 10 7 70 4p-1
KOJIOH 1,4 | 145, 14 1455,5 | 3p-2,
MPSMOKYTHOTO 55 0 2p-1
MEPETUHY: MACOIO 40 11 440 Marmmun
bi (o) 2,2 88 1CT
6T 34 12 213, | 408 | 8538,8 6p-1
JI0 2,4 47 81,6 0
10T
JIBOXTIJIKOBUX:Mac 232, 7917,5
010: 87 8
1o 20t
110
30T
3 | 3apobka CTHKIB
KOJIOH 3 (PyH1aM.:
0,65| 8,2 5,33 89,57




a) mpuilMaHHs 4-1 | 100 137, beronn
o6eroHHoi cymimi | —54 | ™° UK
13 Ky30Ba 2p—1
aBTOCAMOCKU/TY 65,0 0,58 37,73 | 633,59
710 TIOBOPOTHOT M3 5 0,29 18,86
oami 1-6 9,74 Takena
0) mogaua JKHUK
OETOHHOT CyMmiITi 1,2 120 2359,0 2p-2
JI0 MICILIA ler | 100 0
YKJIaJaHHS 4-1 | uk 23,5
CTP1JIOBUM —25 MonTa
KpaHOM YKHUK
B) 3apo0OKa CTHKIB 4p—1
KOJIOH 3 3p—1
byHnamMmeHTaMu
6etonom M300 Ha
npiOHiN pakirii
1208,94 23352,75
240,01
Hopwma vacy Ha 1 enement Hu=1208,94/100= 12,09 nrox.-ros.
P=23352,75/100=233,53 rpH.
Tabmus 6.2
Kanpkyrnsiiisi BUTpaT Ha MOHTaX 1JKPaHOBUX 0aJIOK
Ne | EHu | Ha3Ba po0ir O6csr Ha ogunuio | Ha Bech oOcsr Cknan
P pooIT BHMIDY. JIAHKH
- jast .
= > é § 3 E: E Ay
= e 2 = S AR B o
= S| A S o4 F o = 5 e
=g 2 = g ] E O ERER
c®g | &8 8 2 B 3 o
as ~ =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | E1-5 | Po3BanTaxx. | 100T| 1,26 | 4,2 | 7058 | 5,29 | 88,93 | Takemaxu
T.2 | NAKpaHOBU 2,1 2,65 UK 2p-2
n.7 | x 6ayok MarmuHicT
KpaHOM 5,62 3 50,42 | 16,86 | 283,3 | 6p-1
MAaco¥o J10 15 8,43 6
ST
Macoro 70
13T
2 | E4- | YcranoBka 1 30 6,5 |126,1 195 3784, | MoHTaXH
1-6 | 6asok B ele 1,3 4 39 20 1508
T.2 | IPOEKTHE M. 5p-1
1.3 | MOJIOKEHHS 48 7,5 360 4p-1




MAaco¥o J10 15 | 1455 12 6986, | 3p-2
St ) 40 | 2p-1
Macoro J10 MainuHicT
I1T 6p-1

3 | E22- | Enmektpo3Ba | 10m | 10,53 | 2,5 | 52,10 | 26,33 | 548,6 | Enexrpo3s

1-6 | -proBanHHs IBY 1 ap

CTHKIB 4p-1
M1JIKPaHOBHU
X OaJoK 3
KOJIOHAMH

603,48 116915

122,08
Hopwma vacy na 1 enement Hu=603,48/78=7,74 mox.-rox.
P=11691,5/78=149,89 rp=.

Tabmauis 6.3
Kanpkyrsiiist BUTpaT Ha MOHT@)K KOHCTPYKIIIH IIOKPUTTS
No | EHu | Ha3sBa po0Oit Oocsar Ha ognuaunio | Ha Becwh o0car Ckiaza
P pooIT BUMIDY. JIAHKHU
= A 2 S 3)
“8c |fHiE:|E8E
=22 EFiEF|Z2ggEF
o 9 g gEL a5l 3 O
m F
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | E1-5 | Po3Banraxen | 100T | 0,82 54 |90,75| 443 74,42 | Takenaxxau
T.2 | HA depm Ta 2,7 2,21 K 2p-2
OaJIoK MammuHicT
KpaHOM 2,712 | 42 |7058 | 1142 | 1919 |o6p-1
MAacoro 110 3T 2,1 571 8

Macoro J10 5T

2 | E5- | VkpynHiotou 1 17 12,06 | 266,4 | 205,02 | 4530, | MonTaxxau

1-3 a 30ipka ell. 2,02 8 34,34 16 K
T.2 CTaJIEBUX 6p-1,5p-
bepm 1,4p-2,
3p-1
MammuHicT
6p-1
3 | E5- VYcraHoBka 1 17 | 12,54 | 269,3 | 213,18 | 4578, | MonTaxuu
1-6 CTaJIEBUX ell. 4,2 0 71,4 10 |k
T.2 bepm 6p-1,4p-
3,3p-1
MamuHicT

6p-1




4 | E4- VYcraHoBka 1 32 8 166,7 256 5335, | MoHTaXH!
1-6 KPOKBSIHUX ell. 1,6 2 51,2 04 |k
1.4 OaJtok 6p-1,5p-
IIPOTOHOM J10 14p-1,
18m 3p-1, 2p-1
MarmuHicT
6p-1
5 | E22- | Enextpo3Bap | 10Mm | 4,9 2,5 |52,10 | 12,25 | 255,2 | Enextp3Bap
1-3 10-BaHHSI IBY 9 H.
CTHUKIB (hepM 4p-1
3 KOJIOH,
6 | E1-5, Po3sBanr. 100t | 5,04 8,8 |147,8 | 44,35 | 745,3 | Takenaxxuu
m.5 ILUTUT 4,4 8 22,18 2 K 2p-2
MOKPUTTS 10,08| 3.6 36,29 Mammunict
KpaHOM 18 |60,50 | 18,14 | 609,8 | 6p-1
Macomo J10 4
1,5t
no 7T
7 | E4- MouTax lex| 360 12 | 22,15 432 7974, | MoHTaXHU
1-7 [UTAT 0,3 108 00 K
m.1 MOKPUTTSI 4p-1, 3p-2
IUIOMICIO 10 144 19 | 3507 | 273,6 2p-1
10 m? 0,47 67,68 | 5050, | Mammunict
TJIOMIEHO JI0 08 |o6p-1
36 M2
8 | E22- | Enextpo3Bap | 10m | 12,6 25 52,10 315 656,4 | EnexTp3Ban
1-6 . MOHTQX | LIBY 6 p.
CTHUKIB IUTAT 4p-1
MOKPHUTTS 3
hepmamu
9 | E5- 3HATTS IIT. 74 0,37 | 7,27 | 27,38 | 537,9 | MoHTaxxuu
1-2 MOHTAXHUX 0,18 13,32 8 K
TOMIAJIOK Ta | IIT. 74 0,62 | 12,19 | 45,88 4p-1
IpoOuH 0,31 22,94 | 902,0 | 3p-1
6
1593,3 31440,73
417,12
Hopwma vacy na 1 enement Hu=1593,3/553= 2,88 nrox.-rox.
P=31440,73/553=56,85 TpH.
Tabmauis 6.4
Kanpkynsiisi BUTpaT Ha MOHTQX KOHCTPYKIIIH OTOpOXKi
No | EHu | Ha3zBa po06it Oocar Ha ogunuiro | Ha Beck o0Ocsr Ckiazx
P pooIT BUMIDY. JIAHKHU




= A H o 5 H
§§§ g%f%m”ga&gm
=5 % |FZ4csE sgifE
g 3| .E = T § 2 >~ 9l § &
Sl G- Al B
2 3 4 5 6 7 8 9 10
El1-5 100T|12,31| 7,2 121, | 88,63 | 1489,5 | Takemaxu
1.1 | Po3BaHTaxke 3,6 00 44,32 1 UK 2p-2
.2 | HHSA MammuHicT
CTIHOBHUX 6,34 4,2 26,63 6p-1
naHe-Jjiei 2,1 70,5 | 13,31 | 447,48
KpaHOM 8
Macoro 10
2T
70 3T
E4- VcranoBka 1 648 3 58,9 | 1944 | 38212, | MonTaxxa
1-8 CTI-HOBHX elie 0,75 7 486 56 UK
T.2 ITaHeJIeH M. 5p-1, 4p-1
n.2 | KpaHOM 132 4 528 3p-1, 2p-1
TUTOLII. 1 78,6 132 | 10379, | MamuHiCcT
0 10m? 3 16 | 6p-1
10 15m?
E22- | Enexktpo3Ba | 10 M | 19,5 2,5 52,1 | 48,75 | 1015,9 | Enextpo3B
1-3 | pro-BaHHs IBY 0 5 ap.
CTHKIB 4p-1
CTIHOBUX
MaHe-Jiek 3
KOJIOHAMU
E1-5 100t | 0,54 12 201, | 6,48 | 108,90 | Takemaxxu
T.1 Po3BaHTaxe 6,1 66 3,29 UK 2p-2
m.3 HHS MammuHicT
dbyHIaMeHT 0,34 54 1,84 30,86 | 6p-1
HUX 0aJIOK 2,7 90,7 | 0,92
KpaHOM 5
Macoro 10
1,5
o 3T
E4- | YcranoBka | lem. | 36 11 213 39,6 | 768,60 | MonTaxxa
1-3 | pyn- 0,22 |5 7,92 UK
T2 1 | JAMEHT. 5p-1, 4p-1
3 0ajoK 12 19 228 | 475,20 | 3p-2, 2p-1
MacoIo JI0 0,38 | 39,6 114 Mammmunict
1,5t 0 6p-1

o 3T




6 | E1-5 | Po3BanTaxe | 100T | 0,17 8,8 147, 15 25,14 | Takenaxu
HHSI pUTEITIB 4,4 88 0,75 UK 2p-2
Ta CTIHOK MamuHicT
BODIT 0,18 4,6 0,83 | 13,91 | 6p-1
mol5T 2,3 77,3 | 0,41
no4r 0
7 | E4- | Monrtax3/6 | 1 6 2,4 46,5 | 14,4 | 279,42 | MoHTaxxH
1-6 €J1-TiB BOPIT | eIl 0,48 7 2,88 1508
T21 mo 1,5t 12 14 16,8 | 326,04 | 5p-1, 4p-1
5 no4r 0,28 | 27,1 3,36 3p-2, 2p-1
7 MarmuHicT
6p-1
8 | E22- | Enextpo3sa | 100 | 0,36 2,5 52,1 0,9 18,76 | Enextpo3B
1-6 | pro-BaHHSA M 0 ap
CTHKIB HIBY 4p-1
€JIEMCHTIB
BOPIT
2741,16 53591,49
706,56
Hopwma yacy na 1 enement Hu=2741,16/846= 3,24 mtoa.-To.
P=53591,49/846=63,35 TpH.
Tabmuns 6.5
Kanpkynsitisi BUTpar Ha 3apo0Ky CTHKIB KOHCTPYKIIIH OTOPOXKi
Ne| EHu HazBa po0it Ob6c¢sr Ha Ha Beck o0csr Ckuag
P poOit OJIMHUITIO JAHKU
BUMIDY.
. % o 5
ZE % | g4 58 248 E¢&
85 |2818 |28¢w
. - | F
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | E-4- | Konomarka, 10m | 600, 2,7 | 56,2|1622,2 | 33809, | MouTtaxu
1-28, | 3auekanka ta mBa | 84 7 7 27 UK
n.2 1 | po3IIKBKa IIBIB 4p-1
3 | M) CTIHOBUMH
MaHeJIIMH 330BHI
LIEMEHTHUM
PO3YMHOM 3
ITIBICHOT JIFOJIBKH
2 | E-4- | Kononarka, 10m | 505, | 1,22 | 25,4 | 617,08 | 12857, | MoHTaxH
1-28 | uexanka Ta I11Ba 8 2 44 UK
.51 | po3IIKMBKA IIBIB 4p-1
6 | MK CTIHOBUMH




[MaHEeISIMU
3cepeuHu
LIEMEHTHUM
PO3YMHOM 3

M IBICHOT JIFOJIBKHA

2239,35 46666,71
Hopma gacy Ha 3apo6ky 10 M mBy
Hp=2239,35/1106,64=2,02 ntox.-rox.
P=46666,71/1106,64=42,17 rpH.

Tabmuis 6.6

Kanpkynsiisi BUTpar Ha 3QJIMBKY IIBIB M1k TUIMTAMH MOKPUTTS

Ne | EHu Hazga po6it OO6csr pobit | Ha onunmirro | Ha Bech o06car | Cknan
P BUMIDY. i, JTAHKHU
= | $ I
E ? ; g >u§ % e § lé[ g o
SE |2 |84 FE8 8 HEE
RNE |5 |27 g 8 S| s
O “ Bl &~ ﬁ.‘ =
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3
1 | E4- | [lpuiimanus 100m° | 0,46 8,2 137, 3,77 | 63,39 | berouuu
1-54 | GeTony 3 Ky30BYy 80 K
aBTOCAMOC-KUY Y 2p-1
oaIro
2 | E1- | IlogaBaHHs m® | 457| 25 | 42,0 | 1144 | 1922, | Mammun3
19 cymimri 6 1,2 1 54,91 38 p-1
m.2 beronnu
K 2p-2
3 | E4- | 3anuBka miBiB 100 M | 33,2 4 78,6 | 132,84 | 2611, | MoHTax
1-19 | mpo-Mix mIUT IBa 1 3 30 H:
MOKPUTTS OCTOHH. 4p-1
PO3YHHOM 3p-1
251,01
4597,07
62,4

Hopwma yacy Ha 3anuBky 100 .M. MIBiB TUTHT:

H.=251,01/33,21=7,56 mroxa.-rox.

P=4597,07/33,21=138,42 rp=.




7. POSPAXYHOK IIOTPEBU B TUMYACOBUX AIMIHICTPATUBHUX
I
CAHITPAHO-IOBYTOBUX BYAIBJIAX

[IpoekTyBaHHsI THMYACOBUX Oy/11BeJIb BUKOHYEMO B TaKii MOCIIIOBHOCTI:

o BU3HAYa€MO KUTBKICTh pOOITHHKIB 1 CITY>KOOBIIIB
° CKJIaJIaEMO TIEepeNIiKk TUMYacoBHX OyaiBEIb, 10 MalTh OyTH PO3MIIICHI Ha
MauJIaHYUKY .

Jlo ckiagy mpaiforourx BXOASTh POOITHUKH, 1HKEHEPHO-TEXHIYHUN MepCOoHal
(ITIT), cmy>x60B1i 1 MostoAIIKMH oOcyroByrounii nepconan (MOII).

B 3anexxHocTi Bij mKepena (piHaHCYBaHHS TUMYAcOBi OyMiBII MOUISIOTHCS HA
TUTYJIbHI (Ha OOJIKYy Yy 3aMOBHMKA) Ta HeTuTylbHl (Ha Oamanci BMO), 3a
GyHKIIOHATPHUM TIPU3HAYEHHSIM — Ha BUPOOHUY1, TPOMAJICHKI, CKIAACHKI, CITY>KOOBI,
CaHITapHO-TTOOYTOBI; 3a KOHCTPYKTHBHHMH OCOOJIMBOCTSAMH — Ha IHBEHTApHI Ta
HEIHBEHTapHi. B CBOIO uepry iHBEeHTapHI MOAUIIIOTH Ha 301pHO-pO30IpHI, KOHTEHHEPHI,
NePECyBHI, CIIOPY/IH 3 JIETKUX 00OJIOHOK.

Bu3zHa4yeHHsl KiJIbKOCTiI pOOITHUKIB.

MakcumMalibHa KUIbKICTh poOounx 3a rpadikoM pyxy — 82 ocib.

3aranbHa YMCENbHICTh Mpaloyux Ha OyaiBHUUTBI — 82 : 0,85 = 97 ocoOu.

YucenbHicTh 0xopoHU Ta MOIT — 97 - 0,03 = 3 ocobu.

YucenpHicTs ITII Ta coyx60B1iB — 97 — 82 — 3 = 12 ocib.

B nepury 3miny npamorots 82 - 0,70 = 58 pobiTHuka, ITII ta ciyx60oBmiB — 12 -
0,80 = 10 oci6, oxoponu Ta MOII — 3 - 0,80 = 2 ocobu.

Yceporo B nepiry 3Miny mpaitroe 58 + 10 + 2 = 70 oci6. 3 Hux xiHok 70 - 0,3 = 21
oci0;

q0J10BikiB — 70 — 21 =49 oci0.

BuzHnaueHHss HOMEHKIATYpHY aAMIHICTPATUBHUX 1 CAaHITApHO-TIOOYTOBUX
npuminieHs (tadmn. 7.1).

Taomung 7.1
Excrutikanist agMiHICTPATUBHUX 1 CAHITAPHO-NOOYTOBUX MPUMIILEHb
Po3pa .
. . | Kinbki HOpMa _ | Poswip [Tpuiin | Kinbki
HaiimenyBanHs 1 IO Ha U B
CTh XYHKO : o ATa CTh
pU3HAYEHHS OJTHOTO miani | Twun OymiBii :
. parko Ba monia, | OysaiBe
MpUMilIeRs | - | TIPalorod S— 3a 2 T
oro, M , |VYTC, m
a, M
1 2 3 4 5 6 / 8
AJIMiIHICTPAaTHBHI MPUMIIICHHS
Konrtopa 10 4 40 12x9%3 361pg0— 70.7 1
BUKOHPOOA 9 po30ipHa
KaOiuer Texuiku 97 0.2 19.4 9x2,7x | KonteitHepH 25.6 1
oe3rnexku 3,8 a
OxopoHHa OyjKa 3 4 8 2%2 HelHBzHTapH 8 2




CaHiTapHO-TIO0YTOB1 MPUMIIIICHHS

["apnepobna 3 82 0.6 49,2 12x9x%3 361p'Ho- 70.7 1

JIaBaMH 9 po30ipHa

Jymosa 3 58 0,82 47.56 9x2,7x | KonrelinepH 68.4 3

nepe Iy oBOI0 3,8 a

YMmuBanbHa

rpyroBa 58 0,06 3,48 [ToennyeThes 3 rapiepoOHOIO

Tyanern 3%2,7x | KonrelinepH

— 4OJI0BiYl 49 0,07 3,43 3,9 a 8,5 1

— K1HOY1 21 0,14 2,94 | 3%x2,7x | KonreiitnepH 8,5 1
3,9 a

[TpumitmenHs ais 6x2 7x

MPOCYIIKU 58 0,2 11,6 5 é8 Konreitnepna| 16,2 1

CHELOMIATY '

[TpumimeHHs AJ1st .

BiOunHKY 70 1 70 9xé2,87 x KOHT@;‘HepH 012 | 4

MPALIOIYUX '

I,Z['aJIBHH Ha 50 20 1 20 12x9x3 361pg0— 70.7 1

MICITh 9 po30ipHa

[TyHKT (,)XOPOHI/I 70 0,05 35 3%2,7x | KonrelinepH 8.5 1

3JI0POB’ s 3,9 a

[TpumimenHs asns .

oGirpisy 70 0,1 7 3"32’97 | KomTemmepH | g 5 1

MpaIliBHUKIB ’

[TpumimeHHs AJ1st .

ocoBucTOi 21 | o012 |216 3"55 x KOHTe;IHepH 8,5 1

TIr€HU KIHOK ’

8. PO3PAXYHOK TUMYACOBOI'O BOAOIIOCTAYAHHSA

Tabmums 8.1
CroxuBadi BOJIONOCTaYaHHS

Haii611b1ma KIIBKICTD [TuToMi BUTpaTH BOAM, JI
CroxuBadi BOJIu criokuBaviB (a6o oOcsT poOiT) B . o

o - . OnuHuml KinpkicTh

HaWOIBIII 3aBaHTAXEHY 3MIHY
1 2 3 4
Bupo6auyi motpedu:

ExckaBatop 1 Mall.-ToJI. 12,5
Bynsno3ep 1 Mar.-106a 450
Kpan 1 MaiL.-go6a 550
ABTOCAaMOCKH T 5 Mari.-go0a 550

TexHoJsor14H1 TOTpEOHU:




O3n00610BaIBHI pOOOTH 309,24 M2 0,75

YAAUTYBAHHA 123,88 2 75
PYJIOHHOI MOKPIBJI1

CaniTapHO-n100yTOB1 MOTPEOH:

["ocnonapchKo-NuTHI 3a

) . o 70 JIFOJT. Ha 3MIHY 12,5
BIJICYTHOCTI KaHaJTi3aIlii
A1 3 mepeIyoBoo 58 JIIOJI. Ha 3MIHY 25
[manepus 70 JII0JI. Ha 3MIHY 12,5

Po3paxyemo cekyHIHI BUTpAaTH BOJU 32 KOKHMM CIIOKMBA4Ye€M HAa BUPOOHUYI Ta
TEXHOJIOT14HI MOTPeOH, K1 BU3HAYAIOTH 32 POPMYJIOLO:
. ql'nl'Kf 'Kl
Qoripmexn = 36001 ,
7€ q1 — MUTOMa BUTpaTa BOJU Ha BUPOOHWY1 MOTPeOH, J1 Ha OJUHHIIIO POOIT;
N; — YHUCJIO BUPOOHUYMX CIIOKUBa4iB (a00 oOcsAT poOiT) B HAMOLIBII 3aBaHTAKECHY
3MiHY;
Kt — koedimieHT TOAMHHOT HEPIBHOMIPHOCTI CIIO’KMBAaHHA BOAM (AOPIBHIOE 1,5);
K1 — xoediiieHT Ha HEBpaxoBaHi1 BUTPATH BOJU (OpiBHIOE 1,2);
t — TpuBanicTh poOOTH, 10 AKOI BiIHECEHA BUTPATa BOJIU.
Jlns exckaBatopa: 12,5 -1-1,5-1,2/(3600 - 1) =0,00625 n/c;
s Oynpioszepa: 450 - 1-1,5-1,2/(3600 - 24) = 0,0094 n/c;
s kpany: 550 -1 -1,5-1,2/(3600 - 24)=0,011 n/c;
JU1s aBTocamockuay: 550 -5 -1,5-1,2/(3600 - 24) =0,0573 n/c;
3arajioM: Jeup = 0,0839 11/c.

Oszno6moBanbHi podotu: 0,75 - 309,24- 1,5 - 1,2 /(3600 - 8) =0,0145 n/c;
yJalTyBaHHS PYJOHHOI nokpisini: 7,5 - 123,88- 1,5 - 1,2 /(3600 - 8) = 0,058 n/c;
3arajoMm: (rexs = 0,0725 n/c.

6.3 Po3paxyHKOBI CEKyHJHI BUTpaTd BOJIW Ha CaHITApPHO-TIOOYTOBI MOTpeOU

IpUHAMAEMO 0 HaWOLIBII 3aBAHTAXKEHOMY JTHIO pOOOTH 3a rpadikoM pyxy poOoUmX:

G Nikeo _ 12,570 - 2,7 /(3600 - 8) = 0,082 n/c;

3600

Qs - N1 -k

Oy 5t 220 = 12570 - 2,7/ (3600 - 8)=0,082 n/c;
3600

q,, - q6402 =25 24 /(60 - 45) = 0,222 n/c,

q(’O c

=l

1e q2, Qs Qs — mUTOMI BUTPATH BOJIM HA TOCIONAPCHKO- MUTHI TTOTpeOr Ta MoTpedu
inanpHi 1 I[YHIOBOI BIJIOBITHO, JT HA OJIHY JIFOJMHY Ha 3MIHY;

N1 — KUIBKICTB TIPAITIOI0OYNX B HAWO1IBIIT 3aBAHTAXKEHY 3MIHY;

K2.ron — KOE(DIIi€HT TOAMHHOT HEPIBHOMIPHOCTI CIIOXKUBAHHS BOJIU (JIOPiBHIOE 2,7);

N2 — KIJTBKICTh MPAIIOI0YHX, 10 MPUHAMaIOTh Ty (40% Bix IpaIfor0unx y HAMOUTBIT
3aBaHTAXKCHY 3MIHY 3MIHY);

M — TpUBAIICTh POOOTH TYIIOBOT YCTAHOBKH (45 XBUJIUH).



6.4 BuTtpaT Boau Ha MOXKEKOTACIHHS MPUUMAEMO (nox = 15 JI/C (pU 0 JHOYACHIN
po0OOTI TpPHOX TIAPAHTIB TO S JI/C KOXHHUI), OCKUIBKH TEPHUTOPis OYIiBEIBHOTO
MaigaHuuKy aopiBHioe 8,06 ra, To0To Menmma 3a 10 ra.

6.5 3aranbpHi CEKyH/IHI BUTPATH BOJIH:

q3ae = qeup + qmexH + qeocn + qi’dm + qdyul + qnoofc = 15’542 ‘H/C'
6.6 Buznauaemo JiameTp TUMY4acOBOTO BOJOTIPOBOTY.

3arajgpbHUMN:
42 \/q 1000 _, 16542-1000 g0
7V 314-18

ne V — mBUAKICTh pyXy BOJHU B TpyOax, m/c.
[Tpuiimaemo TpyOu 3aJIbHOTO TUMYACOBOTO BOJIOIPOBOAY AiaMeTpoM 125 mm.

Ha BupoOHMYI Ta TEXHOJIOT14HI MOTPEOH:

i—> \/ (0 +Gper,) 1000 \/ (0,0839 +0,0725)-1000

-V 314-18

[TpuiimaemMo TpyOH BUPOOHUYOTO Ta TEXHOJIOTIYHOTO TUMYACOBOT'O BOJOMPOBOTY

niametpom 15 mwm.

Ha canitapHo-mo0yToBi moTpebu:

d_2 \/ (Goen + G + ) 21000 _ \/ (0,082+0,082 +0,222)-1000 _

-V 314-17

[Ipuiimaemo TpyOu cCaHITapHO-TIOOYTOBOI'O BOJOIPOBOAY JiaMeTpoM 20 MM.

=10,52mm

17 mm

9. PO3PAXYHOK TUMYACOBOTI' O EJJEKTPOIIOCTAYAHHA

Enexktpoeneprito Ha Oy1iBeIbHOMY MaliJaHUYUKy BUTPAYAEMO:
1) Ha BupoOHMYl (TEXHOJIOTIYHI) MOTpeOHU: MiAirpiBaHHS OyAIBEIbHUX MaTepiaiB,
PO3MOPOXKYBaHHSI MEP3JIOTO TPYHTY, €IEKTPONPOTrpiBaHHS OCTOHY 1 IETJITHOI KIAIKU Y
3UMOBHI Yac TOIIIO;
2) Ha )KMBJICHHS €JIEKTPOJIBUTYHIB OyA1BEIbHUX MAIllMH, MEXaH13MIB Ta YCTAHOBOK;
3) Ha OCBITJICHHS: BHYTPIIIHE — MPUMIIIEHb; 30BHIIIIHE — MICIlb BUKOHAHHS POOIT 1
11 13HUX NUIAX1B, TEPUTOPIi Oy 1IBHUIITBA.

3a 3arajbHOI TOTPeOOI0 B EJIEKTPOCHEPrii BCTAHOBIIOEMO THUIl THMYAaCOBOL
TpaHchopMaTopHOi I1JCTaHII]. HeoOxinny PO3paxyHKOBY MOTYXHICTb
TpaHcOpMATOPHOI MIACTAHII BU3HAYAEMO IS MAKCUMAJIbHOTO  CIIO>KMBaHHS
€JIEKTPOEHEPT1i OJIHOYACHO BCiMa CIIOKHUBavyaMu 3a (HOpMyIIoro :

p=_“
cosy

7e o— KOediIIliEHT BTPATH MOTYKHOCTI B MEpPEXKl B MEpPekax B 3aJIEKHOCTI Bim ix
TOBXXWHH, ;

P. — cunoBa motyxHiCTh MallIMHU a00 YCTaHOBKH, KBT,

P, — moTpiObHa MOTY>KHICTh HA TEXHOJIOTTYHI TOTpedu, KBT;

P,z — moTpiOHa MOTY>KHICTh HA BHYTPIIITHE OCBITIECHHS MPUMIIEHb, KBT;

P,; — moTpiGHa MOTYXHICTh HA 30BHIIIHE OCBITJICHHS, KBT;

Kin, Kon, Ksn, Kay — xoedirienTu nmonury, siki 3ajekath BiJ] KUIbKOCTI CITIOKHBAYIB,;

cosy — KOe(DIIIEHT MOTYKHOCTI, B cepeiHboMY piBHUM 0,75.

(ZP,-K,, +2P, -K, +3ZP_-K, +3P_-K, +):




[ToTpeOu eneKTpoeHEPTii 3a CIIOKUBAYaMHU

Taomung 9.1

Hopwma na . ..
) 3aranpHi | KoedirieHnt
CroxxuBauil OHHH.HHH Kl fIb™ | OAMHHINO BUTpaTH TIOIUTY,
BUMIpPY | KICTh | TOTYXHOCTI, P. kBT K,
kBT ’

1 2 3 4 5 6
51(.)M0HTa>KHI/H71 kpad CKI'- - 3 75 295 0.7
ﬁ%‘f‘gﬁ“m Kpa . 1 30 30 0.7
3. JIronska JIE-100-300 IIT. 1 1,6 1,6 0,15
4. EnextpuyHuit
(bapGomyst CO-61 IIT. 1 0,27 0,27 0,15
5. 3BaproBajbHUM
tpancdopmarop TI-30Y2 - 2 17,5 35 0,35
6. Bi6parop Nb-47 IIIT. 2 1,2 2,4 0,15

Tabmuws 9.2
EnexrpudHe OCBITIICHHS BHYTPIIIHE
Hopma 3arajpHi
3aranbpHa )
) MOTY)KHOCTI Ha BUTPATH
CnoxxuBaul IUIOIIA, ) )
w2 OCBITJICHHsI 1M?, | eneKTpoeHeprii,
Bt kBT
1 3 4 5
1. T'apnepo6Ha 3 yMHUBaJIbHOIO 70,7 15 1,061
2. lymioBa 3 mepeaiyoBoi0 64,8 15 0,972
3. [IpumimenHs aJia o0irpiBy 8,5 15 0,128
MpaIliBHUKIB 91,2 15 1,368
4. IlpumileHHsI 1J1 BIATOYUHKY 8,5 15 0,128
npairorounx 5. Tyaner 4osoBiunii 8,5 15 0,128
6. Tyanet xiHOYMI 70,7 15 1,061
7. Inaneus 70,7 15 1,061
8. Konropa BukoHpoOa 8 15 0,12
9. OxoponHa Oyaka Ha B 131 25,6 15 0,384
10. KaOineT TexHiku O€3MEKH 8,5 15 0,128
11. TlpumimeHHs 17 0cOOUCTOT 16,2 15 0,243
TIr1€HA KIHOK 8,5 15 0,128
12. IlpumitieHHs 11 TPOCYIIKH 10 3 0,3
CIICLIOJATY
13. ITyHKT OXOpPOHH 3710pOB’ s
14. 3akpuTHii cKkiajn
Pazom 7,21
Taomurs 9.3

EnextpuuHe OCBITJIICHHS 30BHIIITHE



OHH.H 3aranpHa | OcBi Hopma
50001 ) 3arajibH
) IJIONIA, T- MOTY)KHOCTI Ha )
: BUMIp 5 5 : 1
CnoxuBadul. M jeHH | 1m? miomi (Ha
10- BUTPATH
(moBxkuH | s, |1kKM JOBXHHH),
BaHHS kBT
a, M), JIK Bt
1 2 3 4 5 6
Tepuropis OyaiBHULITBA Y
30HI BUKOHaHHS POOIT M2 63200 2 0,4 25,28
(ruioia OyAreHIUIany)
[Tnoma OyniBmi (MOHTaXKHA "2 6484 20 3 1945
30HA)
["0J10BHI MPOXO0/IM Ta MPOi3AN | KM 1,2 3 5 6
OXOpOHHE OCBITJICHHS KM 1,0 0,5 1,5 1,5
ABapiliHe OCBITIICHHS KM 1,0 0,5 15 15
Pazom 53,73

P=(1,1/0,75)-((225-0,7+30-0,7+1,6-0,15+0,27-0,15+35-0,35+2,4-0,15)+6,64-0,8+52,97
)=366,19 kBT

3acToCOByeEMO Ha OYJIBEILHOMY MalgaHYMKy TpaHChHOPMATOPHY IIiJICTAHIIIIO
KTIIH-72M-400, notyxHicTs sikoi 400 kBT, 3 Tpanchopmaropom tumy TM 400/6/10
Baroro 2,18 T.

Jlst mpuiiomMy Ta po3MOAUICHHS €JIEKTPOSHEPT1i 10 CIIOKMUBaYaM Ha Oy/1IBEIbHOMY
MalaHIuKy npuitmMaemo madu posnoaisHi cepii CI1-62 ta CITY-62.

Po3paxyHOK KUTBKOCTI TPOXKEKTOPIB Ha OyA1BEIbHOMY MaiiIaHUYNKy BUKOHYEMO 32
dbopmyor0:

h_P-ES
P,
e p — TNUTOMa MOTYXKHICTh MPU OCBITIEHHI Npokektopamu I13C-45, p = 0,2 ... 0,3

BT1/(M?: 11K)
E — ocBiTiienictsh, 1k; E = 2 1Kk;
S — moma, Ky OCBITIIOIOTE; S = 63200 M?;
P, — nmotyxHicth namnu npoxekropa, [13C-45 P, =500 Br;
n=0,2-2-63200/500 = 50 mT.
BcTanoBiroemo 110 /1Bi JlaMIi Ha OHIH OTIOPi.
Jlst 1OMaTKOBOTO OCBITIIEHHS MICIb MOHTa)XXy BCTaHOBJIIOEMO Ha TIEPECYBHI
OCBITJIIOBAJIbHI HIOTJIA MTPOKEKTOPHU Y KUIBKOCTI:
n=202-:20 6484 / 500 = 52 mr., sKi BCTAaHOBJIOITHh Ha 14 mepecyBHUX
OCBITJIIOBAJIBHUX LIOTJaX MO 3-4 MITYK.



10. PO3PAXYHOK TUMYACOBHUX CKJIAIIB

Tabmug 10.1
BinomicTs moTpeOu Ha cTajii MOHTaXy B MaTepiaiiax, HaniBaOpukaTax 1 Bupodax
Ne | TabGauus Hasga po0ir = 2 Hazpa S 3arajnbH
3/ JIbH B ‘é MOTPiOHKUX =& 2 s a
v = = MaTtepiajiB = 2| & E | morpeba
< e m E m
m B ©)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. 7-5-12 MoHTaX KOJIOH 100 | 0,16 | -xosoHH T 100 16
IPSIMOKYTHOTO T -[IPOKaT T 0,377 | 0,06032
nepepizy Macor J10 -eJIEKTPOIN T 0,022 0,00352
6T -icomarep. M 0,3 0,048
-0eToH M 13,8 2,208
2. 7-5-14 MoHTaX KOI0H 100 | 0,1 | -xomouu T 100 10
MPSIMOKYTHOTO T -TpOKaT T 0,444 0,0444
nepepiszy Macoro 10 -eJIeKTPOIU T 0,026 0,0026
10T -licomarep. Mo 0,32 0,032
-6eTOH M 17,2 1,72
3. 7-6-8 MoHTaX KOJIOH 100 0,4 | -xomoHH T 100 40
JIBOTLJIKOBUX MAcOI0 | IIT -pOKaT T 0,444 0,1776
mo 15T -CJIEKTPOIN T 0,026 0,0104
-Jicomarep. M3 0,45 0,18
-0eToH M 82,6 33,04
4, 7-6-9 MoHTaX KOJI0H 100 | 0,34 | -konoHn T 100 34
JIIBOTUIKOBHAX MAacOK0 | INT -pOKaT T 0,444 0,15096
1o 30t -eTIEKTPOIH T 0,026 | 0,00884
-licomarep Mo 0,48 0,1632
-0eToH M 82,6 28,084
5. 7-9-12 Vkinaga"nus 100 | 0,30 | -migkpaH. IIIT. 100 30
MiJKpaHOBUX OaJoOK | IIT. Oasku T 1,81 0,543
MAacoro 10 5T - T 0,33 0,099
MOHT.BHPOPO
u
-€JICKTPOIU
6. 7-9-14 Vkinaga"nus 100 | 0,48 | -migkp.6anku IIIT. 100 48
HiAKpaHOBUX OAJIOK | IIT. -BUpOOHU MOH- T 3,72 1,7856
mMacoro 1o 11 T Hi T 0,35 0,168
-€JICKTPOIU
7. 7-12-5 Vxnamanas 0aok 100 | 0,32 | -36ipni 3bK IIIT. 100 32
nporoHom 18m T -€JIeKTPOIU T 0,15 0,048
-MOHT. T 2,52 0,8064
BUpOOHU
8. 9-22-4 MoHTax cTajgeBux 1t | 81,6 |- crampHi T 1 81,6
dbepm ipororom 36 KOHCTP T 0,0194 | 1,58304
M Macoro 70 5 T -mBenep Ne4() T 0,0004 | 0,03264
-€JIEKTPOIN Mo 0,00103 | 0,08404
-Jlicomarep. T 0,004 8
- KOHCTP. T 0,00031 | 0,3264
eJIeM. T 0,00006 | 0,02529
-TPYHTOBKa T 0,00003 6
-pO3YNHHUK T 0,00044 | 0,00489
-KaTaHkKa 6




-0ontH 0,00244
8
0,03590
4
9. 7-13-2 MoHTaX IIUT 100 3,6 | -mutH IIT. 100 360
MOKPHUTTS IIIT. -IPOBOJIOKA T 0,0148 | 0,05328
JIOBKUHOIO 710 6M, -pybepoiin M2 56,2 202,32
rwroniero 10 10m? -eJIeKTPO/IN T 0,02 0,072
-porosxa M? 62,9 226,44
-licomarep. Mo 0,299 1,0764
-BUPOOH MOH. T 0,06 0,216
-0eToH Mo 6,6 23,76
-pO3YHH. M 0,2 0,72
1 2 3 4 5 6 7 8 9
10. | 7-13-17 MoHTax T 100 | 1,44 | -nuTH TIOKD. T 100 144
MTOKPUTTS 1T -TIPOBOJIOKA T 0,04 0,0576
IOBXKUHOIO 12 M -pyOepoiin. M? 79,26 114,134
TUTOIIEIO 710 36 M2 -eJIeKTPOIH T 0,03 4
-poroxa M2 95,6 0,0432
-J1icoMar. M2 0,83 137,664
-MOHT. T 0,13 1,1952
BHPOOH M2 19 0,1872
-0eToH M 0,6 27,36
-pO3YHH 0,864
11. 7-16-1 Momnrax crigoBux | 100 | 6,48 | -cTiHOBI maH. 100 648
MaHejed JOBXUHOK | IIT -CIICKTPOIH T 0,1 0,648
10 7M, TIJIOIIEIO 10 -MOHT. 0,2 1,296
10m? BHPOOH
12. 7-16-5 Momurax crinoBux | 100 | 1,32 | -cTiHOBI maH. 100 132
naHe-nei IIT. -eNIEeKTPOAH 0,08 0,1056
IOBXHUHOIO OlIbIIe -MOHT. 1,4 1,848
™M, IJIOLIEIO0 10 BUpOOH
15m°
13. 7-1-15 MoHTax 100 | 0,36 | -6anku 100 36
(byHIaMEHTHUX 1T -LBIXU 0,00276 | 0,00099
6aok 10 6M -IIPOBOJIOKA 0,001 36
-coiizoi «K» 0,00934 | 0,00036
-Jicomarep. 0,06 0,00336
-IIUTH 5,65 24
-0eToH 3,05 0,0216
-pO34YuH 0,42 2,034
1,098
0,1512
14. 7-1-16 MoHTax 100 | 0,12 | -6anku 100 12
(byHIaMEHTHUX 1T -LBIXU 0,00558 | 0,00066
6anok 110 12m -IIPOBOJIOKA 0,001 96
-coirizoi «K» 0,00163 | 0,00012
-Jlicomarep. 0,065 | 0,00019
-IIUTH 11,03 56
-0eToH 2,84 0,00422
-pO34YuH 0,52 5

1,3236




0,3408
0,0624

15.

7-19-1

100 | 110,6
MIL. 6

I'epmeTu3artis mBiB
CTIHOBMX IaHeNeH

-pO34nH

92,9544

0,84

Tadomug 10.2

3BeJIeHa BIJIOMICTh MOTPEOU B MaTepiaiax, BUpoOax 1 KOHCTPYKIISIX
Ne Haza matepianis OHH.H T KimkicTs
BHUMIpY

1 2 3 4
1. | Kononu kpaiiHi IIT. 50
2. | Kononu cepenni IIIT. 24
3. | Kosonu haxBepkoBi IIT. 26
4. | IligkpanoBi 6anku, 6 M IIT. 30
5. | Ilizkpanosi 6anxkm, 12 M IIIT. 48
6. | banku 18 M IIIT. 32
/. | @epmu 36 M IIT. 17
8. | Ilnutu mokpurts 6x1,5 M IIT. 360
9. | Ilnuty nokputtst 12x3 M IIT. 144
10. | dynnamenTHI OajgKku 10 6 M IIIT. 36
11. | dynnamenTHi 6anku 10 12 M IIIT. 12
12. ?glﬁgm MaHeal JOBKUHOIO 40 /M, IUIOMICIO 10 e 648
13. CTIHOBlZHaHeJ'Il JIOBKHHOIO OLIBII 7M, IIOIICIO e 132

mo 15 m

14. | Criiiku BOpIT IIT. 12
15. | Pureni BopiT IIT. 6
16. | BetoH M3 117,6108
17. | Po3uuH M 94,752
18. | Bupobu MmoHTaXHI1 T 7,0086
19. | Enextpoan T 0,547088
20. | JlicomaTepianu M3 1,2418
21. | uTn M2 2,804673
22. | IIBsaxu T 3,3576
23. | Poroxa M2 316,4544
24. | Ilpoxar T 0,003558
25. | ITpoBoitoka T 0,001663
26. | PyGepoiin M 364,104
27. | Bontn T 0,035904
28. | I'pyHTOBKA T 0,025296
29. | Po3unHHuK T 0,004896




Po3paxyHOK mIony TAMYacOBHUX CKJIAJIIB

Taomuig 10.3

5 [Totpeda Koegiuient < | o CED < .E( 2 ;(:
> | H 1 = | F % ® 5| H S C~ S
= = S | 22| 8 2 | B 2| 2
y R = | 28| 5B B | & | 2| © >,
Ne HaitmenyBanH § 2 < = 5= 5 = i = a 2% 5 s | BE g X &F ‘5 =
. | smartepianis, | & | & T 2 o SE|l2E|Q 28| &= 82X EF & S 2o 5
H./H KOHCT ‘o - = ) < < g /M 9_‘ 0] 9 S = GH) I Lg < Z CES( - g 9 5 = 5
PyKmin1 | = = T Iz .3 ) 2% S o 8 S W w“ = E g 2 = =
y | & 525 € |2g|cE|l | cE| S w2 EF g2 8 =
JeTalIen = | 2 S 5 2 = T X Z &S| o= | &g 8° = Z 3 = =
ol 5| 88 £S5 EE & E5| 88 & 2 | 55| E
o | 78 of 9B 2| & |Tg & [T ET|E
< an) o ™ < A~ o ch o
o s Z =
1 2 3| 4 5 6 7 8 |9 10 | 11 | 12 | 13| 14 15 16
1 | Kosonu M3| 13 | 55768 | 429 | 11 | 13 | 4 2485'3 0,80 3026’7 1é2 385"4 32x12 | PP
2 | CPIOPL | s | 65 | 272,04 | 4185 | 14 | 13 | 2 | 1197 | 050 | 2394 | 12 2877’2 24x12 | BUAKP
3 E;ggm M 1; 1088 | 622 | 11 | 13 | 2 | 17,78 | 0,07 25f’0 1,2 30;"8 BUIKP
4 Ii)i)pKl\]igHi T 157' 816 | 466 | 11 | 13 | 2 | 1334 | 050 | 26,67 | 1.2 | 32,01 | 80x12
5 [Tmutn e 17, 580,32 3316 | 1.1 13 3 142.2 0,50 284.5 1,2 341.,4 BIJIKD
MOKPUTTSI 5 3 2 3
CTiHOBI
raHen,
6 g’g;f;mmm M| 29 | 159962 | 5516 | 11 | 13 | 5 39;"3 1,00 39;"3 1.2 47?’2 56x12 | BAKP
CJIICMCHTHU
BOPIT




Enekrponn,

7 | xiaverp 6 wm, 50 | 12418 | 0025 | 11 | 13 27 050 | 0355 | 12| 0426 3aKp.
Mapka 942
MoHTaxHi 1002

8 | BupoOu macoro 50 7,0086 0,14 11 1,3 ’2 0,70 | 1,432 | 1,2 | 1,718 3aKp.
1o 50 kr
Hpit %6

9 | craneBui, 157’ 0’0327567 0,002 | 11 1,3 0’215 2,50 0’?_06 1,2 | 0,007 3aKp.
LBSIXHU, O0JITH
['pyHTOBKA 17, 0,001 0,010 0,012

10 CP-021 5 | 0025296 4 1,1 | 1,3 3 0,80 9 1,2 | 0,016 3aKp.
Po3unnnuk, 17, 0,000 0,002

11 vapxa P-4 5 | 0004896 3 1,1 | 1,3 0,002 | 0,80 5 1,2 | 0,003 3aKp.

12 ?/Iem"“po“a 13 | 0,547088 0'242 11 | 13 0,301 | 1,50 | 0,2 | 1,2 | 0,241 HaBic
Jlomku

13 | o0pizui i3 40, | 5 804673 | 0,069 | 1.1 | 1.3 0,495 | 1,25 | 939 | 12| 0.475 Hanic
XBOMHHX 5 1
nopia
PyGepoiin
M AKJIAOYHAI

14 | 3 TWJIOBUIHOIO 157’ 316,4544 18é08 1,1 1,3 1299’2 250 | 51,72 | 1,2 | 62,06 6,%x1 HaBIC
IT1 JICKIITKOTO
PTIIT-300b
[uTtn
onaityOKw,

15 | tmpuna 300- 171 33576 | 0192 | 11 | 13 1,372 | 299 | 0,069 | 12 | 0,08 HaBic
750 MM, 5 0
TOBIIAHA 25

MM




11. OIIMC BYAIBEJIBHOI'O 'EHEPAJIBHOTI'O IIVIAHY

Jlii etary MOHTa)Ky po3po0JieHO TeHepallbHui 1miaH OyaiBHuLTBa. HaHnocumo
KOHTypHu OYIiBII 13 3a3HAYEHHSM 30HU BCTAaHOBJICHHS OyaiBIlI Ta poOodoi Ta
HeOe3neunoi 3oHM kpaHa Ha 3/III. 3oHa MOHTaxy, Ha SIKy MOXXE NOTpalUTH
HABAHTAKEHHSA TiJ 9aC MOHTaXYy Ta KPIIJICHHS €JIEMEHTIB, OXOIUIIOE TEPUTOPIIO HA
BIJICTaHI 5 M BiJ KOHTYpY OyaiBii (111 30Ha NpU3HAYEeHA JJIsI BCTAHOBJICHHS BEPXHBOI
ctinoBoi naneni). Ha OXC BiH mo3Ha4ya€eThCcsl MyHKTUPHOIO JIIHIEIO, alieé B MICLIEBOCTI
nonepeKyBalbHUMU Hanrcamu 1 3HakaMu. PoOoTa KpaHa 111 MOHTa)Ky KOHCTPYKIIIi
Ha MOHTaXKHIM UISHIN 3/IIHCHIOETHCS 3T1HO 13 3aTBEpKEHUM HakazoM. PoOoya 30Ha
KOKHOTO KpaHa BU3HAUYAETHCS PajilyCOM MaKCHUMalbHOTO POOOYOT0 BUIBOTY CTPLIIH;
BiJ[3HaYa€MO HOTO HAa OKPEMHX XapaKTePHUX CTOSHKAaX KOXHOTo KpaHa. HeGe3neuHoro
30HOIO € MPOCTIp, 1€ MOXKIIMBE MaJliHHS BAaHTAXY IiJl 4ac MOTO PyXy 3 ypaxyBaHHIM
MO>KJIMBOTO PO3CIIOBaHHS TiJ 4Yac maaiHHg. Kop/oH 11i€i 30HM BHU3HAYAETHCS
BIJICTAHHIO 110 TOPU30HTAJII BiJl CTIMKK KpaHa 3a (opMyJIoto:

Pu3 = Rmax + 0,5Imax + 16e3,

ne Rmax - makcumaneHuii poOounii BUWIIT cTpiin kKpaHa; 0,5lmax - mosoBuHa
JIOBKMHHM HANOUIBIIIOr0 BaHTAXY, IO MEPEBO3UTHCS; JI0O - T0AATKOBA BIJCTaHb JIJIs
6e3neyHoi pobotu, 1o aopiBHioe 0,3h + 1 M nipu BUCOTI miaioMy BaHTaxy h < 10 m,
a npu OUIBIIIN BUCOTI - TJIOLIA YCTAHOBKH.

JUist BHYTpIIIHIX JOpIr 00'€KTa MU BUKOPUCTOBYEMO THMYACOBI JOPOTH,
30y/7I0BaHl y MIArOTOBYMU Tmepioa. BHyTpimHbOMaiiaHHI JOPOTM MOXYTh OyTH
OJIHOCTOPOHHIMM (IIUPUHOKO 3,5 M) Ta ABOCTOpOHHIMHU (mupuHOIO 6 M). Pamiyc
OTMHAaHHS JOpIr Ha MmoBopoTax - 8...12 M (3 ypaxyBaHHSIM HEOOXiAHOCTI MPOI3ay
BEeTUKHUX TpakTopiB - 18...30 M). Bimcranp Mixk goporamMu Ta CKJIaJioM Mae OyTH HE
meHnme 0,5 M, a M’k JOPOTOI0 Ta OTOPOKEI0 — He MeHIe 1,5 M. Y 1aHomMy KypcoBoMy
MPOEKTI TUMYACOBI JIOPOTU MO MEPUMETPY OYIIIBII BUKOHAHI 3 JOPOXKHIX OCTOHHUX
IUTUT, 1HII 3aCUTIaHI TPYHTOM. Y MICISX poOOTH KpaHiB Ta 1HIIKUX HEOE3MEUHUX 30HaX
MU BCTaHOBJIIOEMO 3HAaK{, IO TONEPEHKAIOTh NpOo HeOe3nmeKy Ta OOMEXYIOTh
IIBUJIKICTh. PO3MIiIlIEHHSI KOHCTPYKIIIH Ta MaTepiaiiB 31HCHIOETHCA HAa MalTaHYNKaX
TUMYacOBOT0 30€piraHHs.

TuMuacoBi aaMiHICTPATUBHO-MIOOYTOBI CIOPYAM PO3MIIIYIOTHCS 3a MEXKaMHU
HeOe3MeuHo1 30HU, N00IM3y B'31y Ha OyAiBeNbHMI MaillaHYHK, BIAIITOBYIOTHCS Y
BUTJISIII KUTIIOBOTO MicTeuka. BijgcTanp Mk OJ0KOBaHUMHU OyJAMHKAMU Ma€ OyTH HE
menme 1,5 m. Bigcranp MK rpynmamu OyIWHKIB, 10 OJIOKYIOTbCS, HOBHHHA
nepesuiyBat 10 M. Binctans Big qoporu He menie 1,5 M.

CxemaTnuHO 300pakeHI 4YacoBl €JIEKTPOMEpEki: BKazaHi TpaHC(HOpPMaTOpHI
nifcTaHuii, po3noauisHi madu. Paaiyc o6ciyroByBaHHs OfHI€ET pO3NOAUIBHOI madu —
25 M. Ha OyniBenbHOMY MaiilaHYMKy pO3TalloBaHi KaOeabHEe OCBITJIICHHS Ta MEPExi
eJIEKTponocTayaHHs. Y OYIIBHUIITBI MU BUKOPUCTOBYeMO cTpyM 380 mjsi pobotu
CJICKTPOJABUTYHIB 1 TEXHOJOTTUHUX MOTped 1 220 s ocBiTiaeHHs. KaGenpHi Mepexi
npoKJagarThcs Ha rmbuHi 0,8 M-KoTy.

TuMuacoBe BOJOMOCTa4aHHSI OPraHI30BaHO 3a KIJIbILIEBOIO cxemoro. [loxkexHi
TipaHTH BCTAHOBIIIOEMO Ha BiacTaHl He Ouibiie 100 M oMH BiJ OAHOTO, HE OLIbIIE
1,5 M Bix noporu, He Ovk4e HiX 5 M BiJ1 Oy1iBiii. DOHTAaHYMKY MUTHOTO MPU3HAYEHHS



BCTAHOBIIIOIOTHCSI HA BIJACTaHl 10 75 M Big poOOYMX MICIb Ta y KUTJIOBUX
IPUMIIIECHHSX.

12. TEXHIKO-EKOHOMIYHI IIOKAZHUKU BYAI'EHIIVIAHY

Y KypcoBOMy MpPOEKTI MpU MPOEKTYBaHHI OYJTCHIUIAHY BU3HAYAEMO

HACTYMHI TEXHIKO-€KOHOMIYHI MTOKa3HUKHU.

Koedirient 3a0ynoBu:

K3 =F,/ F; = 6484/63200 = 0,103;
ne F1 — 3arasbHa mioia TepuTopli 3a reHepaibHUM TJIaHOM, M

F, — nomia 3a6y10B1 00 €KTIB, 10 OYIyIOTHCS, M2,

KoedimieHT BUKOpUCTaHHS TIJIONI TEPUTOPIi BU3ZHAYAIOTH 32 (OPMYJIOIO:

Ko = (F2 + F16) / F1 = (6484 + (607,5 + 7050))/63200 = 0,224,
ne F, s — mtomia, 1mo 3aifHsTa THM4acoOBUMU Oy AIBJISIMH 1 CIOPYAaMHU, 3aT13HULSMU i
aBTOJIOPOTaMHU.

JloBkrMHA TUMYACOBHX JA0pir nopiBHIOe 1080 M; TOBXKMHA TUMYACOBUX MEPEX
BOJIONIOCTaYaHHsT — 845 M; JOBXKMHA TUMYACOBUX MEPEX €JIEKTPOIOCTauYaHHs —

1870 m.

2.



13. Po3ain 3AXO/IA 3 TEXHIKU BE3INEKHU TA OXOPOHMU ITPALI

Be3nexa MoOHTa>KHUX POOIT.

EnemMeHTH KOHCTpYKIiHM, 10 30MparOThCcs, MOBUHHI OyTH yTpUMaHi BiA
pO3TAryBaHHS 1 OOEpTaHHS THYYKMMH IMiIpaMHUKaMU MiJ 4Yac pyxy. EnemeHTH,
BCTAHOBJICHI B MIPOEKTHE MOJIOKEHHSI, IOBUHHI OyTH 3aKpIMJICHI TAKUM YUHOM, 1100
3a0€3NeYUTH IXHI0 TEOMETPUUYHY CTIAKICTH 1 CTIMKICTb. [liipaMHUKH JJ1s1 THUMYACOBOTO
KPIMJIEHHSI KOHCTPYKIIIH, 1110 MOHTYIOTHCSI, TOBUHHI OyTH NPUKPIIJIEH] 10 HAAIMHUX
onop. Homrl moBMHHI poO3TamIoByBaTHCS 3a MeXaMu TadapuTiB JOPOXKHBOI Ta
OylIBEIbHOT TEXHIKH.

[TigBicHI cxoaW Ta 1HINI HEOOXiAHI [JIE MOHTaXy MPUCTPOIO CIIJT
BCTAHOBJIIOBATH 1 3aKPIIUIIOBATH HA KOHCTPYKIISX, 110 MOHTYIOTBCS, JI0 iX MiAHOMY.
[linBicHI CXOAM BHUCOTOIO TMOHAJA S5 M MOBUHHI OyTH OOJagHAHI MPUCTPOSIMU IS
KpirieHHs (ajiB cTpaxyBaJlbHUX PEMEHIB (TPOCIB 3 YJIOBIIOBAYaMH TOIIO), 3aXHIICHI
METaJIeBUMHU AyTaMH Ta 3aKpIIJIeHI Ha KOHCTPYKIIsIX. MOHTaKHUKH I11]1 4aC MOHTaXy
MOBUHHI 3HaXOIUTUCH Ha OyNIBEIbHUX PUILITYBAaHHAX a00 Ha 3a3/1aJIeT1/Ib 3aKPITUICHIH
KOHCTPYKITi.

[lepen moyaTkoM MOHTaKHUX POOIT HEOOXITHO BU3HAYUTH TMOPSIOK OOMIHY
YMOBHMMM CUTHaJaMH MDXK JIFOJMHOIO (JIFOJAMHOIO, 10 YHPaBJsi€ YCTaHOBKOIO, Ta
KpaHIBHMKOM). YcCi CHUTHadd TMOJAIOThCS JIMILIE OJHIEI0 JIIOAUHOW (Opuragup
MOHTa)XHOI OpHrajau, ornepaTop JaHK{, TaKeJaXHUK-CTPONMAIbHUK). TIIbKH CHUTHANT
«CTtom» MOKe MoJaT! OyIb-sKHUl MpalliBHUK, IKHI IOMITUB HEOE3MEKY .

SIKIO  KOHCTPYKIA, IO MOHTYETHCS, 3HAXOAWUTHCA 1032 TIOJIEM 30pYy
KpaHIBHUKA, MDK HUM 1 MOHT@)XHUKaMW TMOBHUHEH OyTH 3a0e3nmedeHuid HaiiiHMA
3B'I30K. SIKIIO TakOi MOKJIMBOCTI HEMAE, Yy CKJIAAl CTPONAIBHUKIB (TaKeJaKHHUKIB)
MPU3HAYAIOTHCS TPOMIXKHI 3B'SI3KIBII.

[Tin yac nmepepBu y poOOTI 3a00POHSIETHCS 3aTUIIATH HA TaKy KpaHa IiJIHATI
€JIEMEHTH KOHCTPYKIIIH Ta 00J1aJHAaHHS.

Po6otu 3 nepeMiliieHHs Ta BCTAHOBJICHHS] KOHCTPYKIIiH 3 BEJIMKOIO IJIABYYICTIO
MMOBUHHI OYTH MPUNMHEHI 32 MBUAKOCTI BITpY 10 M/c 1 Oiblire.

Oco6u He Mooz 18 pokiB, skl IPOUIILIM HaBYAHHS Ta MEPEBIPKY 3HAHb 3
OXOpOHHU Tpalli, MeIUYHUIN OIJISIT Ta BU3HAHI MPUIATHUMU JI0 IOTO BUAY POOIT, 110
MAalOTh CTaX POOOTH HA aNBIIHICTCHKUX POOOTAaX HE MEHIIIE OJTHOTO POKY Ta TapUPHHIA
PO3pAI HE HIDKYE 3-TO JO3BOJISETHCS CAMOCTIHHO BUKOHYBATH aNbIIIHICTChKI pOOOTH.
HpaHIBHI/IKH BIIEpIIe JOTYIICHI 0 albIiHICTCHKUX p061T MOBHHHI BlI[HpaHIOBaTI/I
OMH PpIK TiA 663HOC€pCI{H1M KeplBHI/IHTBOM JOCBITYEHUX POOITHUKIB, SKI
NPU3HAYAIOTHCS HAKa30M KepIBHHMKA OpraHizaiii.

3a0apBiieHHs Ta AHTUKOPO3IMHUN 3aXUCT KOHCTPYKLINA Ta oOJajHaHHSA, Y
BUIAJKaX, KOJM BOHO NPOBOAMUTHCA Ha OYIIBEIbHOMY MailaHYUKy, HEOOX1THO
MPOBOAUTH JIO TITHATTS KOHCTPYKIIM Ha MPOEKTHY BiAMITKY. Ilicima migiiomy
3a3HAUYCHUX KOHCTPYKIIM (apOyBaHHS a00 HAHECEHHS AHTHUKOPO3IMHOIO 3aXUCTY
JIOMYCKA€ETHCS JIUILE HA CTUKAX Ta CTUKAX KOHCTPYKIIIH.

besneka enexkTpo3BaproBaibHUX POOIT.

Jlo yuacti nmomyckaroThesi ocoOu He Mononui 18 pokiB, gkl OpoHILIA
MEAWYHUN OTJISA, CHEIllaibHy MiATOTOBKY Ta IMEPEeBIPKYy TEOPETHYHUX 3HAHb Ta
OPAKTUYHUX HABUYOK 33 KOHKPETHHMMM METOJaMH 3BaplOBaHHS Ta 3a3HAYeHUMHU



BUJIaMH 3BapIOBAIILHUX POOIT, SIKI MPOMILIN MEPEeBIPKY aTecTallfHO KOMICIEIO Ta
MalOTh BIJMOBIAHMNA cepTHU(IKAT. BUKOHYBaTH €JIEKTPO3BapIOBaIbHI  POOOTH.
EnexTpo3BapioBajgbHUKM OBUHHI MaTH TPYIy elleKTpoOe3neku He Huxue 1.

J10 BUKOHAHHSI €JEKTPO3BAPIOBAILHUX Ta ra30MOIyM'ssHUX pOOIT HAa BUCOTI 5
M 1 OLTBIIE TOMYCKAIOTHCS 3BAPIOBAILHUKH, SIKI TMPOUIUIA CIICHIaIbHUNA METUIHUMI
OrJIsii, MalTh CTaX alblliHI3MY HE MEHIIe OJHOTO0 pOKy Ta KBali(iKaiio
3BaproBajibHUKA HEe Hrkye I11.

MertasnieBi 4aCTHHM €JIEKTPO3BApIOBAILHOTO 00JIaIHAHHS MOBUHHI OyTH Iijl
HaIpPYTol0, a 3BapHi BUPOOU TAKOK MOBUHHI OyTH 3a3€MJICHI.

be3nexa nepemilieHHs Ta 30epiraHHs BAaHTAXKIB.

[lin yac mnpoBeneHHS BaHTAXXKHO-PO3BAHTAXYBAJIbHUX POOIT HE JOMYCKAETHCA
CTPOIYBaHHS BaHTaXy, IO Y HECTIHKOMY moiyiokeHHi. [lepen HaBaHTaKEHHSM Ta
PO3BAHTAKECHHSIM IMaHeJel, OJIOKIB Ta IHITUX 3a11300€TOHHUX KOHCTPYKIIIM MOHTaXH1
neT/Il HeOOX1THO OTJISTHYTH Ta OYMCTUTH Bija OeToHy. [lepen modatkom poOiT ciif
niaiopaT MIAAOMHI MPUCTPOi BIAMOBIIHO /10 Bark Ta XapakTepy BaHTAXYy, IO
nigHiMaeTbesa. CTpornu HEOOX1THO BHOUpATH 3 ypaxyBaHHSIM KUIBKOCTI T1JIOK TaKoi
JOBXXWHHM, 100 KyT MDK JIBOMa T1JIKaMH CTaHOBHMB He Ouibine 90°, 1 BiAmoBimaiu
BaHTAXOITITHOMHOCTI KOHCTPYKIIi, m0 mMmaHiMaeTbes. Ilepen migiioMOM BaHTaXy
CTPUIOBUMHM CaMOXIJTHUMHU KpaHAMHM MEPEBIPTE BAHTAXKOIITHOMHICTD 32 TOKa3HUKOM,
a TakoXX BCTAaHOBJIEHY BOJIEM CTpUly Ha BIAMOBIOHICTh Macl BaHTaXy, U0
MM1THIMAETHCS.

VYKiagaHHsl BaHTaxy 3A1MCHIOETBCA PIBHOMIPHO, HE MOPYIIYIOYM BCTAHOBJIEHUX IS
30epiranHs rabapuTiB, HE 3axXaparryrodd MPOXoau Ta Bxoan. Marepianu (KOHCTPYKIIii)
HEOOX1THO pO3MINIYBaTH Ha BHUPIBHSIHMX MaaHYMKaxX 1 BKUBATH 3aXOIB, IIO
3armo0iratoTb MUMOBUIPHOMY 3MIMICHHIO, OCITAaHHIO, MAJIHHIO Ta MEPEeKOYyBaHHS.
[IpumimenHss juis  30epiraHHs TMOBUHHI MaTH JApPE€HaXX TOBEPXHEBUX  BOJI.
3abopoHsieThCs 30epiraTi MaTepiaiv Ta BUPOOU Ha HACUITHUX HEYIIIJTLHEHUX IPYHTaX.
MoHTaX KOHCTPYKIIIH Ta maTrepiajiB Ha OyJiBEIbHOMY MalJIaHUYMKy Ta pOOOYMX
MICIISIX HEOOX1/THO TTPOBOJAUTH HACTYITHUM YHHOM:

- CTIHOBI T1aHEJI - y KaceTax ado mipamijiax;

— IUTMTH TEPEKPUTTA — IITAOCISIMH BHUCOTOK HE Oulblie 2,5 M Ha MOAyIIKax i3
po3mipKamu;

— KOJIOHM Ta IMiIKPaHOB1 OaJIKK — y mTabensx BUCOTO0 10 2,0 M Ha MaljaHYMKax 13
po3mipKamu;

- KPOKBSIHI Ta MIAKPOKBSIHI pepMHU - Ha METaJIeBUX MPOBIIHUKAX;

- MeTas ApiOHOCOPTHHI — y CTiHiKax BUCOTOO He Oibiue 1,5 m.

VY pa3i po3MilieHHsI aBTOMOOUTIB Ha BaHTa)XHO-PO3BAHTAXYBAJIBHUX IJIaTPopMax
BiJICTaHb M1 aBTOMOOISIMU, IO CTOSITH OJIUH 32 OJHUM, TOBUHHA OyTH HE MeHIe 1,0
M, @ MDDK aBTOMOOUISIMH, 1110 CTOSTh MOPS - HE MeHIe 1,5 M.

Ski1o BaHTaXXHUN aBTOMOO1Ib 3HAXOAUTHCS MOOIM3Y OYymiBil (CHOpPYIH), BiJACTaHb
MDK HUM Ta 33JJHbOIO YaCTHHOIO TPAHCIIOPTHOTO 3ac00y a00 KOPJIOHOM BaHTaXy Mae
Oytu He menuie 0,5 M. BijicTanb Mik BaHTaXIBKOIO Ta IITabeeM BaHTaXy Mae OyTu
He meHie 1,0 m.

Opranizaiisa 6e3nednoi podoTH Ha Oy1IBEIbBHOMY MalJaHUMKY.



N

10.

11.

BuyTpimHi goporm Ha OyAiBeNbHHUX MailaHYMKaXx MalTh OyTH o0JsagHaHi
BIANOBIIHUMU ~ JOPOKHIMU ~ 3HAKaMH, [0 PErJIaMEHTYIOTh TOPSIOK  PYXY
TPAHCTIOPTHUX 3ac001B Ta Oy/IBETbHUX MAIIMH BiANOBiAHO 10 [IpaBui q0poKHBOTO
pyxy Ykpainu. [1IBuaKiCTh pyxXy aBTOTpaHCIOPTY MOOJIU3Y MICLb MPOBEACHHS POOIT
HE MOXe nepeBulryBatu 10 kM/ros1 Ha IPAMUX AUITHKAX Ta 5 KM/TOJ] Ha MOBOPOTAXx.
byniBensH1 MalijaHuuKu, poOOUl MicIis Ta POOOUl MICIIsl, POXOAH Ta MIIXOIU 10 HUX
y TEeMHUH yac Jo0M, a TaKOXK 3aKpUTI MPUMIIIEHHS MarTh OyTH OCBITJICHI, HE
3aCHIIUIIOIYM  POOITHUKIB. YCTaTKyBaHHS CHUCTEM OCBITJIEHHS HE MOBUHHO
CTBOPIOBAaTH HEOE3MEKH YpaKeHHs ENeKTPUUYHUM CTpymMoM. He momyckaerbes
BUKOHAHHS POOIT Y MICLISIX, 1€ PIBEHb OCBITJICHOCTI BIJIIOBIJIA€ BUMOTaM.
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MeToauuHi BKa3iBKH O KypCOBOTO, JUILIOMHOTO MPOEKTYBaHHS Ta CaMOCTIHHOI
pobotu 3 muctumiinn «Oprasizaiis 1 miaHyBaHHS OyJiBETbHOTO BUPOOHHUIITBAY 3
Temu «CKIIagaHHs KaJleHIapHUX IJIaHIB Oy IIBHULITBA OJHOMOBEPXOBOi MPOMHCIOBOT
OyAiBI» ISl CTYJCHTIB HAIPSAMY MiArOTOBKU «byniBHUIITBOY» BCiX ()OpM HaBYaHHS /
VYxnagau B.B. Porozin. — Kpuswuii Pir: Bunasanunii uentp IBH3 «KHY».

Metoauuni Bka3iBku «lIpukiiaay po3paxyHKiB 00’ €KTHUX Oy 1IBETbHUX T€HEPAIbHUX
IUTaHIB NMpU OYIIBHUITBI OJHOMOBEPXOBUX MPOMHUCIOBUX OyiBelib» B KYypCOBHUX 1
JTUTJIOMHUX TIpOeKTax 3 Kypcy «Opradizaimiss 1 IJIaHyBaHHS —OYy/IIBEIBHOTO
BUPOOHUIITBAY IS CTYJICHTIB HampsMy MIArOTOBKH «bByIiBHUIITBO» BCiX Gopm
HaBuaHHs / Yknagad B.B. Poroszin. — Kpusuit Pir: Bunmasanuuii nentp JIBH3
«KHVY».
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